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Rozhodne
historicky první
REFERENDUM!

PROSTĚJOV Otočka o  360 stupňů! Zatímco vedení 

magistrátu ještě před pár měsíci referendum o dél-

ce plánovaného krytého bazénu vedle aquaparku 

odmítalo, od minulého pondělí je všechno jinak. 

Zastupitelstvo statutárního města Prostějova nako-

nec i s nečekanou podporou radniční koalice schválilo 

konání referenda, které se uskuteční 11. dubna letoš-

ního roku. V něm sami Prostějované rozhodnou, zda 

stavět krytý „plavečák“ v délce 25, nebo 50 metrů. 

Tomuto tématu se velmi podrobně 
věnujeme na straně 13 
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SOUTĚŽ O VOLNÉ
VSTUPENKY
NA CHARITATIVNÍ PLES
v Retro stylu 80s a 90s

• sobota 28. března 2026

Kristýna BOHATOVÁ

PROSTĚJOV Svátek svatého 

Valentýna se mladý pár rozhodl 

oslavit v prostějovské restauraci 

Na Kovárně. To ale ještě netušil, že 

vše skončí vyšetřováním Policie 

ČR. Mužská část páru totiž upo-

zornila jiné hosty na nevhodné 

chování jejich dětí, které křikem 

a  běháním rušily návštěvníky. 

„Odměnou“ byla dotyčnému rána 

do obličeje a zničené brýle! 

Na incident redakci upozornila čtenářka, která mu byla osobně pří-
tomna. „U jednoho stolu seděl mladý pár, zatímco u jiného stolu byla 
rodina – prarodiče s dospělými dětmi a dvěma malými dětmi.  Děti by-
ly po delší dobu velmi hlučné, pobíhaly mezi stoly a rušily ostatní hosty 
pištěním. Dospělí je sice občas napomínali, ale spíše křikem přes celou 
restauraci, takže se situace nijak výrazně nezlepšila. Po nějaké době to 
mladý muž z přítomného páru nevydržel a rodiče požádal, aby své děti 
uklidnili, protože v restauraci byl kvůli tomu velký hluk a nepořádek,“ 
popsala prvopočátek příběhu žena, jejíž totožnost redakce zná. 

Kristýna BOHATOVÁ

Jak pokračoval incident v restauraci?



Nemáte se za co stydět, v  práci jste 
odvedli kus poctivého díla, které 
bude spravedlivě odměněno. Potíže 
vám ovšem nastanou doma, protože 
právě kvůli pracovní vytíženosti tam 
více nejste, než jste. 

Parkování bez lístkù 
Prostějov (mls) – Na nové 
parkovací automaty bez lístků 
a  s  možností platby přes mobil-
ní aplikaci se dotazoval na webu 
města jeden z Prostějovanů. Měs-
to s jejich využitím výhledově po-
čítá, nedá se však očekávat, že ke 
změně dojde už letos. „Zatím je 
zpracováván projekt, který by měl 
být dokončen v tomto roce,“ rea-
govala za město Petra Vymazalo-
vá, referentka informační služby.

Prostějov (mls) – Lidí závislých 
na drogách, alkoholu, hazardních 
hrách či třeba svém mobilním 
telefonu najdeme v  Prostějově 
i okolí více než dost. Právě proto 
Olomoucký kraj vyhlásil výbě-
rové řízení na pozici adiktologa, 
který by se měl snažit těmto lidem 
v  prostějovské ambulanci po-
máhat. Zájemci se mohou hlásit 
do 26. března, své služby by měl 
nový adiktolog začít poskytovat 
od 1. října.

Zmìna jízdních øádù 
Prostějovsko (mls) – Ačkoliv 
nové jízdní řády v  Olomouckém 
kraji platí teprve od poloviny 
prosince, opět v  nich dochází ke 
změnám. Od neděle 1. března tak 
začnou některé autobusy jezdit ji-
nak. Na Prostějovsku se to nejvý-
razněji týká linky z Prostějova do 
Prostějoviček, kde budou zavede-
ny hned tři nové spoje, zatímco je-
den bude zrušen. Úprav se dočká 
také linka z  Konice do Pěnčína 
a dále do Olomouce či jeden spoj 
z Prostějova do Protivanova.

Kristýna BOHATOVÁ
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RYCHLÉ INFO

Místo restaurace U Tří bříz
zřídí nový nájemce pizzerii

Silnice z Klenovic do Ivaně 
bude půl roku uzavřena

Obyvatele Dolní ulice 
trápí binec u popelnic

V Divadle Point brzy uvidíte 
neviděné, uslyšíte neslyšené

REGION

„7 DNÙ V KOSTCE“ Za uplynulými 7 dny 
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Máte dostatek času na to, abyste se 
připravili na osudný den, co se týká 
vaší pracovní budoucnosti. Ten na-
stane v pátek, kdy si vás předvolá nad-
řízený a sdělí vám své plány. Hlavně 
se s ním nehádejte! 

BERANI 21.3. – 20.4. LVI 23.7. – 22.8. 

Pohádáte se s partnerem kvůli napros-
té prkotině. Následky vás budou sice 
mrzet, ale o  tom jste měli přemýšlet 
dřív. Nedá se nic dělat, buď vás čeká 
rozchod, nebo dočasné odloučení. 
Stálo vám to za to?  

Okolo vás se to všechno hádá, je-
nom vy zůstáváte v neustálém klidu. 
Máte totiž velký nadhled, tudíž si 
dokážete poradit i s drby a nevraži-
vostí, které se kolem vás šíří. Jen tak 
dál, vy se nerozčilujte. 

PANNY 23.8. – 22.9. 

Měli byste více sportovat, vaše tělo je 
naprosto v  dezolátním stavu. Pokud 
se rychle nedáte do kupy, nepočítejte 
s nějakou výkonností v  jarních měsí-
cích. A  o  promenádě v  plavkách bě-
hem léta už vůbec ne! 

Prožili jste pár týdnů, které vám 
zrovna nesvědčily a  pokazily vám 
náladu. A  to se právě teď změní. 
A rapidně! Do cesty se vám připlete 
člověk, který dokáže na vaší tváři vy-
loudit úsměv. 

KOZOROZI 22.12. – 20.1. 

VÁHY 23.9. – 23.10. 

Docela se vám bude dařit v zaměstná-
ní, ovšem u rodinného krbu to bude 
stát za starou belu. Potomci ani part-
ner vám nemohou přijít na jméno, 
protože poslední dobou se doma moc 
nezdržujete. Napravte to. 

Máte velice dobré srdce a  dokážete 
pomoci těm, kteří to opravdu potře-
bují. Nyní ale velkou pomoc potře-
buje někdo, kdo se do vás bezhlavě 
zamiloval. A  to už pro vás bude vý-
razně těžší oříšek. 

Vaše jinak dobré plány vám zkříží 
člověk, který vás chce dostat do ma-
léru. Ještě horší bude, že o  těchto 
aktivitách dotyčného se dozvíte až na 
poslední chvíli, kdy nebudete moci 
udělat žádná opatření. 

RYBY 21.2. – 20.3. 

Máte před sebou poměrně úspěšný tý-
den, ale nesmíte nic podcenit. Hlavně 
to, co už delší dobu plánujete. Právě 
teď totiž přichází vhodný okamžik, 
abyste vše zrealizovali ke svému potě-
šení a dobrému pocitu.  

Zamilujete se až po uši, ale budete 
dělat jednu chybu za druhou. Nesmí-
te na svůj protějšek tak tlačit, mohli 
byste ostrouhat. Na druhé straně se 
nebojte tomu dotyčnému říct hodně 
nahlas, že ho milujete. 

Nedívejte se nalevo ani napravo 
a  jednejte rychle a  úderně. Sice se 
říká, že člověk má při rozhodování 
o  důležitých věcech dvakrát měřit 
a  jednou řezat, ale váš případ je  vý-
jimkou. Jděte do toho po hlavě!  

Dny budou plynout velmi pomalu, tudíž někteří z Prostějovanů se budou nudit
a vymýšlet různé ptákoviny, jen aby se trošku zabavili. Některé nápady ovšem nebudou

příliš vhodné, takže spoustu lidí z okolí dokážou notně zvednout ze židle. 

•• Pondělí•• 
Kachny a referendum. „Tvrdí se, že plavání podporuje držení těla a ladné pohyby, ale všimli jste si někdy,
jak chodí kachna?“ žertoval režisér Woody Allen. Po zasedání zastupitelstva je jasné, že vleklé spory o tom,

zda v Prostějově postavit padesátimetrový, nebo o polovinu kratší bazén, rozhodnou sami občané.
Nezbývá než doufat, že účast v referendu bude důstojná.

•• Úterý •• 
Uran v kině. Říká se, že uran zušlechtíte mnohem snadněji než davy lidí. Kino Metro 70 se proměnilo v místo,

kde téma jaderného nebezpečí zaznělo silněji než kdy dřív. V kině, jehož součástí je i protiatomový kryt,
se promítal dokument Uranové legendy otevírající otázky někdejší československé těžby

tohoto radioaktivního materiálu.
•• Středa ••  

Duchové v divadle. „Monstra jsou skutečná a duchové také. Žijí uvnitř nás a někdy vyhrávají,“
napsal spisovatel Stephen King, který byl dlouho závislý na kokainu i alkoholu.

Otázka, zda existuje život po životě, byla jedním z hlavních témat komedie Ti druzí,
která byla k vidění v Městském divadle v Prostějově.

•• Čtvrtek •• 
Jedna hlava navíc. „Na všechny nápady bych potřebovala náhradní hlavu,“ posteskla si spisovatelka
Zuzana Pospíšilová. Vystudovaná psycholožka a autorka hravých a zábavných knížek pro děti byla

hostem Knihovny pro děti a mládež na Vápenici v Prostějově.
•• Pátek •• 

Humor polní nemocnice. „Kdybych tě načapal s jiným chlapem, tak si prostřelím mozek
a pak bych vás oba zabil!“ slibuje postava Franka své milé Margaret v komediálním seriálu M*A*S*H.

Divadelní podoba příběhu plného humoru, nadsázky i lidských osudů byla k vidění v kině
Oko v Němčicích nad Hanou.

•• Sobota •• 
Sokolská zábava. „Ve zdravém těle zdravý duch.“ Tak zní základní filozofie sokolského hnutí.

Historie tradičních sokolských maškarních plesů neboli šibřinek sahá až do roku 1865 a konají se stále.
Důkazem mohly být dětské sokolské šibřinky pořádané v prostějovské sokolovně.

•• Neděle ••
Zámek se otevřel. Zklamání obvykle přichází tehdy, když se hodláte přestěhovat do vzdušných zámků.

Naštěstí v našem regionu nemáme pouze vzdušné zámky, ale i ty skutečné. Tím nejnavštěvovanějším
je zámek v Čechách pod Kosířem, který do letošní sezóny vstoupil rekordně brzy, a to už 1. března.

NALEZNETE UVNITØ
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PROSTĚJOV Jen málo z vás čtenářů asi nevidělo film Nekonečný příběh. Vyskytoval se v něm také létající pes jménem 
Falco. Kříženec mezi drakem a chlupatým jezevčíkem, řekla bych. No a my vám představujeme létající Koblihu (vážně se 
tak jmenuje, je z renomované chovatelské stanice). Je z rodu francouzských buldočků, kteří nejsou zrovna plemenem 
z nejaktivnějších. A vidíte, stačí zavolat magické slůvko PIŠKOOOOOT a Kobliha už letí.

FOTO
TÝDNE



PROSTĚJOV Olomoucká společnost FARMAK-GASTRO s.r.o. se 
v prosinci loňského roku rozhodla opustit prostory, které si pronajala 
od města. Od konce dubna tak měla osiřet restaurace U Tří bříz v Dol-

ní ulici. Všechno je ale jinak.

Kristýna BOHATOVÁ
Firma přitom měla nájemní smlouvu uzavřenu až do konce roku 2028. „Ná-

jemce se rozhodl skončit s tím, že nepožaduje žádnou finanční kompenzaci. Do 
prostor přitom investoval 1,3 milionu korun. Když se objevil nový zájemce, po do-

hodě jsme se společností FARMAK-GASTRO s.r.o. ukončili nájemní smlouvu k 28. 
únoru,“ potvrdila informaci náměstkyně primátora Marcela Župková.

A kdo bude novým nájemcem? Na základě doporučení rady města schválilo pronájem 
prostoru sloužícího podnikání (724,53 m2) a restaurace (150 m2) i pondělní zastupitelstvo. 

„Firma BISSOLO GABRIELE REP. CECA s.r.o. zde bude provozovat obchod s italskými potra-
vinami, restauraci a pizzerii,“ dodala Župková. Měsíční nájem bude činit 45 tisíc korun s možností 
automatického zvyšování o míru inflace.

PROSTĚJOV Skoro každý rok se v našem městě připomíná nějaké vý-
ročí. Slavila stoletá radnice nebo Jiří Wolker. A letos si připomeneme 
úplné prvopočátky Prostějova. Tedy, obce Prostějovice, o kterých se 
první zmínky datují do roku 1141.
„Od té doby letos uplyne 885 let. V historii města se píše, že raně středo-

věká osada Prostějov vznikla 
patrně v  prostoru Petrského ná-
městí a ulice Újezd. Trhová ves se 
v místě hlavního náměstí vyvíjela 
od poloviny 13. století,“ potvrdila 
Večerníku náměstkyně primátora 
Milada Sokolová. Podle jejích slov 
budou oslavy probíhat po 

celou neděli 31.  květ-
na. „Slavit se bude na 
nádvoří zámku, v pří-
kopu i  kolem zámku 
na zelené ploše. Při 
této příležitosti by-
chom i  rádi nazdobili 
kašnu na Pernštýn-
ském náměstí,“ do-

dala Sokolová s tím, že 
očekáván je příjezd rytíře 

Prostěje.  (kib)

František JURA,

V pondělí 23. února jsme s kolegy ze Za-
stupitelstva města Prostějova rozhodli 
o  vyhlášení referenda o  podobě naše-
ho nového akvacentra. Bude se konat 
11. dubna od 8 do 20 hodin. Hlasovací 
místnosti nebudete muset nijak hledat, 
bude platit stejné rozdělení okrsků jako 
u  voleb. V  případě vašeho zájmu tedy 
půjdete do obvyklých „volebních místnos-
tí”. Referenda se může zúčastnit každý 
dospělý člověk s trvalým bydlištěm v Pro-
stějově. Hlasovací lístek dostane přímo 
na místě. 
Proč jsme se rozhodli referendum uspo-
řádat? Nový areál, který bude největší 
investicí v  novodobé historii města, sta-
víme s  perspektivou několika desetiletí 
provozu. Považujeme proto za správné 
dát obyvatelům možnost se k jeho podo-
bě vyjádřit přímo.
Proč jej pořádáme právě nyní? Už nemů-
žeme čekat, zda, případně kdy se plavec-
kému oddílu podaří shromáždit záko-
nem požadované podklady k  referendu. 
Zároveň finišujeme s  přípravou stavební 
dokumentace a  jsme připraveni brzy za-
čít hledat dodavatele předmětné stavby. 
Nechceme ztratit celou letošní stavební se-
zónu. Proto jsme danou věc vzali do svých 
rukou a  chceme znát rozhodnutí našich 
občanů co nejdříve.

PROSTĚJOV Co bychom se 

s nákupem tahali v taškách, 

batozích nebo ušmudla-

ných igelitkách? Přece mu-

síme dbát na štábní kultu-

ru a  vše, co jsme za těžce 

vydělané peníze či důchod 

pořídili v  supermarketu, 

je potřeba i pohodlně do-

pravit domů. A pokud není 

k  dispozici auto? Nevadí, 

půjčíme si vozík od Billy 

a nákup si dovezeme až do-

mů do ulice Kpt. O. Jaroše. 

Že je to zhruba 500 metrů? 

No a co?  (mik)

Foto: Michal Kadlec

PROSTĚJOV Hned tři policejní auta zasahovala v úterý 24. února 
kolem 14:30 hodin v Družstevní ulici. Neunikla přitom pozornosti 
našich čtenářů. Na základě jejich podnětu jsme se zajímali o to, co 
bylo důvodem tohoto zásahu. 
Družstevní ulice se v Prostějově nachází mezi Brněnskou a Mozartovou 
ulicí a tvoří ji výhradně panelové domy. Před jedním z nich zaparkovaly 
uplynulé úterý tři policejní vozy. „V bytě v uvedené ulici došlo k náhlému 
úmrtí ženy v seniorském věku,“ reagovala na náš dotaz po důvodech to-
hoto zásahu PČR policejní tisková mluvčí Miluše Zajícová.  (mls) 

 Foto: Martin Zaoral

rytíř Prostějrytíř Prostěj
PIZZERIE
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PROSTĚJOV Muzeum a  galerie v  Prostějově, 
které zřizuje Olomoucký kraj, se připravuje na ná-
ročnou logistickou akci. Bude stěhovat depozitář, 
aby na jeho místě mohl vyrůst nový. S těžkou prací 
pomáhali zaměstnancům muzea i vězni z Vazební 
věznice v Olomouci.
„Pomáhali nám s přípravou náhradního skladu, mon-
táží regálů a se stěhováním těžkých skříní ze sálu, kte-
rý chceme v hlavní budově rekonstruovat. Byli jsme 
s jejich prací spokojení a rádi bychom je v budoucnu 
využili znovu,“ uvedla Veronika Hrbáčková, ředitelka 
prostějovského muzea.

Současný depozitář v  Lidické ulici je nevyhovující. 
Zatéká do střechy a naprosto neodpovídá z pohledu 
kapacity. Proto se hejtmanství rozhodlo, že vybuduje 
stavbu novou. „Půjde o třípodlažní budovu, jež bude 
navazovat na současný objekt. Realizace by měla za-
čít ještě letos,“ informovala Monika Hryzbilová, ná-
městkyně hejtmana Olomouckého kraje pro oblast 
kultury.
Využívání vězňů pro těžkou práci ve veřejných institu-
cích není úplně běžné, ale ani ne zcela výjimečné. Před 
časem takto vězni pomáhali například při stěhování 
nové knihovny v Mohelnici.  (kib)

PRAHA, PROSTĚJOV Ještě před Vánoci sle-
doval Večerník jeho talk show v  zámeckém sále 
v Čechách pod Kosířem. Týden po tomto vystou-
pení pak konický rodák a nejslavnější český princ 
zkolaboval a skončil v nemocnici. Lékaři poté Pa-
vlu Trávníčkovi operovali srdce a  herec zároveň 
podstoupil čtyřnásobný bypass. Uběhly už více 
než dva měsíce a první zprávy o zdravotním stavu 
prince z Tří oříšků pro Popelku jsou pozitivní. 
Voperovaný čtyřnásobný bypass má podle lékařů 
zlepšit funkci levé srdeční komory slavného paci-
enta. Už před více než dvěma týdny pak hercova 

manželka Monika zvěstovala světu příhodně na Va-
lentýna velice příznivou zprávu. „Přátelé, protože mě 
neustále kontaktujete, jak je na tom manžel a jak se 
mu daří, mám pro vás výbornou zprávu. Po více jak 
měsíci je doma," uvedla na svém facebooku Monika 
Trávníčková. Fanoušky samozřejmě zajímá, kdy se 
Trávníček vrátí do práce. Jeho žena zatím nechce nic 
předjímat. „Určitě se vrátí, jak to bude možné, neboť 
se na své fanoušky u nás i v Německu velmi těší,“ do-
dala jeho žena Monika. A Večerník věří, že s Pavlem 
Trávníčkem se zase brzy potkáme na nějakém jeho 
vystoupení v našem regionu.  (mik) 

Foto: olkraj.cz

zasahovali



Ve své roli ředitele prostějovské SOŠ prů-
myslové a  SOU strojírenského chce Lukáš 
Melka zejména navázat na stabilitu školy 

a dobré pracovní i školní klima. „Zároveň chci 
školu dále rozvíjet jak po stránce personálního 
a technického zajištění, tak v oblasti větší vidi-

telnosti školy, podpory žáků a  užšího 
propojení s  praxí a  zaměstna-

vateli,“ představil svoji vizi 
samotný Lukáš Melka, 

který aktuálně prioritně 
řeší zejména plán gene-
rační obměny na škole, 
technický stav budovy 
školy, osvětlení a este-
tickou úpravu školy, 
zapojení žáků do 
soutěží, prezentaci 
školy v médiích, za-
pojení do meziná-
rodních projektů 
a v neposlední řadě 
také posílení spolu-

práce se zaměstna-
vateli.  (mls)

PROSTĚJOV Dlouholetý ředitel prostějovské průmyslovky Petr 
Čížek již má konečně svého nástupce. Loni v létě se jím stal Lukáš 

Melka, který na „strojárně“ v minulosti sám stu-
doval. Následně podnikal a do školství se do-

stal před pěti lety, když na škole začal půso-
bit jako učitel. Její fungování i potřeby tedy 
zná více než dobře.

STÍNY MINULOSTIPO STOPÁCH STARÉHO
PŘÍPADU

Napsáno

29. 02. 2016

www.vecernikpv.cz4

Jak šel èas Prostìjovskem...
REC

Pøíštì: Niva

Narodil se zde pilot RAF. 

 2× foto: SOkA a Martin Zaoral 

Tohle téma je momentálně rovněž velice 
aktuální. Někdejší náměstkyně primá-
torky pro školství Ivana Hemerková měla 
tehdy před deseti lety naprosto správnou 
předtuchu. Zatímco v roce 2016  
působilo v Prostějově devatenáct mateři-
nek, dnes je jich už jen dvanáct. A podle 
toho, že se rok od roku rodí stále méně 
dětí, je docela možné, že za deset let bu-
deme hovořit jen o šesti, maximálně osmi 
fungujících školkách. Tento problém se 
samozřejmě týká i  základních škol, je-
jichž naplněnost v  budoucnu se stává 
černou můrou prostějovských radních už 
dnes. (mik)

Baldovec 

PROSTĚJOVPROSTĚJOV Za necelé dva týdny se v Prostějově uskuteční zápisy 
dětí do mateřských škol. Mateřinek, jejichž zřizovatelem je pros-
tějovský magistrát, je celkem devatenáct, včetně jedné speciální 
na Husově náměstí, kde se starají o předškoláky s lehkými vadami 
řeči. Jak Večerníku potvrdila náměstkyně primátorky pro školství 
Ivana Hemerková, v současnosti je ve zdejších mateřských školách 
rekordních 1 494 dětí! Podle jejího vyjádření jde ale s největší prav-
děpodobností o poslední školní rok, kdy se v Prostějově registrova-
la stoupající úroveň počtu dětí navštěvujících tato předškolní zaří-
zení. „Už při letošních zápisech pocítíme, že dětí ubývá,“ konstatuje 
Ivana Hemerková. 
Od školního roku 2006/2007 počet dětí v prostějovských mateřských 
školách utěšeně roste. Zatímco v uvedeném období před deseti lety se 
učitelky a vychovatelky v mateřinkách staraly o 1 285 nejmenších před-
školáků, v současnosti už se tento počet zvýšil na 1 494 dětí. „Již v loň-
ském roce ale nebyl nárůst počtu dětí tak velký, jak se původně předpo-
kládalo. A to ještě k tomu do mateřinek přijímáme také děti mladší tří 
let, i když tuto povinnost zákon neukládá. Potvrzuje se tedy moje dávná 
předpověď, že okolo roku 2016 nebo 2017 dojde k situaci, kdy k zápisům 
přijde méně dětí. Výhledově budeme mít menší problémy s naplněním 
kapacit všech devatenácti školek v Prostějově. Vloni poprvé nastoupilo 
do mateřinek méně dětí, než jsme měli volných míst,“ konstatovala z řečí 

čísel Ivana Hemerková. Přes tuto skutečnost ale posled-
ních deset let odbor školství registruje v prostějovských 
školkách čím dál tím více dětí. „To je pravda, ale musíme si uvědomit, 
že dříve jsme přijímali pouze děti pracujících rodičů. Teď ovšem chodí 
do školek i děti, jejichž matky jsou na mateřské dovolené. Navíc, a to se 
opakuji, bereme do školek i ratolesti, které mají dva nebo dva a půl roku, 
což se děje v poměrně velkém počtu. Prostě každým rokem děláme něja-
ké ústupky z dřívějších tvrdých pravidel, abychom mateřinky dostatečně 
naplnili,“ vysvětluje náměstkyně primátorky, která je na magistrátu zod-
povědná za školství v Prostějově. Tato situace může zavánět opatřeními, 
kterých jsme byli svědkem před deseti lety. Tehdy se pro nadbytečnost 
rušila například mateřská škola v Rejskově ulici. Hrozí Prostějovu tedy 
v budoucnu něco podobného? „Věřím, že ne. Pravdou ale je, že například 
v roce 2001 jsme měli v Prostějově třiadvacet mateřských škol. Následně 
se každý rok rušila jedna mateřinka, situace se ustálila až v roce 2006. Od 
této doby je ohledně počtu mateřských škol ustálený stav, v Prostějově 
jich dnes máme devatenáct. Každého jistě napadne, že když počet dětí 
umístěných v prostějovských školkách roste, tak proč nezavádíme nová 
předškolní zařízení. Nám se ale v uplynulých letech podařilo zvýšit ka-
pacitu mateřinek investováním do vnitřních úprav a vybudováním více 
tříd ve stávajících školkách,“ říká Hemerková s tím, že v plánu pro příští 
rok je další významná rekonstrukce, tentokrát mateřinky v Čechovicích.  

stálestále rosteroste

Foto: www.spsasoupv.cz

Je to jedna z  nejdůležitějších a  nejvytíženějších 
krajských silnic v našem regionu. Přesto je její stav 
dlouhodobě katastrofální. Letos to bude už pět 
let, co se silnice vedoucí z Prostějova do Ohrozimi 
dostala do úzkého výběru komunikací s nejhorší-
mi výmoly v celé republice. A letos by své posta-
vení mohla opět obhájit. Přestože v minulosti už 
tu bývala situace i horší, na její aktuální stav plný 
výmolů jsme i letos opět zaznamenali celou řadu 
stížností.
Silnice je v majetku Olomouckého kraje, ten už 
nezbytnou kompletní opravu slibuje více jak de-
set let. Když už hotový projekt konečně v  roce 
2023 získal stavební povolení, tak se proti němu 

odvolal jeden z majitelů pozemků. Tím byla spo-
lečnost Bělecký Mlýn. Jejímu jednateli se totiž 
mimo jiné nelíbila odborně stanovená cena, za 
niž hejtmanství pozemky vykupovalo. Celá zále-
žitost se kvůli tomu až neuvěřitelným způsobem 
opět zdržela. „O všem muselo rozhodovat Minis-
terstvo dopravy, které nedávno zamítlo odvolání 
společnosti Bělecký Mlýn. Od března by se tak 
mělo stavební povolení stát pravomocným,“ zvěs-
toval aktuální informace Michal Lukeš, starosta 
Ohrozimi, jejíchž obyvatel se havarijní stav silnice 
dotýká opravdu každý den. 
Navzdory tomu nelze očekávat, že by se rekon-
strukce daného úseku rozeběhla „už“ letos. „Stále 

totiž nejsou vyřešený majetkoprávní vztahy v úse-
ku ohrozimského kopce. Olomoucký kraj se však 
v tomto případě již chce pustit do vyvlastňování,“ 
vysvětlil Michal Lukeš. 
Oprava daného úseku do Ohrozimi má být sou-
částí kompletní rekonstrukce silnice z Prostějova 
do Protivanova.  Ta byla rozdělena do několik 
etap. První z nich by měla zahrnovat opravu sil-
nice od Vícova až po rondel u prostějovského Al-
bertu v Plumlovské ulici. 
Na ni by měla navázat druhá etapa týkající se úse-
ku od hranic kraje až po začátek Vícova. V rámci 
ní se počítá s opravou celkem tří úseků, a to v Ma-
lém Hradisku, Stínavě a  silnice mezi Stínavou 
a Vícovem. 

OHROZIM Tohle je nekončící seriál s nejistým koncem. V roli rukojmích v něm 
už mnoho let vystupují řidiči mířící z Prostějova do Ohrozimi. Zdejší cesta je 
zejména v  úseku tzv. ohrozimského kopce dlouhodobě v  hodně špatném 
stavu, koncem zimy se tu situace každoročně ještě zhoršuje. Průjezd po ní 
hrozí poničením automobilu. Přestože Olomoucký kraj už má na opra-
vu silnice zpracovaný projekt, začátku prací brání urputní majitelé po-
zemků v úseku ohrozimského kopce. Zajímalo nás, kam se situace 
v uplynulých dvou letech posunula.



Alkohol je všude kolem nás, setkáváme se s ním 
každý den. Někteří z nás se přitom řídí heslem, že 
to, co mohou vypít dnes, to by rozhodně neměli 
odkládat na zítra. Jenže zřejmě žádná jiná droga 
neposlala tolik lidí až na samé dno jako právě 

chlast. Zcela ukázkovým 
příkladem je Jiří Smékal 

(28), kterého závis-
lost přivedla až do 
vybydleného brlohu 

u  obchodní zóny 
v  Držovicích. 
Odsud pak vyrá-

ží krást alkohol do 
okolních obchodů. 

Kvůli tomu se po čase 
opět ocitl před prostě-

jovským soudem.  
Jiří Smékal 

z  Čech pod 

Kosířem nedodělal střední školu, delší dobu 
nikde nepracoval, zato vždy chlastal a v opilosti 
mlátil svoji matku. On sám viděl hlavní problém 
v tom, že si jeho maminka po rozvodu našla no-
vého přítele, který měl rovněž hodně blízko k al-
koholu. Oba notorici si však vůbec nesedli a je-
jich vzájemné šarvátky skončily až poté, co Jiří 
Smékal putoval do vězení. Z něj byl propuštěn 
30. července 2023. 

Navzdory své minulosti, exekucím i  sklonům 
k pití se Smékalovi díky současné velké poptávce 
po zaměstnancích relativně snadno podařilo najít 
si práci. Nejprve byl zaměstnaný v prostějovských 
pekárnách, dále pak v kovovýrobě v Kostelci na 
Hané, nakonec i pro firmu zabývající se prodejem 
uzenin. Zatímco jeho minulost nebyla nikde pro-
blém, závislost na alkoholu mu znemožňovala, 
aby někde delší dobu vydržel. 
Zhruba před půl rokem skončil jako bezdomo-
vec. S  ohledem na to, že ztratil občanku a  není 
schopen si vyřídit novou, není veden ani na Úřa-
du práce. Obžalován byl aktuálně z celkem šesti 
krádeží, na něž vyrážel hlavně v okolí svého sou-
časného „bydliště“ v Držovicích, tedy do nedale-

kého Kauflandu, Lidlu či Tesca. Zaměřoval se při 
nich téměř výhradně na alkohol, v největší oblibě 
měl vodku, ale nepohrdl ani rumem. Nelze se di-
vit, že jej při krádežích zachytily kamery, někdy jej 
dokonce i zadržela ostraha.   

K soudu Smékal dorazil relativně střízlivý, a snad 
i  proto působil dojmem zaskočeného a  nesmě-
lého školáka. Ke všemu se přiznal a  doufal, že 
odejde s  podmínkou. To se mu však nesplnilo, 
prostějovský soud jej poslal na půl roku do vězení. 
„Z  přístupu obžalovaného v  minulosti jasně vy-
plývá, že v jeho případě není jiná možnost. Pod-
mínka by mu téměř jistě nezabránila v tom, aby 
kradl dál, obecně prospěšné práce by stejně jako 
v  předchozím případě pravděpodobně nevyko-
nal, takže bychom nakonec stejně museli jednat 
o  jejich přeměně v  trest vězení,“ vysvětlila druh 
trestu soudkyně Adéla Pluskalová, podle níž je 
půlroční trest v případě nenapravitelného zloděje 
ještě relativně mírný. 
Obžalovaný se po vynesení rozsudku rozbrečel, 
navzdory tomu se vzdal práva na odvolání a za-
jímal se víceméně jen o  to, kdy bude muset do 
vězení nastoupit. Rozsudek je tak již pravomocný. 

ZE SOUDNÍ SÍNĚ
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Prostějovská policie vyhlásila

celostátní pátrání

po dvojici osob.

Strážci zákona žádají veřejnost

o pomoc při jejich dopadení —

— aby v případě zjištění místa

pobytu uvedených osob

neprodleně kontaktovali 

kterékoliv oddělení Policie ČR 

prostřednictvím bezplatné 

linky 158.

PÁTRÁNÍ

se narodil 30. září 2009 a trvalé 
bydliště má hlášeno v  okrese 
Prostějov. Na hledaného vyhlá-
sila prostějovská policie celo-
státní pátrání už dne 22. prosin-
ce 2023. Jeho zdánlivé stáří je 
v rozmezí od 18 do 20 let, měří 
okolo 170 centimetrů a má čer-
né vlasy. Bližší popis k hledané 
osobě není znám.

se narodil 11. února 1986 a trva-
lé bydliště má hlášeno v  okrese 
Prostějov. Na hledaného vyhlási-
la prostějovská policie celostátní 
pátrání dne 14. ledna 2026. Jeho 
zdánlivé stáří je v rozmezí od 39 
do 42 let, měří okolo 175 cen-
timetrů, má hubenou postavu, 
hnědé oči a  plavé blond  hnědé 
kadeřavé vlasy.

DIEGO MIRGA 

RADEK KROUPA 

PO DVOJICI
HLEDANÝCH

Nejen při oslavách Silvestra nebo 
Nového roku. Vandalové jsou v per-
manenci stále a cokoliv chtějí zničit, 
prostě zničí. Důkazem toho je čin, 
který byl policii nahlášen předmi-
nulý pátek. Zatím neznámý pacha-
tel poškodil v Lužické ulici, na Síd-
lišti E. Beneše a na Žižkově náměstí 
v Prostějově pět plastových košů na 
odpadky a jeden na psí exkrementy. 

Policisté při vyšetřování pracují 
i  s  variantou, že se tohoto vandal-
ského činu mohlo účastnit i  více 
osob. Ke škodě došlo na městském 
majetku, magistrát vyčíslil škodu 
na zhruba 10 tisíc korun. Všechny 
případy šetří policie jako přestupek 
proti majetku.  

10 000 

s 
168

PROSTĚJOV Soucitní lidé někdy tvrdí, že stačí málo a bezdomovcem se může stát každý z nás. Možné to je, ale 

rozhodně to neplatí pro Jiřího Smékala (28) pocházejícího z Čech pod Kosířem. Tenhle chlapík šel svému osudu 

hodně naproti. Už jako mladík nedodělal střední školu, místo toho se opíjel a svoji vlastní matku mlátil hlava 

nehlava. Ač dostal řadu šancí, aktuálně přežívá jako jeden z nelegálních obyvatel vybydlené vily nedaleko Tesca 

v Držovicích. Uplynulé úterý 24. března byl odsouzen za krádeže alkoholu, na němž je zcela závislý.   

pro Večerník

EXKLUZIVNÍ
reportáž

MartinMartin ZAORAL ZAORAL

NAVŠTIVTE
TAKÉ NÁŠ WEB

PROSTĚJOVSKOPROSTĚJOVSKO Na 15. dubna připravují 
policisté celostátní akci známou jako Speed 
Marathon. Během ní se zaměří na kontroly 
dodržování rychlosti na silnicích mimo jiné 
i na Prostějovsku. S výběrem lokalit, na které 
se strážci zákona zaměří, mohou v  regionu 
pomoci také místní obyvatelé. Zapojí se tím, 
že navrhnou konkrétní místa pro měření 
rychlosti nebo některý z návrhů podpoří.
Akce s názvem SPEED MARATHON je zamě-
řena na kontrolu dodržování stanovených rych-
lostních limitů. „Policie České republiky bude 

na základě dopravně bezpečnostních analýz 
a  vlastních vytipovaných rizikových lokalit po 
celý den provádět měření rychlosti. Výběr úseků 
neprobíhá pouze na základě rozhodnutí policis-
tů, ale podílejí se na něm i občané, kteří mohou 
navrhnout místa, kde by dopravně bezpečnostní 
akce měla proběhnout,“ uvedla mluvčí Policej-
ního prezidia Violeta Siřišťová. Zároveň vyzvala 
občany, aby se zapojili do hlasování, které probí-
há od 23. 2. do 23. 3. 2026.
Své tipy můžete odeslat prostřednictvím inter-
netové stránky

https://www.bezpecnecesty.cz/cz/doprav-
ni-informace-mapy/speedmarathon.
V  loňském roce v  rámci Speed Marathonu 
policisté měřili rychlost na následujících ko-
munikacích: II/433, Výšovice–Němčice nad 
Hanou, II/367, Čelčice, II/434, Hrubčice, 
II/150, Prostějov po hranice okresu, směr 
Přerov, II/449, Čelechovice na Hané – Kaple, 
III/44926, Čelechovice na Hané, Pod Kosí-
řem, III/37754, Lešany, III/0462, Dobrochov, 
III/0462, Brodek u Prostějova, III/36630, Pře-
myslovice.  (kib)

OLOMOUCKÝ KRAJOLOMOUCKÝ KRAJ Řidiči, kteří odmí-
tají platit své dluhy vůči státu, mají stále 
méně prostoru k úniku. Celníci napříč 
republikou ukazují, že možnost zadržet 
registrační značku nebo nasadit botičku 
funguje mimořádně účinně. V  roce 2025 
díky tomuto opatření vybrali příslušníci 
Celního úřadu v  Ostravě na nedoplatcích 
3,8 milionu korun. 

Kristýna BOHATOVÁ 
Pravomoc platná od roku 2022 se tak postup-
ně stala silným nástrojem, jak přimět dlužníky 
k okamžité úhradě. Loni ji celníci na území Cel-
ního úřadu v Ostravě využili ve 43 případech, 
kdy řidiči odmítli zaplatit neuhrazenou pokutu 
za dopravní přestupek. Stěžejním faktorem pro 
dlužníky je pak právě to, že nemohou pokračo-
vat v jízdě – teprve tehdy své závazky uhradí.
„Výrazně to ukázal případ rumunského kami-

onu, který celníci loni v září odstavili na dálni-
ci D1 u Lipníka nad Bečvou. Dopravce dlužil 
přes 930 tisíc korun na pokutách. Po nasazení 
botičky a  šesti dnech intenzivních jednání 
byla celá částka uhrazena a vozidlo mohlo po-
kračovat v cestě,“ uvedl mluvčí celníků David 
Kubenz.
Celníci se však na silnicích nezaměřují pouze 
na dlužníky. V roce 2025 odhalili také v Morav-
skoslezském, Olomouckém a  Zlínském kraji 
více než 3 700 řidičů bez platné elektronické 
dálniční známky a na uložených pokutách vy-
brali 7,2 milionu korun. Výsledek je srovnatel-
ný s rokem 2024, což potvrzuje stabilní efekti-
vitu kontrol dálničních povinností.
Novelizace zákona umožnila celníkům zadržet 
pro účely úhrady dluhu i věc, která může být 
postižitelná daňovou exekucí. Neplatiči tak 
musí počítat s tím, že ignorování závazků vůči 
státu se jim může výrazně prodražit.



Denis BARÁK
21. 02. 2026 | 51 cm | 3,63 kg

Seloutky

Mália ŠTEIGL
18. 02. 2026 | 49 cm | 3,17 kg

Olomouc

VÁŽENÍ RODIČE,
Fotografie narozených miminek pořizujeme každou středu v prostějovské porodnici. Pokud chcete, aby bylo vaše miminko 
zveřejněno v rubrice „Vítejte na světě“, pošlete foto na miminka@vecernikpv.cz spolu s jménem, datem narození, výškou, váhou 
a adresou. Připojte i telefonní kontakt – pošleme vám dárek v podobě graficky zpracovaného obrázku. Děkujeme! 
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DAVIDOFF FERRO LEO

 došlo na naši adresu... došlo na naši adresu...

V úvodu dne se děti seznámily s historií olym-
pijských her a jak se jejich podoba proměnila 
až do dnešní moderní éry. Žáci společně pra-
covali s  texty, vyhledávali klíčové informace 
a  učili se porozumět odbornějším výrazům. 
Procvičovali tak čtenářskou gramotnost, 
orientaci v  textu i  schopnost spolupracovat 
při plnění zadaných úkolů. Moderní techno-
logie měly v projektu své místo – na počíta-
čích a tabletech si žáci zahráli interaktivní hru 
s  olympijskou tematikou, ve které si mohli 
ověřit získané znalosti zábavnou formou. 
Sportovní část dne proběhla v tělocvičně, kde 
si děti vyzkoušely zimní disciplíny inspirova-
né skutečnými olympijskými sporty. Nechy-
běl biatlon s kombinací pohybu a přesnosti, 
„skeleton“ na žíněnkách ani curling v uprave-
né školní variantě. Nadšení, fair play a vzájem-
né povzbuzování provázely všechny aktivity.
Závěr projektového dne patřil kreativitě. Žáci 
se proměnili v  návrháře olympijských uni-
forem pro zimní olympijské hry roku 2030. 
Přemýšleli nad tím, jak by měla uniforma re-
prezentovat naši zemi, které barvy a symboly 
zvolit a zároveň jak zajistit pohodlí a praktič-
nost pro sportovce. Své návrhy poté pomocí 
umělé inteligence převedli do realistické po-
doby, čímž vznikly působivé vizuální ukázky 
budoucích olympijských uniforem.
Projektový den tak propojil historii, součas-
nost i  budoucnost olympijských her. Děti 
si nejen rozšířily své znalosti, ale zároveň si 
vyzkoušely spolupráci, sportovní aktivity 
i kreativní práci s moderními technologiemi. 
Olympijské hry na ZŠ Q se tak staly inspira-
tivním a  nezapomenutelným zážitkem pro 
všechny zúčastněné.

Lucie Kopečná, třídní učitelka
1. třídy, ZŠ Q Prostějov 

PROSTĚJOV Dne 18. února 2026 se na Základní škole Q uskutečnil pro-
jektový den s názvem Olympijské hry na ZŠ Q. Celý den byl věnován této 
významné sportovní události a nesl se v duchu spolupráce, poznávání i ak-
tivního pohybu. Žáci pracovali ve čtyřčlenných skupinách složených napříč 
všemi třemi ročníky, což podpořilo nejen vzájemnou pomoc mezi staršími 
a mladšími spolužáky, ale také rozvoj týmové práce a komunikace.

SPOJILA
VŠECHNY 

OLOMOUC Pro zvířata olomoucké zahrady její zaměstnanci připravují krme-
ní denně. Jejich dobrá kondice je závislá na kvalitě, vyváženosti, pestrosti i čet-
nosti potravy, ostatně tak jako u lidí. Roční útrata za nákup krmiva v roce 2025 
činila 8 662 332 korun. Denní náklady tak představovaly částku 23 732 korun.

Kristýna BOHATOVÁ
Červi, myšata, exotické ovoce, okus, králík, ale třeba kozorožec určený ke zkrmení. 
Nad sestavením krmných dávek bdí krmivář, který pak spolupracuje se zoology i ošet-
řovateli, někdy i kolegy ze spřátelených zoo. Namíchat vyhovující krmnou dávku se 
někdy může rovnat alchymii, protože je potřeba nahradit vše, co by zvířata konzumo-
vala ve volné přírodě. Od lišejníků přes termity až po mnoho dalšího, což není vždy 
snadné. Současně se zohledňuje fakt, že například velké šelmy zkonzumují ve volné 
přírodě několik desítek kilogramů masa naráz a poté hladoví do dalšího lovu, který ne-
musí být ani úspěšný. Proto jim v Olomouci simulují hladovku zhruba 2 až 3x týdně.  
Ani v uplynulém roce si své prvenství v nejvyšších finančních částkách za krmivo ne-
nechala ujít zvířata konzumující ovoce a zeleninu. Následovali masožravci, přičemž se 
podávalo maso hovězí, drůbeží, zvěřina, vepřové a skopové, rovněž tak králíci, křepelky 
či hlodavci. V zahradě také konzumují mořské plody a vejce.   
Nejdražší na krmení je tygr ussurijský, jehož průměrná denní krmná dávka stojí zhruba 
500 korun, gepardovi chutnalo za přibližně 200 korun denně. Siba atlantská, která je 
krmena rozmraženými mořskými plody, zkonzumuje potravu za asi 100 korun za den.
Mezi největší labužníky, co se rozmanitosti potravy týče, se nepochybně řadí drápkaté 
opičky. Jejich potravu tvoří až 20 druhů běžného i exotického ovoce a zeleniny, med, 
myšata, v létě květy pampelišek, krmiva určená pro tyto druhy opic (arabská guma, spe-
ciální kaše, granule a  jako doplněk řada vitaminů, minerálů), nepohrdnou křepelčími 
vajíčky, hmyzem zastoupeným cvrčky, sarančaty, moučnými červy i šváby.  

Foto: Zoo Olomouc

Zoo Olomouc
v roce 2025

Zimní olympiáda na Základní škole QZimní olympiáda na Základní škole Q
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Martina ZAORALA

Máme tady jedno zajímavé vý-
ročí, které zajímá statistiky 

a historiky a snad i spoluobčany, kte-
ří se zajímají o dění okolo sebe. A tak 
se na to podíváme společně.

Sčítání lidu, které proběhlo 15. 
února 1921, představovalo první 

oficiální celostátní statistické šetře-
ní v  nově vzniklé Československé 
republice. Mladý stát, jenž vznikl 
po rozpadu Rakouska-Uhersko na 
podzim roku 1918, potřeboval zís-
kat přesné a  spolehlivé informace 
o počtu obyvatel, jejich národnostní 
skladbě, sociální struktuře i  hospo-
dářské aktivitě. Sčítání tak nebylo 
pouze administrativní záležitostí, 
ale zásadním politickým a  organi-
začním krokem, který měl upev-
nit fungování nového státu doma 
i  v  zahraničí. Československo bylo 
od počátku mnohonárodnostním 
útvarem. Zahrnovalo historické 
země Čechy, Moravu a Slezsko, dále 
Slovensko a Podkarpatskou Rus. Na 
jeho území žili vedle Čechů a  Slo-
váků také početní Němci, Maďaři, 
Rusíni, Poláci a Židé. V mezinárod-
ním kontextu bylo důležité doložit, 
že většinu obyvatel tvoří slovanské 
obyvatelstvo, které se hlásí k  nové-
mu státu. Výsledky sčítání proto 
měly význam i pro upevnění hranic 
stanovených mírovými smlouvami 
po první světové válce.

Samotné sčítání bylo organizo-
váno podle jednotných pravidel 

pro celé území republiky. Rozhod-

ným okamžikem byl 15. únor 1921 
a zjišťovalo se tzv. přítomné obyva-
telstvo, tedy osoby fyzicky se nachá-
zející na daném místě v den sčítání. 
Formuláře obsahovaly otázky týkají-
cí se věku, pohlaví, rodinného stavu, 
státní příslušnosti, náboženského 
vyznání, povolání a také národnosti 
a  mateřského jazyka. Právě otázka 
národnosti patřila k  nejcitlivějším 
bodům celého sčítání. Národ-
nost byla oficiálně určována podle 
„kmenové příslušnosti“, přičemž se 
zpravidla vycházelo z  mateřského 
jazyka. Tento přístup měl zásadní 
politický význam, protože umož-
ňoval prezentovat Čechy a  Slováky 
jako jeden „československý národ“, 
což posilovalo postavení většiny 
vůči početným menšinám. Výsledky 
ukázaly, že republika měla přibližně 
13,6 milionu obyvatel. Češi a Slováci 
dohromady tvořili většinu obyvatel-
stva, zatímco Němci představovali 
silnou menšinu čítající více než 3 mi-
liony osob soustředěnou především 
v  pohraničních oblastech českých 
zemí. Významné zastoupení měli 
také Maďaři na jižním Slovensku 
a Rusíni na Podkarpatské Rusi. Tato 
struktura potvrzovala, že stát bude 
muset dlouhodobě řešit otázku ná-
rodnostních práv a  soužití různých 
jazykových a kulturních skupin.

Sčítání rovněž poskytlo cenné 
informace o sociálním a hospo-

dářském charakteru země. Ukázalo 
výrazné rozdíly mezi průmyslově 

vyspělými českými zeměmi a  pře-
vážně zemědělskými oblastmi Slo-
venska a  Podkarpatské Rusi. V  Če-
chách a na Moravě byla značná část 
obyvatel zaměstnána v  průmyslu, 
hornictví a  řemeslech, zatímco na 
Slovensku převažovalo zemědělství 
a  tradiční venkovský způsob živo-
ta. Tyto rozdíly měly význam pro 
hospodářskou politiku státu, který 
se snažil podporovat modernizaci 
méně rozvinutých regionů. Důleži-
tým údajem bylo také náboženské 
vyznání. Většina obyvatel se hlásila 
k římskokatolické církvi, zejména na 
Slovensku a  Moravě. V  českých ze-
mích však bylo patrné i silné zastou-
pení evangelických církví a rostoucí 
počet osob bez vyznání, což souvi-
selo s tradicí náboženské reformace 
i s modernizačními tendencemi spo-
lečnosti. Významnou roli hrála rov-
něž židovská komunita, zejména ve 
městech. Sčítání lidu z roku 1921 se 
stalo základním statistickým zdro-
jem pro celé meziválečné období. 
Sloužilo k  vymezování volebních 
obvodů, plánování školské sítě, ja-
zykové politice i  tvorbě sociálních 
zákonů. Zároveň se stalo argumen-
tačním nástrojem v  politických de-
batách, zejména v otázkách práv ná-
rodnostních menšin. Údaje z tohoto 
sčítání ovlivňovaly veřejnou diskusi 
i státní politiku po celé období první 
republiky a dodnes představují důle-
žitý historický pramen pro poznání 
demografického a  sociálního obra-

zu meziválečného Československa.
Vždycky říkám, poučujme se z  his-
torie, a  teď vzhledem k  aktuálním 
událostem ve světě dodávám, nikdy 
nepodceňujme rozložení obyva-
tel, národnosti a  jejich počty, může 
z  toho vzniknout velmi prekérní 
situace a  následně velká polízanice. 
Až nás bude čekat příští sčítání lidu, 
tak sledujme čísla a nezaložme je jen 
do archivu, ale pracujme s nimi a po-
učme se z  minulosti, abychom pak 
nebyli nemile překvapeni.

A N A L Ý Z A
Martina
Mokroše

Silnice z Prostějova na Ohrozim patří dlouhodobě k nejhorším v republice, přesto se řidiči nápravy nedočkali.
Ačkoliv má Olomoucký kraj projekt na opravu v šuplíku, cestu k nové asfaltce blokují neústupní majitelé pozemků.

Zatímco majitelé půdy zůstávají neoblomní, výmoly se s koncem zimy opět prohlubují.

Olympiáda v  Itálii se uzavřela. A  prakticky sou-
časně s ní se odporoučela také zima z Hané. Než 
uhasl olympijský oheň, stihli v Kladkách po mno-
ha letech opět uspořádat závod v obřím slalomu 
Kladecká lyže. Když k  těmto dvěma událostem 
připočteme dlouho zamrzlá kluziště v okolí i re-
lativní dostatek sněhu na horách, dá se říci, že se 
letos podařila nejen olympiáda, ale také zima. 
Jenže poslední věta není fakt, ale pouze názor. 
A  jako s  takovým by s ním řada lidí nesouhlasi-
la. Například by tvrdili, že olympiáda nestála za 
nic, protože Ester Ledecká to projela na celé čáře 
a  hokejisté nedokázali porazit nikoho silnějšího 
než Francii a Dánsko. A kromě toho, že jim v zimě 
bylo moc zima, furt to všude klouzalo a silničáři 
vždycky zaspali…  
Opravdu se nechci pouštět do polemiky ohled-
ně kvality péče o veřejné komunikace. Nicméně 
nikdy mě nepřestane fascinovat, jak se lidé, kteří 

třeba neumí ani pořádně bruslit, rozčilují nad vý-
kony hokejových reprezentantů, případně jak ně-
kdo, kdo jezdí na hory hlavně kvůli bombardinu, 
cítí rozčarování, pokud Ester Ledecká dojede na 
olympiádě „až“ pátá.
Mohlo by se zdát, že sportovní „fanoušci“, jsou 
svět sám pro sebe, ale ve finále vypovídají hodně 
o nás všech. 
Všeobecně se míní, že sport je dobrý mimo jiné 
proto, že v lidech probouzí smysl pro fair play a učí 
je sklonit se před lepším výkonem. Jenže když sle-
dujete projevy některých fandů, pak zjistíte, že je 
to docela jinak. Spoustě lidem kolem nás absolut-
ně nejde o sportovní výkon, ale pouze o úspěch. 
Ztotožňují se totiž se sportovními hrdiny natolik, 
že jejich úspěch berou za svůj a jejich prohru pak 
prožívají tak, jako by také oni sami něco prohráli. 
Jen z toho neviní sebe samotné, ale právě „ty blb-
ce, co tam neměli vůbec jezdit“. 

Nejhorší totiž je, pokud si člověk absolutně ne-
chce připustit, že by „naši“ mohli prohrát. Pokud 
vyhrají, pak je to samozřejmě v  pořádku. Když 
však zvítězí ti druzí, tak to zhodnotí tak, že se na 
to „nedalo dívat“ a oni to měli „dávno vypnout, 
než aby sledovali ty tragédy“.
Přitom by stačilo jediné: uznat, že ti druzí vyhráli 
díky tomu, že byli v daný okamžik prostě lepší a že 
bylo velkou ctí pro naše reprezentanty poměřit se 
s někým takovým. Bohužel mnozí z nás už dávno 
ztratili schopnost někoho pochválit a ocenit. To je 
ovšem konec smyslu pro fair play. 
Takoví lidé se navíc dostávají do stavu chronické-
ho podráždění. Pokud něco nejde po jejich, křičí, 
že je to zrada, a uráží přitom všechny, kteří to vidí 
jinak. Ve finále tímto přístupem ovšem nevytres-
tají nikoho jiného než jen a jen sami sebe. Tako-
vým lidem totiž nikdy nebude trvale dobrá ani 
žádná zima, ani žádné léto… 
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Zajimaví, že se dělají všude nové dálnice, mosty, tunely za 
miliardy a v olomouckém kraji neumí udělat za 40 let po-
řádnou cestu. 
Kdyby to bylo jen 40let, tahle cesta je muzejní kousek. 

Za Hitlera se v Česku udělalo víc silnic dálnic a kvalitních ják 
za těch blb*ch kapitalistů. Ti nejsou ani v době míru schopni 
provizorně opravit silnici natož udělat novou.

Všechny silnice 3. třídy jsou v okrese Prostějov
v havarijním stavu. Kraj na to kašle.

Zrovna silnice II/150 z PV na Ohrozím a dál je silnice 2.třídy. 
O to je to horší.
Ano, je to hlavní tah na Boskovice a dále přes přípojku I/19
v Sebranicich na Žďár nad Sázavou. Dnes jsem projel 6 krajů, 
OK nejhorší.

Protože to jsou cesty jen pro místní a ti se kůli tomu
stěhovat pryč nebudou.. takové cesty na horách kde je
turismus nenajdete.

Na Prostějovsku jsou NEJHORŠÍ silnice.
Na Blanensku, Vyškovsku, Oloumocku je to úplně jiné!
I opravy na Blanensku. Tam se vyřeže obdélník a hladce 
zapraví. Tu na Pv se záplata jen kydne,a za par týdnů je 
to to stejné.

V příštích 20 letech ne. Dokud budou lidi blokovat výkupy
pozemků a chtít za to nesmysl tak se toho nedočkáme.
(Mimochodem celá cesta až za Protivanov je jedna velká
katastrofa a Niva směr Otinoves to stejné).
Proč by to měl někdo prodávat za pár korun?



ČECHY POD KOSÍŘEM To, že rybníky v zámeckém parku prochází velkou 
rekonstrukcí a obnovou, není žádná novinka. To, že s nimi zámečtí mají velké 
plány, také ne. Ale že už se část z nich rýsuje, to tedy novinka je. V dílnách na 
břehu německého jezera Starnberger See se totiž staví dvě loďky.
„Jsou dřevěné a  stylové, dokončeny by měly být v  průběhu června, kdy zároveň 

očekáváme završení revitalizace zámeckých rybníků,“ nechal 
se slyšet kastelán Martin Váňa.  A tak se návštěvníci zámku se 
zajímavým programem a  expozicemi a  neméně zajímavého 
parku, který skrývá řadu dendrologických rarit, mohou těšit 
už teď na romantické projížďky. Podle kastelána přibude i sty-
lové molo. „Držme si palce, aby byl letošní rok bohatý na vodu, 
aby bylo možné co nejdříve vyplout,“ přidal přání kastelán.
A při té příležitosti si můžete připomenout malíře Josefa Má-
nesa, jenž zámek proslavil. Je možné, že právě hladiny zdejších 
vodních nádrží mu byly inspirací k vytvoření obrazu Utonulý, 
který měl být předlohou k  velkému obrazu Slavnost rusalek. 
Utonulý vznikl v roce 1867 coby Mánesova poslední olejomal-
ba a byl po 140 let ukrytý před zraky odborníků i veřejnosti. Do 
zámku v Čechách pod Kosířem byl zapůjčen soukromým maji-
telem na sezónu v roce 2022. (kib)

Objížďka povede přes Čelčice, Čehovice, kolem Bedihoště a  Hrubčice. Kvůli 
opravám mostu přes Valovou bude silnice po celou dobu uzavřena i pro autobusy. 
„Jízda po objížďce se protáhne. Místo necelých čtyř kilometrů to bude více jak 
dvojnásobek. Komplikaci to kromě školáků bude představovat i pro naši mateř-
skou školku, která ze školy v Klenovicích dováží obědy. Na druhou stranu silnice 

si rekonstrukci už opravdu zaslouží, když se na ní potkala dvě rychleji jedoucí auta, 
bylo to někdy doslova o život,“ komentoval Petr Cetkovský, starosta Ivaně, kde 
v současné době dokončují kanalizaci, po čemž se chtějí zaměřit také na opravy 
silnice přímo v obci. Výrazných změn se dočkají linky autobusů, mnohé z nich 
nebudou zastavovat na obvyklých zastávkách jak v Ivani, tak také v Klenovicích. 

Kladecká lyže je závod v obřím slalo-
mu pro skutečně každého milovníka 
sjezdového lyžování od dvou do sta 
let. Nepříliš příkrý svah umožňuje 
změřit své síly i  méně zdatným lyža-
řům. Ostatně tomu napovídá i fakt, že 
sportovci jsou zde rozděleni hned do 
sedmi věkových kategorií. 
Letos se v Kladkách podařilo uspořá-
dat desátý ročník tohoto tradičního 
klání. Jejich počet by byl nepochybně 
vyšší, jenže ne každý rok přálo organi-

zátorům počasí, svoji roli sehrála i pro-
ticovidová opatření. Kladecká lyže se 
pravidelně pořádala do roku 2013, 
na tradici se pak podařilo navázat 
v  letech 2017 a  2018. Následně však 
museli soutěživí lyžaři na závody na 
Prostějovsku na dlouho zapomenout. 
Vzkřísit zašlou slávu se vší parádou se 
konečně podařilo až letos.  
Do Kladek tak v  sobotu zamířili mi-
lovníci lyžování z celého Prostějovska, 
ale i  z  Olomouce a  širokého okolí. 
„Vše vyšlo naprosto luxusně. Sněhové 
podmínky byly skvělé a  lidí v sobotu 
dorazilo tolik, že se parkoviště v areá-
lu zcela zaplnilo a někteří museli par-
kovat na horní louce. Jsme rádi, že se 
nám podařilo udělat něco pro lyžařský 
sport, aniž by běžní návštěvníci byli 
nějak zásadněji omezeni,“ pochva-
loval si Jiří Křeček TJ Sokol Kladky, 
který areál provozuje a Kladeckou lyži 
pořádal ve spolupráci s  DDM Olo-
mouc. „Velké díky patří všem malým 
i  velkým závodníkům za skvělé vý-

kony a  parádní atmosféru na svahu. 
Obrovské poděkování patří také pořa-
datelům, dobrovolníkům a všem, kteří 
akci podpořili. Bez nich by to nešlo,“ 
vzkázal Jiří Křeček. 
Jednoznačně největší zájem mezi 
účastníky byl v kategorii myšáci, kde 
mezi sebou závodily děti naroze-
né v  roce 2018, či dokonce mladší. 
„Jsme rádi, že se i méně zkušení lyžaři 
našich závodů nebojí. Nemají určitě 
čeho,“ komentoval tuto skutečnost 
Jiří Křeček.
V Kladkách se letos začalo lyžovat už 
na Nový rok. Kladeckou lyži se však 
nakonec podařilo zorganizovat sku-
tečně za pět minut dvanáct, následují-
cí víkend by to již nebylo možné. Už 
ve středu 25. února zde totiž podařená 
sezóna definitivně skončila. „Myslím, 
že lepší zakončení sezóny jsme si ne-
mohli přát. Příští rok Kladeckou lyži 
opět naplánujeme, otázkou samozřej-
mě bude, zda nám ji počasí dovolí také 
uspořádat,“ uzavřel Jiří Křeček.  
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Cvičák chceme modernizovat 
a uspořádat na něm sraz rodáků

Nový dům ve Smržicích 
Jiřímu Doubravovi

bylo 72 let  

Dřevnovice hlídá slaměný ponocný

SMRŽICE Už je tomu více jak šest let, co radnice ve Smržicích odkou-
pila starý dům nacházející se hned vedle místní radnice. Celou záleži-
tost provázely bouřlivé emoce, opozice tehdy investici zpochybňovala 
s tím, že cena za zchátralou nemovitost má být přemrštěná. Stávající ve-
dení obce na strategickém místě od počátku plánovalo výstavbu nové-
ho a moderního polyfunkčního domu. Zajímalo nás, jak celá záležitost 
za uplynulé roky pokročila.   
Rozlehlý, nicméně zchátralý rodinný dům byste v samotném centru Smržic 
už hledali marně. Už v roce 2021 byl zdemolován. Podoba nového a mo-
derního polyfunkčního domu byla už před lety vyvěšena přímo na místě 
v podobě velkoformátové vizualizace. „Jeho součástí budou byty, ordinace 
místního zubaře a veřejná knihovna. Jednáme rovněž o přesunu kadeřnictví 
a případně i pošty,“ nastínil v minulosti plány starosta Smržic Aleš Moskal. 
S odstupem času Večerník zajímalo, v jaké fázi je realizace těchto plánů. „Ak-
tuálně se dokončuje prováděcí projektová dokumentace a žádáme o dota-
ce. Náklady na výstavbu se v tuto chvíli odhadují kolem sta milionů korun. 
Primárně se bude jednat o bytový dům, kde bude k dispozici deset až dva-
náct bytů. Kdy přesně se začne stavět, zatím nevíme,“ reagoval aktuálně na 
náš dotaz místostarosta Smržic Jiří Peka s tím, že obec dosud žádné obecní 
byty nevlastní. „Budou určeny spíše starším, nicméně soběstačným obča-
nům Smržic. Mohou se také hodit v případě krizových situací, kdy budeme 
potřebovat někomu rychle sehnat náhradní bydlení,“ objasnil smysl celého 
projektu Jiří Peka.  (mls)

DŘEVNOVICE Kdysi býval nepostradatelnou součás-
tí obcí i měst. Ponocný. Držel stráž v době, kdy všichni 
ostatní obyvatelé spali. Jednalo se vlastně o zvláštní noč-
ní hlídku, jejímž úkolem bylo vyvolat poplach při jaké-
koliv nepředvídané či mimořádné události v dané obci. 

Kristýna BOHATOVÁ
Vpád cizích vojsk, útok lupičů a zlodějů či požár, to vše hlásil 
pomocí rohu, na který troubil. Na svou obranu nosil hůl či ha-

lapartnu. Ne, že by mu byla proti přesile něco platná.
Jeho práci už před mnoha desetiletími nahradily vý-
dobytky moderní doby, kamery, zabezpečovací sys-
témy, požární hlásiče a  podobně. A  tak zůstává jen 
postavou z televizních her a pohádek nebo z  filmo-
vého plátna. Ale vidět ho můžete i v našem regionu, 
konkrétně v Dřevnovicích. Tamější ponocný je sice 
ze slámy, ale vizáží si se skutečnou předlohou nezadá. 

Uvidíme, jak dlouho bude obec chránit.   

NEZAMYSLICE Ve věku 72 let 
zemřel Jiří Doubrava, který coby 
dlouholetý starosta zásadním způ-
sobem ovlivnil podobu a ráz Neza-
myslic, včetně místní části Těšice. 
Jeho rodina a přátelé se s ním roz-
loučili ve středu 11. února.  
Jiří Doubrava coby starosta Neza-
myslic působil od roku 1990 až do 
roku 2014, pro městys tedy naplno 
pracoval dlouhých 24 let. Byl jedním 
ze zakladatelů Mikroregionu Něm-
čicko. Věnoval obrovské množství 
času tomu, aby se prostředí Nezamy-
slic zlepšovalo. Své okolí navíc pozi-
tivně ovlivňoval svým přístupem, 
ochotou, obětavostí, nápady i  pra-
covitostí,“ zavzpomínal na svého 
předchůdce současný starosta Ne-
zamyslic Vlastimil Michlíček, který 

s  Jiřím Doubravou čtyři roky úzce 
spolupracoval coby místostarosta. 
Ve stejném duchu hovořili i  další 
přátelé a  kolegové. „Nejvíc jsem 
na něm oceňovala jeho schopnost 
udržet si úroveň a  lidskou slušnost. 
I při složitých jednáních si zachová-
val kultivovanost a  nadhled, což je 
vzácný a důležitý dar. I když ho po-
slední roky zdravotní stav upoutal na 
invalidní vozík a mezi lidmi už nebyl 
tolik vidět, jeho srdce u regionálního 
dění zůstalo. Pořád se živě zajímal 
o to, co je nového, a ta jeho vnitřní 
energie a ochota v něm zůstaly až do 
konce,“ vyjádřila se starostka obce 
Srbce Jana Přecechtělová, která s Ji-
řím Doubravou spolupracovala coby 
s  tehdejším předsedou Mikroregio-
nu Němčicko.  (mls)

Konice (mls) – Už jen do neděle 
8. března se bude bruslit v  konické 
multifunkční hale. Lidé tak mají pos-
lední týden na to, aby vyrazili na led. 
Provoz zde byl zahájen už v  neděli 
30.  listopadu a  díky rozsáhlé re-
konstrukci bude hala sportovcům 
přístupná i po zbytek roku. Jen bruslaře 
vystřídají členové místního Sokola 
a  dalších sportovních spolků či žáci 
nedaleké školy, kteří si zde budou moci 
zahrát fotbal a další nejen míčové hry. 

Mostkovice (mls) – Po 30 letech 
končí svůj provoz oblíbená prodejna 
pracovních oděvů, která po celou 
dobu fungovala na začátku Mostko-
vic ve směru od Prostějova. Majitel 
dle svých slov zavedenou prodejnu 
rád přenechá někomu mladšímu. 

Kostelec na Hané (mls) – Už téměř 
rok probíhá rekonstrukce „Bílého 
paláce nad Romží“. Oprava rozlehlé 
školní budovy v Kostelci na Hané se 
pomalu chýlí ke konci. Součástí pro-
jektu je i vznik tří nových odborných 
učeben I. stupně v  půdní vestavbě. 
Nové třídy se dočkají také mod-
erního vybavení a  pomůcek. Rada 
města nedávno rozhodla, že je nak-
oupí za 341 tisíc korun bez DPH. 

Kralice na Hané (mls) – Nové ener-
getické centrum by mělo vzniknout 
na katastru Kralic na Hané. Jedná 
se o  bateriové úložiště o  kapacitě 
6,88 MWh. Bateriové pole se bude 
skládat z  celkem 32 kusů baterio-
vých bloků a vznikne v průmyslové 
zóně v Kralickém háji poblíž solární 
elektrárny u Prostějova.  

RYCHLÉ INFO

Foto: DDM Olomouc 

Prostějovští policisté se v současné 
době zabývají případy poškození 
pěti kusů plastových košů a jedno-
ho kusu kovového koše určeného 
na psí exkrementy. V  pátek 
20.  února přijali policisté ozná-
mení, že k  těmto skutkům mělo 
dojít někdy v  průběhu měsíce 
ledna v  ulicích města. Jednalo se 
například o  Sídliště E. Beneše, 
ulice Lidická, Žižkovo náměstí 
a  další. Vandal svým jednáním 
způsobil škodu za necelých 10 000 
korun, a to městu Prostějov. Zda se 
jednalo o jednoho pachatele, nebo 
o  více osob, které se na poškození 
podílely, je předmětem dalšího 
šetření. Případy policisté šetří jako 
přestupek proti majetku. 

V úterý 24. února se na policisty na 
obvodním oddělení v  Prostějově 
obrátil muž s  tím, že se stal obětí 
nečestného a protiprávního jednání 
ze strany neznámého pachatele. 
Policistům sdělil, že si předchozí den 
převzal od pracovníka přepravní 
společnosti balíček se zbožím, které 
si objednal, ale po otevření zjistil, 
že byl oklamán. Místo dvou mini 
projektorů, které v balíku měly být, 
se tam nacházelo úplně jiné blíže ne-
specifikované zboží. Poškozenému 
jednáním neznámé osoby vznikla 
škoda za 2 100 korun. S ohledem na 
výši škody šetří policie oznáme-
nou událost jako přestupek proti 
majetku.

Ve středu v  nočních hodinách 
zastavila policejní hlídka osm-
desátníka, který jel poněkud 
nekoordinovaně na jízdním kole 
z Mostkovic směrem na Prostějov. 
Hlídka seniora vyzvala, aby se 
podrobil dechové zkoušce, na což 
přistoupil. Výsledek byl pozitivní 
s hodnotou 2,12 promile. Cyklista 
s naměřenými hodnotami souhlasil 
a  uvedl, že ten den začal popíjet 
pivo a nějaké panáky tvrdého alko-
holu již brzy odpoledne. Kolik toho 
ale vypil, si nepamatoval. Událost 
byla zadokumentována a  bude ji 
řešit příslušný správní orgán. 

3x foto: DDM Olomouc

ZPRÁVY

Lyžaři po letech opět svištěli na Kladecké lyži 

Martin ZAORA L 

Co se vám v obci v posledních dvou letech podařilo?
„Dokončili jsme kompletní výměnu svítidel veřejného osvětlení v celé obci 
za úsporné LED technologie. Kvůli zkvalitnění osvětlení jsme nová světla in-
stalovali také v budově základní umělecké školy. Ve sportovním areálu jsme 
vybudovali atletickou dráhu s doskočištěm, zastřešili tribunu pro fotbalové 
diváky a opravili oplocení i vstupní bránu. Zrealizovali jsme také rekonstrukci 
bývalé hasičárny, která nyní slouží jako zázemí pro obecní pohřební službu. 
Kompletním restaurováním prošel i hlavní kříž na místním hřbitově. Z vět-
ších investic bych zmínil dokončení protipovodňového poldru, obnovu pro-
stranství u školy a školky nebo výstavbu tolik potřebných nových parkovišť 
– u nové hasičárny, na křižovatce ulic Vyškovská a 30. dubna i v místní části 
Těšice. Tam jsme také obnovili lavičky v parku a osvětlení. Úplně nový chod-
ník vznikl v ulici Vyškovská směr Mořice. V uplynulém období jsme mysleli 
i na děti. V mateřské škole jsme vybudovali novou bioklimatickou pergolu 
pro venkovní výuku a pobyt a rozšířili jsme dětské hřiště v parku o nové herní 
prvky. Zaměřili jsme se také na vzhled obce. Vznikly nové květinové záhony 
a doplnili jsme mobiliář, například lavičky a odpadkové koše u obchodů a na 
dalších frekventovaných místech. A určitě jsem nezmínil úplně všechno.“

Co se naopak nedaří, například kvůli nedostatku financí?
„Nelze říci, že by hlavní překážkou byly finance, i když ty samozřejmě hra-
jí významnou roli. Spíše se potýkáme s  omezenými časovými a  kapacit-
ními možnostmi, protože připravených projektů máme skutečně velké 

množství. Musíme proto stanovovat priority jejich postupné realizace.“
Co byste rádi realizovali ještě v letošním roce?

„V  nejbližších měsících bychom chtěli dokončit propojení cyklostezek 
z místní části Těšice směrem na Ivanovice na Hané. Dále plánujeme vybudo-
vání nových sportovišť – umělého fotbalového hřiště, které by mělo sloužit 
nejen fotbalistům, ale celé sportovní veřejnosti. V ideálním případě chystáme 
i výstavbu pumptracku. Důležitým tématem je pro nás energetická soběstač-
nost. Po kompletní výměně svítidel veřejného osvětlení chceme letos instalo-
vat fotovoltaické panely a tepelná čerpadla v budovách školy a školky. V plá-
nu je také rozšíření parkoviště u hřbitova a modernizace areálu takzvaného 
‚cvičáku‘, kde bychom rádi už v září uspořádali sraz rodáků. Další možností je 
případné vybudování nového kulturního areálu u hřiště, na který je již připra-
ven projekt. Pokračovat budeme také v úpravách v Těšicích, kde plánujeme 
opravu klubovny v místním parku a výstavbu nového mostku přes Tištínku. 
Stávající mostek je již značně opotřebovaný a po posledních povodních navíc 
ve špatném technickém stavu.“

Kdybyste měl k dispozici 10 milionů korun navíc, 
 do čeho byste je investoval?
„Bez váhání bych tyto prostředky investoval do již připravených projektů. 
I  přes úspěšné získávání dotačních prostředků zůstává potřeba investic vy-
soká a rozvoj obce je kontinuální proces. Každá další finanční injekce nám 
umožní realizovat více projektů v kratším čase.“

NEZAMYSLICE Když Večerník píše o Nezamyslicích, poměrně často v textu vystupují Nezamysličtí mažoreti a jejich zcela originální a vtip-
né akce, mezi něž patřil například nedávný Sraz náplav. Jenže Nezamyslice to není pouze sranda. Své o tom ví i Vlastimil Michlíček, který je 
už dlouhých 32 let zdejším zastupitelem, ve funkci starosty pak působí dvanáctým rokem. Službě obci se tak věnuje více jak polovinu života. 
Komu jinému bychom tedy měli položit naše čtyři obligátní otázky?  

Martin ZAORA L

IVAŇ Tady se to lidem protáhne. A to jak do vzdálenosti, tak i do času. Sil-
nice spojující Klenovice na Hané s Ivaní bude od pondělí 9. března zcela 
uzavřena. Komplikace to bude zejména pro školáky dojíždějící z  Ivaně 
do školy v Klenovicích. Uzavírka je naplánována až do 24. září letošního 
roku. Důvodem je rekonstrukce komunikace.  

KLADKY Tak se to konečně povedlo! Kladeckou lyži se podařilo na-
posledy uspořádat před osmi lety. V roce 2018 se na start závodu na 
jediné sjezdovce na Prostějovsku postavilo celkem 108 závodníků. 
Na sníh chudé zimy však v dalších letech udělaly pořadatelům čáru 
přes rozpočet. V sobotu 21. února bylo ale vše jinak. Do perfektně 
připraveného závodu v obřím slalomu se v Kladkách zaregistrovalo 
celkem 129 účastníků všech věkových i výkonnostních kategorií. 
A panovala zde atmosféra jako na olympijských hrách v Cortině!

pro Večerník

původní 
reportáž

Martin ZAORALMartin ZAORAL

Foto: Martin Zaoral 

Foto: z alba 

(vlevo) 

PLUMLOV Někteří lidé jsou opravdu nedočkaví. I co se příchodu jara týká. S ku-
riózním požadavkem se v pondělí 23. února setkal správce kempu Žralok.  
„Dopoledne mi volal pán, jestli by si mohl na dnes na tři hodiny odpoledne zarezervo-
vat projížďku na Podhradském rybníku na šlapadle. Nabídl jsem mu brusle. Nechtěl 
a zároveň nedovedl pochopit, proč mu nevyjdu vstříc,“ napsal na svůj facebookový pro-
fil Petr Piňos. Učinil tak začátkem týdne, kdy na rybníku ležela sice tající, nicméně stále 
souvislá vrstva ledu.   (mls)

brázdit německé loděbrázdit německé lodě
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Texty připravila 
Kristýna BOHATOVÁ

Dnešním dnem pokračuje seriál, v  němž se věnujeme tématům 
blízkým ženám. Vždy jednou měsíčně se zde dočtete nejrůznější 
zajímavosti ze světa krásy, zdraví, ale i  kuchyně, nakoukneme 
do zahrady a  podobně. Součástí bude i  retro fotografie, nad níž 
můžete zavzpomínat na doby ne tak dávné. Chybět nebude ani 
nějaký ten vtípek či humorná příhoda. 

Takže, dámy, vstupte, poučte se, ale hlavně se bavte.

Provonět domov, 

zlepšit vodu,

odlehčit salát.

Malé změny,

ale velký rozdíl.

RETRORETRO

Bez tohoto papírku, který vydávala

maminkám pouze dětská lékařka,

jste měli v lékárně smůlu.

Sunar ani jinou mléčnou výživu pro miminko

jste bez něj prostě nekoupili. 

DOBROU VODU POZNÁTE HNED
 Lepší káva a čaj – Použitím filtrované vody získáte kávu s plnější chutí a bohatší pěnou. A čaj? 

 Zapomeňte na nevzhledné tmavé škraloupy na hladině a zanesenou rychlovarnou konvici od vodního kamene.

 Chutnější vaření – Zelenina vařená v čisté vodě si zachová svěžejší barvu i přirozenou chuť.

 Pleť a vlasy – Pokud máte doma tvrdou vodu, jistě znáte pocit vysušené a pnoucí pokožky po sprchování

 nebo krepatých vlasů, které nejdou upravit. Filtrace (například sprchová) může výrazně pomoci 

 v boji s ekzémy, lupy a suchou pletí.

Hyacint východní je cibulovina s velkou cibulí, z níž vyrůstá 20 až 30 

centimetrů vysoká rostlina s hladkými listy a hustým hroznem zvonko-

vitých kvítků. Do Evropy se dostal z Asie již koncem 17. století, kdy byl 

velmi vzácný, a proto drahý. Z původních 500 druhů se do dnešní doby 

zachovalo pouze 50, které jsou speciálně vyšlechtěné.

Ačkoli je hyacint velmi krásná květina, je také mírně jedovatá. Ve všech 

svých částech obsahuje nebezpečné alkaloidy, které mohou vyvolat 

podráždění kůže, při pozření pak trávicí obtíže. Pokud máte citlivější 

kůži, při manipulaci s rostlinou raději používejte rukavice.

Foto: Facebook
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Lístek na Sunar

Zimní šero a chlad vás unavují? Oživte si byt jarními cibulovinami! 
Tulipány, narcisy a hyacinty nabídnou nejen pestrou barevnou pa-
letu, ale také nádhernou vůni, která vám zpříjemní poslední zimní 
týdny. Díky správné péči vám tyto květiny vydrží dlouho.

Hyacinty se na pultech květinářství objevují každoročně na přelo-
mu zimy a jara. Vybírejte pečlivě, budoucí barvu lze při důkladném 
zkoumání poznat už podle cibulky nebo zavřeného poupěte.
Hyacint dokonale provoní váš dům i byt, kde plně rozkvete během 
jednoho až dvou týdnů. Umístit jej můžete i  na balkon, kde díky 
chladnějšímu teplotám vydrží o to déle, někdy i měsíc.

Hyacint je extrémně nenáročný na péči, stačí jen udržovat kořeno-
vý bal mírně vlhký. Pozor si dejte na přelití, cibulka by v takovém 
případě mohla začít plesnivět a hnít. Po odkvětu jej ihned přestaňte 
zalévat. Až květy zežloutnou a opadají, hyacint vyndejte, očistěte od 
hlíny a uskladněte na suchém místě. Máte-li cibulky zasazené na za-
hradě, můžete je přes zimu nechávat v zemi, květy však budou rok 
od roku menší a rostlinka nakonec zcela zanikne.
Uschované cibulky hyacintu je nejlepší sázet ke konci září. Cibulky 
očistěte od zbytků rostliny a zasaďte do květináčů, případně záhonu 
s dobře propustnou půdou asi do hloubky 10 až 15 cm. Pokud jde 
o umístění na zahradě, hyacintu nejlépe vyhovuje slunné místo.

Jednou za rok nikoho klasický bramborový salát s majonézou sice nezabi-
je, to je nám jasné, a proto se jím o Vánocích vesele ládujeme. Ale pokud 
už koukáte po jarním oblečení či jste v hubnoucím režimu, můžete si dát 
odlehčený fitness bramborový salát. Brambory vařené ve slupce jsou ide-
álním zdrojem sacharidů, a i díky vejcím má tento salát nezanedbatelný 
obsah bílkovin.

Všechny to známe. Každý článek o hubnutí, krásné pleti nebo boji proti únavě začíná stejnou radou: „Dodržujte pitný režim 
a vypijte alespoň dva litry čisté vody denně.“ Jenže v reálu je to obvykle úplně jinak. Často se přistihneme, že místo sklenice vody 
saháme po třetí kávě, sladké limonádě nebo čaji. A když už si vodu napustíme, nutíme se do ní. Důvodem přitom často není naše 

slabá vůle, ale prostý fakt, že voda z našeho kohoutku nám vůbec nechutná. Může mít divný „ocas“, zapáchat nebo být kalná. 
Co když problém není ve vás, ale v kvalitě tekutiny, která vám teče doma.

Barevné hyacinty

Fitness zdravý
bramborový salát

domovdomov

pixabay.com

pixabay.com

Proč voda „smrdí“

Voda z  veřejného vodovodu podléhá přísným 
kontrolám a  je hygienicky nezávadná. O  tom 
není pochyb. Aby však taková zůstala a  cestou 
k vám se v ní nemnožily bakterie, musí se dez-
infikovat. Nejčastěji se k tomu používá chlór. Je 
to nutné zlo, které má však nepříjemný vedlejší 
efekt – voda má typický „bazénový“ odér a sví-
ravou pachuť, která mnohé odrazuje od pití. Dal-
ším faktorem je cesta, již voda musí urazit. Než 
doteče do vaší skleničky, protéká kilometry po-
trubí. Staré domovní rozvody mohou do vody 

uvolňovat částečky rzi, sedimenty nebo způso-
bovat kovovou pachuť.

Řešení je víc

Jak z toho ven? Mnoho domácností to řeší náku-
pem balené vody. Jenže tahání těžkých balíků PET 
lahví je fyzicky náročné, leze do peněz a pro naši 
planetu je to ekologická katastrofa. Levnějším 
a  ekologickým řešením je domácí úprava vody. 
Kvalitní filtrace vody funguje jako chytré síto. 
Moderní filtrační systémy z vody odstraní chlór 
a jeho zápach, těžké kovy, mechanické nečistoty, 
rez i mikroplasty. Ale zachovají ve vodě důležité 

minerály, jako je vápník a hořčík, které naše tělo 
nutně potřebuje.

Ušetříte

Kromě zdraví a  chuti je tu i  nezanedbatelný fi-
nanční aspekt. Zkuste si spočítat, kolik utratíte 
měsíčně za balenou vodu. Litr filtrované vody 
vychází v přepočtu na haléřové položky. Investice 
do filtračního systému se pro čtyřčlennou rodinu 
často vrátí už za několik měsíců. A k nezaplace-
ní je i  to pohodlí – už žádné hromadění plastů 
v předsíni, žádné cesty k recyklačnímu kontejne-
ru a žádná bolavá záda z nošení nákupů.

Uvařené, oloupané a nakrájené brambory 
na větší kousky smícháme s cibulí nakrá-
jenou na kolečka a zalijeme nejdříve lžící 
rostlinného oleje, hořčicí a  poté teplým 
vývarem.
Necháme společně odstát a průběžně mí-
cháme i dochucujeme.
Pro komplexní fitness jídlo přidáme vejce 
uvařená natvrdo a nakrájená na kostičky. 
Celkově se jedná o řidší variantu než ostat-
ní recepty a s menším množstvím kalorií.
Dobrou chuť!

NA 4 PORCE POTŘEBUJEME:

1 kg brambor

3 cibule

3 vejce

300 ml kuřecího vývaru

1 lžíce rostlinného oleje

4 lžíce plnotučné hořčice

sůl, pepř

ocet



Informaci o zahájení prací potvrdil Večerníku 
náměstek primátora Jiří Rozehnal: „Jedná se 
o práce, které souvisí s budoucí výstavbou are-
álu za Brněnskou ulicí, kterou zajišťuje společ-
nost KP – KOPRO s.r.o.,“ konstatoval a dodal, 
že záměr schválila jako první rada města. 
Firma KP – KOPRO s.r.o. byla založena v Pro-
stějově v  roce 2000, kde sídlí a  podniká po 

celou dobu své existence. Majitel společnosti 
je rovněž občanem města Prostějova. Firma se 
dlouhodobě profiluje v oblasti výroby a služeb 
pro průmysl a v současnosti zaměstnává okolo 
45 pracovníků.  
„Zpoždění nebylo způsobeno nezájmem ani 
pasivitou firmy. Naopak se jedná o  souběh 
mimořádných okolností, které v  posledních 

letech zásadně ovlivnily naše podnikání i mož-
nosti investičního rozvoje. Firma musela na 
tyto události bezprostředně reagovat a  při-
způsobovat své priority, aby udržela provoz, 
zaměstnance a stabilitu,“ vysvětlil jednatel Da-
niel Hruban. Jak doplnil, mezi hlavní faktory 
patří období pandemie covid-19, skokový růst 
cen energií a  materiálů a  nutnost vybudovat 

externí sklad. „Projekt je pro nás strategicky 
zásadní – umožní nám konsolidovat provozy, 
zvýšit efektivitu výroby, rozšířit kapacity a vy-
tvořit prostor pro další růst společnosti. Do zá-
měru výstavby nového výrobního areálu jsme 
již proinvestovali bezmála 17 milionů korun,“ 
konstatoval Hruban, podle něhož v  novém 
areálu vzniknou nové pracovní příležitosti.  

Dar Pomocné ruce

Prostějov (mik) – Rada města 
Prostějova rozhodla o  poskytnutí 
finančního daru ve výši 80 tisíc ko-
run organizaci Pomocná ruka, která 
se dlouhodobě věnuje pomoci seni-
orům a handicapovaným občanům 
v Prostějově a okolí. Finanční pro-
středky pocházejí z výtěžku soutěže 
o ceny, jež byla součástí programu 
tradičního městského plesu. Bě-
hem městského plesu došlo rovněž 
k  předání symbolického šeku na 
částku 100 tisíc korun. Tato suma 
zahrnuje kromě výtěžku soutěže 
také osobní dar primátora města 
Prostějova Františka Jury ve výši 
10 tisíc korun a dar ve stejné výši od 
Rádia Haná, které se organizačně 
podílelo na zajištění městského ple-
su. „Město Prostějov si váží práce 
organizace Pomocná ruka a děkuje 
všem, kteří se na této charitativ-
ní podpoře podíleli. Finanční dar 
pomůže zajistit pokračování důle-
žité služby osobní asistence, jež vý-
znamně přispívá ke zlepšení kvality 
života seniorů a  handicapovaných 
občanů ve městě,“ zdůraznil primá-
tor města František Jura.

Miliony na opravy bytù

Prostějov (mik) – Společnost 
Domovní správa Prostějov plánuje 
v  roce 2026 vynaložit na opravy, 
údržbu a  investice do městského 
bytového a  nebytového fondu 
celkem 29 210 000 korun. „Finan-
cování těchto činností je zajištěno 
prostřednictvím Fondu investic 
a  oprav majetku, který byl zřízen 
za účelem dlouhodobého a  efek-
tivního hospodaření s  prostředky 
určenými na správu městského 
majetku. Fond umožňuje převádět 
nevyčerpané finance do dalších let 
a lépe tak reagovat na skutečné po-
třeby oprav a investic,“ uvedla Jana 
Gáborová, tisková mluvčí prostě-
jovského magistrátu. 

RYCHLÉ INFO

PROSTĚJOV O tomhle rizikovém úseku se mluví už dlouhé roky. Ale bohužel se stále nic neděje. Kvůli chybějí-

címu chodníku i cyklostezce jsou v Určické ulici ohroženi nejen chodci či cyklisté, ale i řidiči. Naplno se to uká-

zalo v pátek 6. února dopoledne, kdy zde auto srazilo chodkyni. Dle policistů byla vina hlavně na její straně. 

výrobní areálvýrobní areál
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PROSTĚJOV I když existují už mnoho let, 
pro některé obyvatele našeho města jsou 
pojmy sběrné dvory evidentně neznámé.  
I  když se nabízí i  druhá možnost, a  tou je 
lenost.
Takže je lepší rozbít starou postel či skříně, 
vybourat kuchyňskou linku a  trosky prostě 
odnést k popelnicím u domu. V zadním traktu 
panelového domu v Dolní ulici už se to stává 
pravidlem. Místní podle toho poznají, že přibyl 

nový majitel, či jiný zemřel. Tenhle inovátor to 
pojal takticky, zbytky nábytku uložil za popelni-
ce v domnění, že nebudou vidět. Jsou. Ale měl 
kliku, zřejmě nikdo neviděl jeho. Protože podle 
městské policie hrozí za znečišťování veřejného 
prostranství a odkládání odpadu mimo vyhra-
zená místa pokuta až 50 tisíc korun. Podle zá-
kona 185/2001 Sb. o odpadech jde totiž o pře-
stupek. Sběrný dvůr v  Průmyslové je přitom 
vzdušnou čarou pár set metrů.  (kib)

Binec vládne Dolní!

pro Večerník

původní
zpravodajství

Kristýna Kristýna BOHATOVÁBOHATOVÁ

PROSTĚJOV Dvě zahrady a rodinný dům v ulici Za Kosteleckou 
v Prostějově u sportovního areálu v Olympijské ulici vykoupí od 
dvou fyzických osob město Prostějov. Zastupitelům návrh odku-
pu předložila rada, podle níž se jedná o strategický výkup, který 
bude v budoucnosti využit pro další rozvoj města. Sousedí totiž se 
Sportcentrem. Z městské kasy vytáhne 5,6 milionu korun.

Kristýna Bohatová
V prvním případě jde o rodinný dům o výměře 79 m2 a zahradu 
o výměře 1 062 m2, za něž chce majitel okolo 4,1 milionu korun. Ve 
druhém případě chce majitel za zahradu o výměře 1 067 m2 1,5 mi-
lionu korun. 

Podle prostějovského územního plánu se předmětné pozemky na-
chází v ploše rekreace, dopravní infrastruktury a veřejného prostran-
ství. „Možnosti jsou různé, tyto pozemky lze do budoucna využít 
ve veřejném zájmu a pro další rozvoj města, např. pro zajištění pří-
stupu do sportovního areálu od Kostelecké ulice, rozšíření zázemí 
pro sportovní areál, pro možnou výstavbu cyklokempu či pro jiné 
potřeby Sportcentra,“ uvedla pro Večerník 1. náměstkyně primátora 
Milada Sokolová.
Jak dodala, magistrát prověřoval u Správy železnic případné zvýšení 
zatížení přejezdu z ulice Za Kosteleckou k předmětným pozemkům. 
„Správa železnic odpověděla, že to řešeno nebude a nemá výhrady,“ 
doplnila Sokolová. 

PROSTĚJOV Na titulní straně dnešního vydá-
ní upozorňuje Večerník na incident, který se na 
svátek svatého Valentýna udál v restauraci na Ko-
várně v Prostějově. Zlobivé a hlučící děti se tady 
snažil umravnit mladý muž, ale se zlou se potázal. 
Z  restaurace nakonec odešel s  rozbitým nosem 
a brýlemi. 
„Otec jednoho z dětí reagoval na výtky mladého muže 
vůči dětem agresivně. Vstal, došel k  mladíkovi a  bez 
jakéhokoliv varování ho udeřil do obličeje. Úder byl 
silný a při napadení mu byly rozbity brýle. Poté muž 
ještě vyhrožoval a  následně se v  klidu vrátil ke stolu 
a pokračoval v jídle. 
Napadený muž odešel do vedlejší místnosti, kde in-
cident nahlásil personálu a  přivolal Policii ČR. Me-
zitím servírka, která útočníka znala, šla muže varo-
vat. Ten rychle sbalil své věci, vzal dítě a z restaurace 

odešel ještě před příjezdem policie,“ doplnila popis.
Incident Večerníku potvrdila i mluvčí Policie ČR Mi-
luše Zajícová. „Od sobotního odpoledne (14. 2.) šet-
říme incident, který se stal v restauraci ve Foerstrově 
ulici v Prostějově. Neznámý pachatel se tam dopustil 
hrubého jednání vůči poškozenému, a  to tím, že jej 
udeřil pěstí do hlavy a poškodil mu přitom obroučky 
dioptrických brýlí. Poškozený na místě nepožadoval 
lékařské ošetření. Případ šetříme jako přestupek proti 
občanskému soužití.“
Svědkyně sama byla z celé události značně vykolejená. 
„Zarazilo mě, že se napadeného pána nikdo nezastal. Já 
jsem tam byla s dcerami, takže jsem neměla možnost 
cokoli ovlivnit. Jsem z toho ale úplně v šoku. Chceš jít 
na oběd do restaurace, a buď musíš snášet nezvladatel-
né děti, nebo dostaneš nakládačku. Hrozné a smutné,“ 
dodala žena.  (kib)

PROSTĚJOV Snaha o  upozornění řidi-
čů na případné překročení maximální 
povolené rychlosti v obci vyústila v Pro-
stějově v roce 2005 pořízením čtyř infor-

mačních měřičů rychlosti. Mimo preventivní 
funkci poskytují radary také statistické údaje 
o  dopravním zatížení a  rychlostech vozidel 
spolu s rozlišením směru jízdy. Data využívá 
jak městská policie, tak magistrát města. Je-
jich stanoviště jsou průběžně měněna. 

Kristýna Bohatová
V  roce 2023 byly zakoupeny další informační 
měřiče se statistickým vyhodnocením a  přeno-
sem dat. Umístěny byly v  Žešově, v  Kostelecké 
ulici, Čechovicích, Vrahovické ulici, v  Hacaro-
vě a B. Šmerala. O rok později přibyly v ulicích 
Českobratrská, Okružní, Čs. armádního sboru 

a  Martinákova. „Tyto měřiče jsou zapojeny do 
projektu analýzy skutkového stavu dopravní si-
tuace města a  připraveny k  následnému návrhu 
dopravních opatření,“ informoval ředitel MP 
Prostějov Libor Šebestík. Jde mimo jiné o insta-
lace dalších prostředků pro zklidnění dopravy, 
provoz preventivních nebo represivních zařízení 
i monitoring dopravy. 
Instalace a  umístění měřičů umožňuje také vy-
tváření zátěžových map, včetně jejich sdílení 
v  prostředí internetu a  navigačních systémech. 
V současné době jsou umisťovány dle aktuálních 
potřeb v ulicích města. „Samotné upozornění ři-
dičů na jejich přestupky zpravidla nestačí a je tře-
ba i přiměřená represe. Proto byl zakoupen mo-
bilní měřič rychlosti. Místa měření jsou vybírána 
také na základě rozboru nehodovosti na území 
města a schválena Policií ČR,“ doplnil Šebestík. 

z  titulní strany



www.vecernikpv.cz 13

Návrh na konání místního referenda o bazénu loni 
v polovině května předložila TJ Prostějov, následo-
valy však spory. Radnice odmítla podpisové archy 
petice přijmout, což zdůvodnila tím, že obsahují 
chyby nebo nesplňují potřebné náležitosti. 
Podle Nejvyššího správního soudu (NSS) ale po-
stupovala příliš formalisticky. NSS proto zamítl 
stížnost města proti rozhodnutí Krajského soudu 
v  Brně, který loni v  červnu platnost návrhu na 
místní referendum potvrdil.
NSS nicméně podle vedení města rozhodoval 
pouze o jedné z vad návrhu na vyhlášení místního 
referenda. Ostatní nedostatky soud neřešil a  zů-
staly podle radnice v platnosti. Přípravný výbor je 
musel odstranit ve lhůtě šesti měsíců, k čemuž ho 
magistrát vyzval.
Lhůta podle primátora Františka Jury uplynula 
v lednu, aniž by byl magistrátu předložen potřebný 
počet platných podpisů. Radní se proto rozhodli 
na nejbližším možném zasedání zastupitelstva 
referendum navrhnout sami. „Cílem je situaci 
transparentně uzavřít v  konkrétním termínu, dát 
občanům možnost se k otázce vyjádřit a umožnit 
městu pokračovat v  přípravě projektu bez další 
nejistoty a  zbytečných odkladů. Respektujeme 
občanskou iniciativu a  vážíme si toho, že se lidé 
o budoucnost města aktivně zajímají. Považujeme 
za správné dát obyvatelům možnost se k této otáz-
ce vyjádřit přímo,“ uvedl primátor Jura. 

Původní návrh počítal s  pětadvacetimetrovým 
bazénem s  osmi drahami. Na základě srovnávací 
studie zpracované odborníky a  po jednáních se 
zástupci plaveckého oddílu město projekt rozšířilo 
na 25metrový bazén s deseti drahami. Toto řešení 
následně v  červnu 2024 schválilo zastupitelstvo 
města. Pro návrh hlasovalo 27 zastupitelů, 6 se 
zdrželo a nikdo nebyl proti.
Navýšení počtu drah znamenalo zvýšení investič-
ních nákladů, přesto jej město považuje za rozum-
ný kompromis mezi potřebami sportovní komuni-
ty a dlouhodobou finanční udržitelností projektu. 
„Přestože jsme požadavkům sportovního oddílu 

o délce 25 metrů s 10 plaveckými drahami a hloub-
kou 2 metry. Bazén doplní tribuny pro diváky ze tří 
stran. Součástí přízemí bude také relaxační bazén 
o rozměrech 12,5 × 16,5 metru s vodními atrak-
cemi, divokou řekou a  vlnobitím. Pro nejmenší 
návštěvníky je plánováno dětské brouzdaliště ve 
dvou úrovních (0,2 a 0,4 m) se skluzavkami a vod-
ními hračkami. Chybět nebudou ani whirlpooly, 
parní sauna, výplavový venkovní bazén, bazén pro 
potápěče, občerstvení s kavárnou a moderní záze-
mí pro návštěvníky i personál.
Ve 2. nadzemním podlaží vznikne rozsáhlá well-
ness zóna s finskými a parními saunami, ceremoni-
ální saunou, ochlazovacími bazénky, whirlpoolem, 
Kneippovým chodníkem, ledovou jeskyní, zážit-
kovými sprchami a odpočinkovým atriem.
Součástí budou také šatny, hygienické zázemí, ob-
čerstvení a víceúčelové sály pro pohybové aktivity, 
dále prostory pro fyzioterapii a  masáže a  galerie 
pro diváky.

„Rozhodnutí zastupitelů města Prostějova o uspo-
řádání referenda je zatím jeden z nejdůležitějších 
momentů celého příběhu okolo referenda. Tento 
krok je jednoznačným signálem a výzvou pro ob-
čany města, že jejich hlas bude vyslyšen a že na je-
jich názoru k největší investici města za poslední 
dekádu opravdu záleží,“ říká za přípravný výbor 
referenda hlavní trenér Oddílu plaveckých sportů 
TJ Prostějov Jakub Jílek.
Výbor zároveň upozorňuje, že pokud občané dají 
zelenou projektu s  padesátimetrovým bazénem, 
bude to znamenat velký impulz v rozvoji příleži-
tostí pro pohybové aktivity všech občanů města, 
ale i širokého okolí. V neposlední řadě může dob-
rý projekt mít i  velké multiplikační impulsy pro 
rozvoj doplňkových služeb ve městě v oblasti uby-
tování, gastronomie a dalších. Realizace takového 
projektu bude mít vliv i na rozvoj prostějovského 
regionu a celého Olomouckého kraje. 
 „Toto rozhodnutí přichází po mnoha měsících 
úsilí přípravného výboru referenda přivést tuto 
občanskou iniciativu k  životu. Trvalo to dlouho, 
ale po celou tu dobu jsme se setkávali s podporou 
občanů Prostějova, ale i širšího okolí v rámci okre-

PROSTĚJOV Vůbec první referendum v dějinách statutárního města Prostějova 

se odehraje 11. dubna letošního roku. Obyvatelé města v něm budou moci vyjá-

dřit názor na podobu připravovaného plaveckého bazénu. Vyhlášení referenda 

schválili na posledním jednání prostějovští zastupitelé v reakci na zájem části 

občanů, kteří usilovali o jeho vypsání k otázce výstavby 50metrového bazénu.

„Požadujete, aby byl v Prostějově vybudován původně odborníky doporučený a navržený krytý bazén délky 50 m s 10 drahami,
variabilně 25 m s 20 drahami společně s wellness a saunovým centrem s širokým využitím pro veřejnost i sportovce všech odvětví?“ 

Zdroj: Magistrát města Prostějova 

OTÁZKA, O NÍŽ BUDOU OBČANÉ ROZHODOVAT

pro Večerník

původní 
zpravodajství 

Kristýna Kristýna BOHATOVÁBOHATOVÁ

su i kraje. Vypadá to tedy, že se v Prostějově dočkáme. Lidé 
padesátku chtějí. Někteří hodně, někteří málo a  jsou zde 
i tací, jimž je to jedno nebo chtějí malý bazén. Rozhodující 
teď bude zmobilizovat občany, aby k referendu přišli a bylo 
platné. Výsledek je pochopitelně na nich,“ doplnil Jílek.   

Projekt nového aquacentra je největší investicí města Prostě-
jova v novodobé historii. Aktuální odhad investičních nákla-
dů činí přibližně 750 milionů korun. Město bude muset na 
realizaci této investice využít také úvěrové financování. Vari-
anta s 50metrovým bazénem by znamenala nejen vyšší po-
čáteční investici – podle propočtů až kolem jedné miliardy 
korun – ale také výrazně vyšší každoroční provozní náklady.
„Nejde jen o  jednorázové navýšení investice. Zásadní je 
i každoroční provoz, který by město zatěžoval dlouhodobě. 
To by znamenalo trvalý tlak na městský rozpočet a omezení 
dalších investic, například do oprav komunikací, škol nebo 
sportovišť,“ uvedl náměstek primátora Jiří Rozehnal. Podle 
něj by vyšší investice na 50metrový bazén mohla znamenat 
i nutnost upravit rozsah samotného projektu. A omezit ně-
které části areálu, třeba saunový svět. Vyšší provozní nákla-
dy by se navíc promítly i do ceny vstupného.

O novém bazénu se v Prostějově mluví řadu let. Projekt je 
nyní připraven tak, aby bylo možné navázat dalšími kroky, 
včetně soutěže dodavatele stavby.
Jakékoliv zdržení může znamenat nejen další odklad reali-
zace, ale také růst nákladů v řádech milionů korun a ztrátu 
celé stavební sezóny.
Město bude veřejnost průběžně informovat prostřednic-
tvím svých komunikačních kanálů a  zveřejní přehledné 
materiály s parametry projektu, harmonogramem i odpo-
věďmi na nejčastější dotazy.

Ano. Kromě vyšší samotné investice by bylo nutné zpraco-

vat novou projektovou dokumentaci (cca 25 milionů ko-
run) a samotná výstavba 50metrového bazénu by byla při-
bližně o 191 milionů korun dražší než varianta 25 metrů. Je 
také nutné počítat s vývojem cen ve stavebnictví. Meziroční 
růst cen stavebních prací a materiálů se v posledních letech 
pohybuje přibližně v rozmezí 5 až 13 procent. Při pořizova-
cí ceně kolem 750 milionů korun to znamená možné navý-
šení ceny o přibližně 37 až 97 milionů korun za každý rok 
odkladu realizace.

Ano. Provozní náklady 50metrového bazénu jsou výrazně 
vyšší než u 25metrové varianty. Vyšší náklady na energie, 
údržbu i personál by se musely promítnout do ceny vstup-
ného do celého aquacentra.

Hlavní výhodou 50metrového bazénu je možnost pořá-
dat více plaveckých závodů a  soutěží vyšší úrovně. Tato 
varianta je primárně přínosná pro profesionální a výkon-
nostní plavce.
V  50metrovém bazénu je zpravidla nižší teplota vody než 
v 25metrovém bazénu, aby vyhovovala závodním podmín-
kám. Pro běžné návštěvníky, rodiny s dětmi či seniory to zna-
mená nižší komfort při plavání. Zároveň by častější závody 
znamenaly větší omezení běžného provozu pro veřejnost.

Ano, minimálně o dva roky. Bylo by nutné vyhlásit výbě-
rové řízení na zhotovitele a nechat zpracovat zcela novou 
projektovou dokumentaci za minimálně 25 milionů korun 
(cca 1 rok), následně vyhlásit nové výběrové řízení na do-
davatele a teprve poté zahájit stavbu. Uvedení aquacentra 
do provozu by tak přicházelo v úvahu přibližně kolem roku 
2029–2030. Naopak u 25metrové varianty je město připra-
veno zahájit stavbu na konci roku 2026 a první návštěvníky 
přivítat přibližně v roce 2027.

 Referendum se uskuteční v sobotu 11. dubna 2026 od 8 do 20 hodin.
 Hlasovací místnosti budou s největší pravděpodobností kopírovat místnosti volební. 
 Komise budou mít stejný počet členů jako u voleb. 
 Organizace referenda přijde Prostějov na milion korun. 
 Výsledek referenda je pro zastupitele při účasti nejméně 35 procent závazný.
 Musí pro něj ale hlasovat nadpoloviční většina zúčastněných a současně alespoň 25 procent 

 všech oprávněných voličů. 

Zdroj: Magistrát města Prostějova 

INFORMACE O REFERENDU

výrazně vyšli vstříc, požadavky se dále stupňu-
jí, včetně varianty 50metrového bazénu, kterou 
odborníci z  ekonomického hlediska nedopo-
ručili,“ řekl náměstek Jiří Rozehnal. Jak dodal, 
povinností vedení města je chovat se jako řádní 
hospodáři a rozhodovat s ohledem na dlouho-
dobou udržitelnost městského rozpočtu. 

Vzniknout by tak mělo moderní zařízení, které 
bude sloužit jak sportovcům a rekreačním plav-
cům, tak školám, rodinám s dětmi i seniorům. 
V současné době projekt nabízí plavecký bazén 
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KOUPÍM

GALERIE UMĚNÍ PROSTĚJOV, 
nám. Svatopluka Čecha 2
(vchod za Zlatou bránou) 

vykupuje a zdarma oceňuje 
veškeré obrazy a starožitnosti, 

zlaté šperky 1 g / 1000 Kč. 
Neprodávejte překupníkům, 

ale odborníkům za nejvyšší ceny. 
Jindřich Skácel, tel.: 608 805 775, 

www.gupv.cz 

Kdo byl milován,Kdo byl milován,
nebude nikdy zapomenut.nebude nikdy zapomenut.

Dne 8. března 2026Dne 8. března 2026
vzpomeneme 4. výročí úmrtívzpomeneme 4. výročí úmrtí

paní Anny NEČASOVÉpaní Anny NEČASOVÉ

a dne 9. března 2026a dne 9. března 2026
vzpomeneme 4. výročí úmrtívzpomeneme 4. výročí úmrtí
pana Bohumila NEČASE.pana Bohumila NEČASE.

Stále vzpomínají syn Bohoušek,Stále vzpomínají syn Bohoušek,
dcery Kateřina,dcery Kateřina,

Hana a Anna s rodinamiHana a Anna s rodinami
a bratr Josefa bratr Josef

s rodinou.s rodinou.

Miloslava Šklubalová 1941  Prostějov
Vladimír Lukele 1961  Prostějov
Ing. Petr Švec 1943  Vyškov
Helena Mrhálková 1932  Mikulovice
Helena Kučerová 1946  Vranovice 
Marie Jenišová 1943  Vyškov
Miloslava Lužná 1942  Růžov
Marie Dohnalová 1929  Olomouc
Zdeněk Kobliha 1936  Prostějov
Vladimír Lacina 1943  Prostějov
Dagmar Trunečková 1940  Určice
Květoslava Mikulenková 1938  Prostějov
Marie Žaludová 1938  Prostějov
Olga Svobodová 1934  Prostějov

Jan Soldán 1948  Prostějov 

Miroslav Skopal 1952  Prostějov 
Petr Čmelák 1963  Lutín
Lubomír Jančík 1949  Prostějov 

Pondělí 2. března 2026 
 Jiří Dokládal 1961 Prostějov 11.30 Obřadní síň Brněnská 104 
 Vlastimil Plajner 1950 Vřesovice 13.00 Obřadní síň Brněnská 104 
 Jaroslav Jura 1947 Rozstání 15.00 Obřadní síň Rozstání + krem. 
Úterý 3. března 2026
 Jaroslav Švec 1951 Vyškov 12.00 Obřadní síň Dědice
Středa 4. března 2026
 Jaroslava Nájemníková 1956 Prostějov 13.00 Obřadní síň Brněnská 104  
Pátek 6. března 2026
 Jaroslav Korhoň 1939 Čechůvky 13.15 Obřadní síň Prostějov  
 Vladimír Zeman 1929 Prostějov 12.30 Obřadní síň Prostějov 
Sobota 7. března 2026

Anna Černohorská 1952 Brodek u Prostějova 11.00 kostel Brodek u Prostějova

Středa 4. března 2026  
 Miroslav Valenta 1946 Prostějov 11.00 Obřadní síň Prostějov  

Pátek 6. března 2026 
 Vladimír Frömel 1928 Kostelec na Hané 14.00 Obřadní síň Prostějov 

v 10.00

Bc. Ivo Kroupa
- Sadařské a zahradnické služby.
Odborný řez ovocných stromů,

sekání travních porostů,
kácení stromů,

údržba živých plotů, čištění
zanedbaných pozemků.

Tel.: 605 864 140, www.seceni-kaceni.cz

Úsměv měla na rtech,Úsměv měla na rtech,
dobrotu v srdci,dobrotu v srdci,
lásku v duši...lásku v duši...

Dnes, tj. 2. března 2026,Dnes, tj. 2. března 2026,
vzpomínáme 5 smutných letvzpomínáme 5 smutných let

od odchoduod odchodu
naší milované maminky, sestry,naší milované maminky, sestry,

tety a švagrovétety a švagrové
paní Heleny NOVÁKOVÉ.paní Heleny NOVÁKOVÉ.

S láskou vzpomínajíS láskou vzpomínají
dcera Martinadcera Martina
a příbuzenstvo.a příbuzenstvo.

Neplačte, že jsem odešla,Neplačte, že jsem odešla,
ten klid a mír mi přejte,ten klid a mír mi přejte,

jen v srdcích svých si věčnoujen v srdcích svých si věčnou
vzpomínku na mne zachovejte.vzpomínku na mne zachovejte.

Dne 3. března 2026Dne 3. března 2026
vzpomenemevzpomeneme

5. smutné výročí úmrtí5. smutné výročí úmrtí
paní Věry HRUBÉpaní Věry HRUBÉ

z Bedihoště.z Bedihoště.
Všichni, kdo jste ji znali,Všichni, kdo jste ji znali,

vzpomeňte s námi.vzpomeňte s námi.
S láskou a úctou vzpomínáS láskou a úctou vzpomíná

a nikdy nezapomenea nikdy nezapomene
manžel Zdeněk,manžel Zdeněk,

syn Zdeněk, dcera Petrasyn Zdeněk, dcera Petra
s manželem Vladimírems manželem Vladimírem

a vnoučataa vnoučata
Eliška a Lukáš.Eliška a Lukáš.

Koupím nevyužitý sad (zahradu)
s ovocnými stromy k obnově.
Ivo Kroupa, tel.: 605 864 140

Bezpečnostní a úklidová agentura
nabízí práci na úklid vhodnou

pro invalidní důchodkyni.
Místo výkonu Vrahovice,
prac. úvazek 17/h týdně.

Pracovní doba od 15.00 hodin.
Informace na tel.č.: 602 786 692. 
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A život měl tak rád…A život měl tak rád…

Dne 27. února 2026Dne 27. února 2026
uplynulo 13. smutné výročí,uplynulo 13. smutné výročí,

kdy zemřel ve věku 34 let nečekaněkdy zemřel ve věku 34 let nečekaně
v prostějovské nemocniciv prostějovské nemocnici
náš milovaný syn, tatínek,náš milovaný syn, tatínek,

bratr a kamarádbratr a kamarád
pan David AMBROŽ,pan David AMBROŽ,
policista DI Prostějov.policista DI Prostějov.

Všem, kteří vzpomenouVšem, kteří vzpomenou
s námi, děkujeme.s námi, děkujeme.

Zarmoucená rodinaZarmoucená rodina

…a já měl život tolik rád.…a já měl život tolik rád.

Dne 1. března 2026Dne 1. března 2026
jsme vzpomenuli 13 roků od úmrtíjsme vzpomenuli 13 roků od úmrtí
pana Jaroslava KOLÍNSKÉHOpana Jaroslava KOLÍNSKÉHO

z Prostějova.z Prostějova.
A dne 12. dubna 2026A dne 12. dubna 2026

by oslavil 54 let.by oslavil 54 let.
S láskou a úctou vzpomínáS láskou a úctou vzpomíná

celá velká rodina.celá velká rodina.

Rok za rokem ubíhá,Rok za rokem ubíhá,
čas prý rány hojí,čas prý rány hojí,

vzpomínky však stále bolí.vzpomínky však stále bolí.

Dne 5. března 2026Dne 5. března 2026
uplyne 10 roků,uplyne 10 roků,

kdy nás navždy opustilkdy nás navždy opustil
pan Jan KUCHTApan Jan KUCHTA

z Obědkovic.z Obědkovic.
Za tichou vzpomínku děkujeZa tichou vzpomínku děkuje

dcera Božena s rodinou.dcera Božena s rodinou.

Tatínku, tak moc mi chybíš...Tatínku, tak moc mi chybíš...

Dne 5. března 2026Dne 5. března 2026
by se dožil 80 rokůby se dožil 80 roků

pan Antonín BUREŠpan Antonín BUREŠ
z Držovic.z Držovic.

S láskou vzpomíná manželkaS láskou vzpomíná manželka
a dcera s rodinou.a dcera s rodinou.

Kdo byl milován,Kdo byl milován,
nebude nikdy zapomenut.nebude nikdy zapomenut.

Dne 3. března 2026Dne 3. března 2026
vzpomenemevzpomeneme

5. smutné výročí úmrtí5. smutné výročí úmrtí
pana Jana BUKVY.pana Jana BUKVY.

Kdo jste ho znali,Kdo jste ho znali,
věnujte mu tichou vzpomínku.věnujte mu tichou vzpomínku.

Manželka a dětiManželka a děti
s rodinamis rodinami

Dne 30. ledna 2026Dne 30. ledna 2026
jsme vzpomenuli 13 let,jsme vzpomenuli 13 let,
kdy nás navždy opustilakdy nás navždy opustila

paní Věra VENCOVSKÁpaní Věra VENCOVSKÁ

a dne 8. března 2026a dne 8. března 2026
si připomenemesi připomeneme

4. smutné výročí úmrtí4. smutné výročí úmrtí
pana Jiřího VENCOVSKÉHO.pana Jiřího VENCOVSKÉHO.

Za vzpomínkuZa vzpomínku
děkuje syn Jiří.děkuje syn Jiří.

Dne 8. března 2026Dne 8. března 2026
vzpomenemevzpomeneme

8. smutné výročí úmrtí8. smutné výročí úmrtí
pana Ing. Rostislava VYBÍRALA.pana Ing. Rostislava VYBÍRALA.

S láskou a bolestí v srdciS láskou a bolestí v srdci
vzpomínají manželka,vzpomínají manželka,

syn a vnuci.syn a vnuci.
Za tichou vzpomínku přátelůmZa tichou vzpomínku přátelům

a známým děkujeme.a známým děkujeme.

Ocenění nemovitostí pro dědictví od 500,-Kč

Pokud není uvedeno jinak, platí u všech inzerátů 
třída energetické náročnosti G-mimořádně nehospodárná.

Volejte: 739 322 895

Volejte: 739 322 895

Volejte: 723 335 940

Byt 3+1 Tylova 3.998.000 Kč
RD PV-Vrahovice velká zahrada 5.000.000 Kč

2+1 Waitova po rekonstrukci 16.500 Kč vč. ink

1+1 Plumlovská 30 m2 9.000 Kč +ink
2+1 Olomoucká 100 m2 14.000 Kč+ink
3+1 Plumlovská 100 m2 14.000 Kč+ink
3+kk Vrahovice 115 m2 novostavba byt 13.000 Kč+ink

PRODEJE

PRONÁJMY

www.realitypolzer.cz

PRO 

KLIENTY
HLEDÁME 

BYTY 
K PRONÁJMU 

739 322 895



TICHÁ DOMÁCNOST JE

ALKA, 
ANOA, 
AVIA, 
ČEST, 
DAVY, 
DISKETY, 
DOPOSUD, 
DŘEŇ, 
JÁCHYM, 
LUSK, 
MAST, 
NAHÁ, 
NORY, 
OSTATNÍ, 
PAPÁ, 
PARD, 
PICHL, 
PLESY, 
PLUK, 
POUK, 
SLIAČ, 
SPÁR, 
SPOT, 
STŘŽ, 
ÚLOV, 
VRAK, 
VSYP, 
YZOP, 
ZAČÁTKY

Správná odpověď: …DLOUHÉ VEDENÍ

Správná odpověď: 6, 3, 6, 9

1. tajenka: …tvaroh, změklou Heru, sůl…

…aby nám náplň nevytekla.

Správná odpověď: Kniha

2. tajenka:

Co má jedno oko,
ale přitom

vůbec nic nevidí?

www.vecernikpv.cz 15

750 g hovězího masa
 (plec nebo zadní)
1 cibule
1 PL másla
½ ČL sladké mleté papriky
1 šálek smetany
sůl
voda

1 PL polohrubé mouky
1 PL másla

Na pánev dáme lžíci másla, přidá-
me nadrobno pokrájenou cibuli 
a  chvíli restujeme. Přidáme na 
kostky . Přidáme mle-
tou papriku, podlijeme trochou 
vody a  pod pokličkou dusíme 
maso doměkka. V  kastrůlku ro-
zehřejeme máslo, přidáme mou-
ku a za stálého míchání uděláme 
světlou jíšku, kterou vmícháme 
k  měkkému masu. Přilijeme 
smetanu, důkladně promícháme 
a  krátce povaříme. Jako přílohu 
můžeme použít noky, brambory 
nebo knedlíky.

Výherce budeme kontaktovat.

Vyhrává: Josef Grepl

BALÍČEK VEČENÍKU

TIP!

SOUTĚŽ O VOLNÉ
VSTUPENKY
NA CHARITATIVNÍ PLES
v Retro stylu 80s a 90s

• sobota 28. března 2026

SOUTEZE@
RETRO.

. 

A B C



KOUZLO DERBY

Nejprestižnější událost roku v  králičím hopu 
se blíží. Nepropásněte svou šanci vidět nej-
lepší šampiony a  šampionky králičího hopu 
na jednom místě. Česká republika přitom pa-
tří k  nejlepším na světě v  tomto netradičním 
sportu. Mezi závodníky jsou současní držitelé 
světového rekordu ve skoku vysokém a skoku 
dalekém. Akce se bude konat v sobotu 7. břez-
na od 8:15 hodin v prostějovském Národním 
sportovním centru. 
Všechny příznivce králíků a  sportu zveme na 
14. ročník Mistrovství České republiky v králičím 
hopu. Mistrovství se mohou účastnit jen závodní 
dvojice, které získaly kvalifikace pro tento závod, 
a proto se jedná o nejprestižnější událost celé ho-
pácké sezóny v České republice. Své síly poměří 

40 závodníků a  téměř 100 ušatých sportovců.
Po celou dobu mistrovství bude připraven i do-
provodný program – tvořivá dílna, tombola 
a mnoho dalšího. Své si zde najdou milovníci zví-
řat a králičího sportu, děti i dospělí.
Králičí hop je sportovní disciplína, ve které závo-
dí člověk se svým králíkem. Králík je člověkem 
veden na vodítku a postroji. Na regulérní průběh 
celé soutěže dohlíží kvalifikovaný rozhodčí. Králíci 
závodí celkem ve 4 disciplínách: v rovinné dráze, 
parkuru, skoku vysokém a  skoku dalekém. Ro-
vinná dráha a parkur jsou ještě rozděleny na 4 vý-
konnostní kategorie – lehká, střední, těžká a elitní 
třída. Vítězové těchto disciplín se stávají mistry 
České republiky pro rok 2026.
Vyhlášení výsledků je naplánováno na 18:00 hodin. 

KDY:
KDE:

V SOBOTU 7. BØEZNA OD 8:15 HODIN 
NÁRODNÍ SPORTOVNÍ CENTRUM PROSTÌJOV 

Obec Určice srdečně zve na Mezinárodní den žen, který se bude konat v neděli 
8. března od 15:00 hodin v  sokolovně v  Určicích. K  tanci a  poslechu vystoupí 
Valašský krúžek Rusavjan a  cimbálová muzika Rusava. Všechny aktivity budou 
dobrovolné a přizpůsobené věku i možnostem. 

Klub přátel školy při ZŠ a  MŠ Mostkovice a  obec Mostkovice pořádají Dětský 
karneval. Akce se bude konat v  sobotu 7. března od 14:00 hodin v  sokolovně 
v  Mostkovicích. Připraveno bude vystoupení žáků ZŠ a  MŠ Mostkovice, 
klaun Hubert, zábavný program a  dětská tombola. Zahraje DJ Bokan. Vstupné 
dobrovolné. 

Ekocentrum Iris zve všechny dobrovolníky na akci pro přírodu. Půjde o ošetření 
dříve vysazených stromků v sadech na Kosíři. Pod vedením odborníka si zájemci 
vyzkouší výchovný řez, odstraní poškozené, špatně rostoucí nebo nežádoucí části 
koruny, případně obnoví ochranu stromků před okusem. Sraz v 8:45 u 1. zastavení 
naučné stezky Velký Kosíř, kterou je Bunička nad Čelechovicemi na Hané. Vhodný 
vlak z Prostějova do Čelechovic jede v 8:10. 

Kreativní nápady kuchařů, gastro zážitky, dobré jídlo, skvělá atmosféra. Na to 
vše zve Bělecký Street Food víkend, který se bude konat od soboty 7. března 
11:00 hodin do neděle 8. března 17:00 hodin na výletišti Bělecký Mlýn u Zdětína. 

Obecní knihovna Čelechovice na Hané zve na Kvíz o pivu s pivem. Akce se bude 
konat v úterý 3. března od 17:30 hodin v knihovně. Hrát se bude o čepované pivo 
Záhořan z Pivovaru U Tří králů. Rezervace míst je možná prostřednictvím SMS na 
telefonním čísle 777 168 535. 

TIP VEÈERNÍKU
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Knihovna

Skálovo nám. 6, Prostějov
středa 4. března 
17:00 Historie prostějovských
 lékáren
přednáška 
čtvrtek 5. března 
16:00 Digitální služby knihovny
přednáška 
do 31. března 
Duše stromů 
výstava

KULTURAKULTURA
nechte se ohromit

Kino 
Metro 70

Školní 1, Prostějov
pondělí 2. března 
18:00 Nečekané léto
komedie 
20:00 Drobná nehoda
drama 
úterý 3. března 
17:15 Cesta zločinu
thriller 
20:00 Kino naslepo
náhodný film 
středa 4. března 
17:30 Když se zhasne
komedie 
20:00 Nevěsta!
horor 
čtvrtek 5. března 
15:00 Hamnet
drama 
17:30 Poberta
komedie 
20:00 Dva prokurátoři
drama 
pátek 6. března 
15:00 Na skok do divočiny
animovaný 
15:10 Superpes Karlík
animovaný | MINI KINO 
17:00 Když se zhasne
19:30 Vřískot 7
horor 
sobota 7. března 
15:00 Na skok do divočiny
17:30 Poberta
17:40 Pan Nikdo proti Putinovi
dokument | KINO KAFE 
20:00 Vřískot 7
neděle 8. března 
10:30 Zootropolis: 
 Město zvířat 2
animovaný 
15:00 Velrybí píseň
animovaný 
15:10 Milost
drama | KINO KAFE 
17:00 Nečekané léto
19:00 Bouřlivé výšiny
drama

úterý 3. března
Tvarůžky bez obalu
příběh chuti, tradice a vůně 
sobota 7. března 
Do muzea zdarma 
akce se koná každou první 
sobotu v měsíci  
do 19. dubna 
Křehká krása Velikonoc 
výstava 
do 26. dubna 
Restaurování 
výstava 
O umění kuchařském 
výstava

 nám. T. G. Masaryka 2 , Prostějov

Muzeum a galerie
v Prostìjovì

Svatoplukova 15, Prostějov

SONS PROSTÌJOV

Prostějovská pobočka 
Sjednocené org. nevidomých 

a slabozrakých (SONS) 
poskytuje zrakově postiženým klien-
tům základní poradenství, sociálně 
aktivizační služby a dopomoc v rám-
ci dobrovolnické služby. Dále nabízí 
možnost zapůjčení kompenzačních 

pomůcek a zajišťuje pomoc při vyři-
zování záležitostí v rámci výhod a dá-
vek soc. péče.

Kontakt: Svatoplukova 15, Prostějov, 
e-mail: prostejov-odbocka@sons.cz,
tel.: 770 101 434, 778 710 647. 
Sjednání schůzky po tel. domluvě.

MISTROVSTVÍ ČRMISTROVSTVÍ ČR

RÙZNÉ . . .

Svaz tělesně postižených v ČR, o.s. 
v Prostějově, Kostelecká 17, 

nabízí k zapůjčení rehabilitační 
a kompenzační pomůcky, 

např. polohovací lůžka, ortopedické 
vozíky, pevná a pojízdná chodítka, 

pevná a pojízdná WC křesla, 
servírovací stolky aj. 

Úřední hodiny: 
PO, ST 9:00 - 15:00

Provozní doba: 
 PO – ČT  9:00 – 15:00
 PÁ  9:00 – 13:00 

Bližší informace na tel.: 
588 008 095
724 706 773
704 526 518

SETKÁNÍ ANONYMNÍCH ALKOHOLIKŮ
se koná každý čtvrtek v 18:00 hodin, na adrese: Šárka 10a, Prostějov. 

Kontakt: 728 354 716, e-mail: prostejov@aamail.cz.
Ani silná vůle, ani láska tvoje či blízkých nestačí. 

Neboj se požádat o pomoc. Nám se jí dostalo a teď ji nabízíme tobě.

SVAZ NESLYŠÍCÍCH 
A NEDOSLÝCHAVÝCH 

OSOB V ČR, z.s.
Svatoplukova 15, 
Prostějov 796 01, 
tel. 775 549 777
Provozní doba: 

ÚT a ST:  
8:30 – 11:30 a 13:00 – 16:30 

ČT:
jen pro objednané klienty

Můžete využít služeb našeho zaříze-
ní v podobě odborného sociálního 
poradenství a  nabídky baterií do 
sluchadel a drobné příslušenství ke 
sluchadlům (hadičky, čisticí tablety 
či ušní tvarovky různých velikostí).

Regionální pracoviště TyfloCentra Olomouc v Prostějově
nadále poskytuje služby nevidomým a  slabozrakým občanům na adrese: 

Kostelecká 17, Prostějov. 
 PO:  8:00 – 12:00 a 12:30 – 14:00Provozní doba:  ÚT a ST:   po telefonické domluvě

Nezisková organizace Duševní opora v komunitě, z.ú.
Poskytujeme bezplatnou sociální službu pro lidi s duševním 

onemocněním ve věku 16 - 64 let, na adrese Kravařova 9, Prostějov.
Nevíte si rady? Potřebujete pomoc něco vyřídit? Chybí vám smysluplná 

činnost nebo společnost jiných lidí? Potřebujete ve své situaci něco změnit?
Kontaktujte nás:

Tel: 735 914 405, e-mail: lenka.redova@prostedok.cz
Více informací o nás na: prostedok.cz

MIMO MÌSTOMIMO MÌSTO
vyrazte si

AKTIVITYAKTIVITY
zapojte se

pondělí 2. až pátek 6.  března 
15:00 Týden astronomických 
 pohádek
veselé vyprávění o Sluníčku, 
planetách nebo o Měsíci 
sobota 7. března 
ASTROSOBOTA 
15:00 pozorování Slunce
19:30 Večerní pozorování
každý čtvrtek a pátek 
19:30 Večerní pozorování

Kolářovy sady 3348, Prostějov

Hvìzdárna

Tetín 1, Prostějov

AKADEMIE SENIORÙ LIPKA, Z.S.

úterý 3. března
14:00 Pletení z pedigu
tvůrčí dílna

VEÈER U TVVEÈER U TV
na co kouknout

Jeden zápas, mnoho příběhů. Profesorka bohemistiky, která miluje fotbal. 
Otec a přítel dcery. Fotbalový rozhodčí a jubilejní zápas. Zpěvák a zamilova-
ná pražská radní. Komentátor a expert ve studiu nebo mladý fotbalový talent. 
Ve hvězdně obsazené komedii podle scénáře Petra Kolečka se rozehrává ně-
kolik příběhů, které se postupně propojí a vyústí během velkolepého finále 
přímo na stadionu během důležitého utkání. Název filmu odkazuje na šlágr 
fotbalové ligy, ve skutečnosti je ale Kouzlo derby hlavně o lásce a vášni, které 
s sebou život přináší v různých podobách.

KDY:  SOBOTA 7. BØEZNA VE 20:15
KDE:  PRIMA KOMEDIE

neděle 8. března 
15:00 Čertovská podkova
loutkové divadlo

TJ
Sokol

Skálovo nám. 4, Prostějov

Plesová sezónaPlesová sezóna
na Prostějovsku

PÁTEK 6. BŘEZNA
19.00 Maturitní ples GJW, Společenský dům Prostějov

SOBOTA 7. BŘEZNA
20.00 Hasičský ples, sokolovna Olšany u Prostějova
20.00 Zámecký ples, kulturní dům Žárovice
20.00 Hasičský ples, sokolovna Vrchoslavice
20.00 Sokolský ples, Hospoda v zatáčce, Vícov

20.00 Reprezentační ples Sokolské župy Prostějovské, sokolovna Otaslavice

–– kam vyrazit v březnu? 

Pernštýnské nám. 176

Zámek
Prostìjov

do 22. března 
10:00-18:00 Analfabeta
Negramotná
výstava

Školní 4, Prostějov

Kino klub
DUHA

sobota 7. března 
10:00 O hanáckyho kohóta
oblastní kolo soutěže 
dětí od 3 do 15 let 
neděle 8. března 
16:00 Taneční odpoledne
 nejen pro seniory
hrají manželé Vyroubalovi

v králičímv králičím
hopu hopu 

Husovo nám. 91, Prostějov

Divadlo
Point

sobota 7. března 
19:00 Kabaret divadla Point
představení

Galerie
Špalíèek

Uprkova 18, Prostějov
do 19. dubna 
Jaru Kalvodová, Z jizev květy 
výstava

www.vecernikpv.cz

Husovo nám. 67, Prostějov

EKOCENTRUM IRIS

středa 4. března
9:05 Výhledy nad Konicí
vycházka nejen pro seniory, společný odjezd vlakem do Konice
čtvrtek 5. března
Dinosauří odpoledne
hravé odpoledne pro rodiny s dětmi
sobota 7. března
8:10 Den pro přírodu
ošetření stromků v sanu na Kosíři, dobrovolníci vítáni

KDE SE CO DÌJE?

608 960 042, 



SP
O

RT KULTURA
SPOLECNOSTˇ̌

w w w . v e c e r n i k p v . c z

strana 23

strany 28 a 29

strana 30

Foto: Facebook

strana

Usměvavá klientka Domova pro seniory Usměvavá klientka Domova pro seniory 

v Kostelci na Hané oslavila jubileum v Kostelci na Hané oslavila jubileum 

s personálem ústavu i zástupci městas personálem ústavu i zástupci města
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DRAMA V ÚVODUDRAMA V ÚVODU
A EXHIBIÈNÍ ZÁVÌRA EXHIBIÈNÍ ZÁVÌR

 spolehlivost a ochotu učit se

 komunikativnost a týmový přístup

 schopnost psát texty a pořizovat fotografie ze zápasů

 časovou flexibilita (práce na pár hodin týdně, 

převážně o víkendech – domluvené směny předem)

 DPP během fotbalové sezóny

 práce na čerstvém vzduchu

 odpovídající finanční ohodnocení

 nástup od března nebo dle dohody

PROSTĚJOV Semifinále letošního ročníku Krajské ligy mužů Jižní Moravy a Zlína 

slibovalo možná větší nervy pro fanoušky Prostějova, ale rozhodnuto bylo hned 

po třech zápasech, které svěřenci kouče Janečka dokázali zvládnout. V tom prv-

ním došlo na největší drama, kdy v závěru drželi domácí jen těsný jednobranko-

vý náskok a měli co dělat. Ve druhém ale na půdě soupeře udělali důležitý ob-

rat a doma už nedali nebohému soupeři šanci a v posledním utkání sezóny pro 

Břeclav, ji doslova znemožnili. Finálová série započne až v dalším týdnu. (jaf)j ýý jj p ý j

Více na stranách 26 a 27
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KOSTKA SE ŠTĚPÁNKEM
královsky bavili divadlo i sebe 

Divadlo Point rozvíří kabaret 

PROSTĚJOV Jsou večery, kdy se na jevišti nehraje 
inscenace, ale skutečný život. Přesně takový proži-
lo Městské divadlo v Prostějově v pondělí 16. úno-
ra, kdy přivítalo dvě výrazné osobnosti českého 
herectví Petra Kostku a Petra Štěpánka.
Jedinečná talkshow svedla na jedno pódium dvě legen-
dy českého herectví. Večer plný vzpomínek, humoru 
i upřímnosti nabídl publiku jedinečnou možnost na-
hlédnout do zákulisí dlouhých hereckých kariér, do 
radostí i výzev, jež s sebou divadelní i filmový svět při-
náší. „Byl to večer, kdy se smích střídal s dojetím a kdy 
bylo cítit, že divadlo není jen o rolích, ale především 
o  lidech. O  zkušenostech, které se nedají naučit, jen 
prožít,“ ohlédla se za výjimečným zážitkem produkční 
divadla Hana Šprynarová. Obdobně to prožívali i divá-
ci. „Dlouho jsem se tak nepobavila a před oběma pány 
smekám,“ potvrdila Jiřina Piňosová.  (mls)

PROSTĚJOV Kabarety v  Pointu jsou vyhlášené. 
Zatím poslední se v divadelních prostorách na Hu-
sově náměstí konal v  polovině listopadu. Tehdy 
přitáhl pozornost nejen velkého množství diváků, 
ale i účinkujících. Nyní se na sobotu 7. března od 
19:00 hodin v Divadle Point chystá další kabaret.   
„Uvidíte neviděné, uslyšíte neslyšené, ucítíte necítěné!“ 
Takto zvou pořadatelé z Pointu na svůj další kabaret. 

Ten zatím poslední měl volné téma, zapojila se do něj 
celá řada účinkující z řad nastupující generace. Ze stra-
ny diváků se setkal s velkým zájmem, lidé během něj 
obsadili nejen všechny židle, ale i  schody. Konkrétní 
výstupy na příští kabaret si pořadatelé nechávají jako 
překvapení. „Chybět by neměl další díl nekonečného 
seriálu divadelního sitcomu Divadélko Domeček,“ pro-
zradil alespoň principál divadla Aleš Procházka.  (mls)
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PROSTĚJOV Zcela zaplněné Kulturní a společenské centrum aplaudovalo v pá-

tek skvělé zpěvačce známé pod přezdívkou Lady Soul. Ostravská rodačka Marie 

Rottrová nezůstala své pověsti nic dlužna. Její vystoupení na 3. ročníku Slavnostního 

koncertu v Prostějově bylo krásným zážitkem. Došlo i na charitu. Koncert se konal 

pod záštitou primátora Prostějova Františka Jury, který předal výtěžek koncertu 

v podobě šeku na 30 tisíc korun zástupkyni prostějovské nemocnice.

Dámu, která vloni v  listopadu oslavila 84. narozeniny, 
doprovodil Septet Plus Dalibora Kaprase. Nechyběl 
ani host Petr Němec. Moravský zpěvák, skladatel a hu-
debník, který celý život zasvětil hudbě, vystupoval se 
skupinou Flamingo i sólově a na kontě má duety s Marií 
Rottrovou a Věrou Špinarovou. V roce 2013 odešel do 
důchodu. V současné době koncertuje jen výjimečně, 
například právě jako host na hudebních akcích Marie 
Rottrové.

Zaplněné hlediště si vychutnalo novinky i  hudební 
klenoty, které Lady Soul vynesly na pomyslný hudeb-
ní Olymp. Zazněly mimo jiné hity Řeka lásky, Lásko 
voníš deštěm, Ten vůz už jel, Skořápky ořechů, Zřejmě 
letos nikde nejsou kytky, Měli jsme se potkat dřív, S tím 
bláznem si nic nezačínej...“ „Byl to nádherný zážitek a já 
se paní Rottrové klaním. Nejenže jí to stále skvěle zpívá, 
ale neztratila léty nic ze svého půvabu. Navíc je nesmír-
ně milá,“ těšilo jednu z návštěvnic koncertu.  

Lady Soul nadchla
Prostějov

pro Večerník 

původní 
reportáž 

Kristýna BOHATOVÁ

Marie Rottrová patří k nejoblíbenějším českým zpěvačkám. Své 
první gramofonové nahrávky se dočkala s  kapelou Flamingo 
(Plameňáci), se kterou vystupovala velkou část své kariéry. 
Kromě hudební se vydala i na dráhu televizní a hereckou. Zazá-
řila ve slovenském muzikálovém filmu Neberte nám princeznu. 
Úspěch sklidila její 22dílná televizní relace „Divadélko pod věží“, 
do níž zvala zajímavé hosty z různých oblastí veřejného života.

Město nasype peníze do kultury 
PROSTĚJOV Rada města na svém posledním jed-
nání schválila poskytnutí dotací v oblasti kultury. 
Podpoří 245 tisíci jak jednorázové akce, tak celo-
roční činnost místních spolků a organizací. 
„Částka 135 tisíc korun poputuje na uspořádání Kelt-
ské noci, na výstavu věnovanou Vladimíru Ambrosovi, 
na uložení dalších deseti kamenů zmizelých a v nepo-

slední řadě na koncert klezmerové kapely, který se 
uskuteční v dubnu jako jeden z programů, jež nabíd-
nou Brány památek dokořán,“ shrnula 1. náměstkyně 
primátora Milada Sokolová.
Na celoroční aktivity byla schválena částka 110 tisíc 
korun, která bude rozdělena mezi Národopisný sou-
bor Mánes a divadelní spolek Moje divadlo.  (kib)

PROSTĚJOV Nezadržitelně se blíží jaro a s ním i sezóna pro venkovní kulturní a společenské akce. Stejně 
jako v uplynulých letech zřídí město na nádvoří prostějovského zámku letní scénu. Pódium v romantickém 
prostředí zámku nabídne prostor umělcům, kteří zde budou moci znovu představit své umění veřejnosti.
Letní scéna na nádvoří prostějovského zámku bude i letos k dispozici kapelám, umělcům, menším divadlům i lout-
kovým souborům. Návštěvníci tak budou mít opět možnost užít si koncerty a umělecká vystoupení pod širým 
nebem. „Pronajmout si prostory nádvoří s pódiem je velmi jednoduché – stačí kontaktovat kulturní klub Duha. 
Pevně věříme, že toho využijí pěvecké sbory, amatérská divadla i pořadatelé festivalů, kteří naši letní scénu postupně 
objevují, stejně jako loutkoherci. Zkrátka každý, kdo bude mít zájem předvést divákům, co umí,“ říká první náměst-
kyně primátora Milada Sokolová, která má ve své gesci oblast kultury.
Tradici a oblibu letní scény potvrzuje i ředitel nové příspěvkové organizace Knihovna – Zámek – Duha Aleš Pro-
cházka: „Letní scéna zapadá skvěle do konceptu oživení zámku, o který se jako nová příspěvková organizace snaží-
me různými zážitkovými výstavami a aktivitami, vystoupeními a koncerty,“ řekl Procházka.  (mik) 
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Ples Spolku Plumlovských nadšen-
ců se dlouhodobě těší skvělé pověsti, 
a tak se nelze divit, že ani letos nebyla 
o  návštěvníky nouze. A  to navzdory 
faktu, že po mnoha letech nebyl bál 
zcela vyprodán. „Na druhou stranu 
dorazila spousta lidí v  maskách, z  če-
hož máme radost, neboť to celé akci 
dodává parádní atmosféru,“ komento-
val Marek Otruba, prezident Spolku 
Plumlovských nadšenců. 

O  předtančení v  kabaretním stylu se 
tentokrát postarala olomoucká taneční 
skupina La Bella, lidé mohli využít také 
tradiční fotokoutek, zkusit štěstí v  bo-
haté tombole či si zatancovat do rytmů 
kapely Tamdem z  Protivanova. Vrchol 
večera představoval taneční návrat šesti-
ce legendárních Veselých kraviček. „Vy-
stoupily po delší odmlce v  kostýmech 
s pusou,“ popsal Marek Otruba. 
Spolek Plumlovských nadšenců měl dle 

původních vyjádření letos vstoupit do 
své poslední sezóny. „Tak tomu úplně 
nebude, nicméně naše činnost je do jis-
té míry utlumena už letos. Budeme totiž 
pořádat pouze dvě akce. Kromě plesu 
to budou ještě dubnové čarodějnice, na 
nichž letos vystoupí kapela Wohnout, 
pro děti budou připraveny populární 
Lollipopz,“ reagoval Marek Otruba s tím, 
že obě tyto akce plánuje spolek uspořá-
dat i v roce 2027.  

ŽÁROVICE Početná skupina afrických černochů, medúzy, blanokřídlý hmyz, voják, in-
dián, spider-man, kněz či Větrník, Měsíčník i se Slunečníkem. To byla pestrá společnost, 
jež se sešla na v pořadí již 18. plesu Spolku Plumlovských nadšenců, který se konal v so-
botu 21. února v kulturáku v Žárovicích.

Martin ZAORA L

Foto: Facebook

ALOJZOV ALOJZOV Začátkem roku oslavila Jarmila Navrá-
tilová 94. narozeniny. Její životní příběh zahrnuje 
mimo jiné nucené vysídlení z rodných Drahan, kam 
se stále ráda vrací. Vitální dáma, která se léta zapo-
juje do dění v obci, je také členkou místního sboru 
dobrovolných hasičů. A to už šedesát let. 

Kristýna BOHATOVÁ 
Narodila se v  Drahanech, odkud byla jako dítě spolu 
s  celou rodinou odsunuta během nuceného vysídle-
ní třiatřiceti obcí Drahanské vrchoviny v  době druhé 
světové války. Své domovy tehdy muselo opustit přes 
17 tisíc lidí. „Po osvobození jsem se sice vrátila domů, 
ale v roce 1957 zakotvila v Alojzově. Od roku 1965 jsem 
členkou místního sboru dobrovolných hasičů,“ říká paní 
Jarmila. K  hasičům má blízko celá rodina, její zesnulý 
muž i syn Josef, jenž byl léta starostou sboru, rozhodčím 
na soutěžích a pyšní se titulem Zasloužilý hasič. Velmi 
ji těší, že v  požárním sportu pokračují její vnoučata, 
a dokonce i pravnoučata. Ona sama se stále zapojuje do 
nejrůznějších sportovních a společenských aktivit, které 
hasiči pořádají. Její dlouholetá práce pro sbor jí vynesla 
medaili Za zásluhy a za příkladnou práci. 
Jarmila Navrátilová je navíc velmi zručnou švadlenou 
a  pletařkou. Z  jejích rukou vyšly stovky háčkovaných 

chobotniček, které posílá nedonošeným miminkům do 
porodnic. „Chtělo to grif, jak se mají dělat. Dneska už to 
mám vychytané, podle tloušťky materiálu musím mít 
na jedno chapadlo 7,5 až 8 metrů vlny. Líbí se nejen mi-
minkům, ale i mé rodině a dětem v okolí, takže je háčkuji 
skoro v každé volné chvíli,“ pochlubila se paní Jarmila. 
Umí ale i roztomilé sovičky a další zvířátka a pohádkové 
postavičky. „Dostala jsem pro inspiraci knížku s návody 
k háčkování. Jenže je v ní spousta chyb, tak si ke všem 
píšu svoje poznámky,“ dodala.
Z  jejích rukou vyšla i  část ozdob alojzovského vá-
nočního stromu. Ten několik let zdobily polystyré-
nové koule s originálními pletenými a háčkovanými 
čepičkami. Bylo jich přes padesát a každá jiná. Vyrá-
běla i kostýmy tří králů, které byly ukázkou řemeslné 
zručnosti a pečlivosti dámy, jinak vyučené švadleny. 
Léta také opravovala oděvy celé vesnici. Jak říká, ne-
činnost prostě nemá ráda. 
Vloni se zapojila do projektu vztahujícímu se k již zmí-
něnému vysídlení Drahanska. Nejenže se zúčastnila sá-
zení Aleje svobody, ale zavítala také na besedu se žáky 
drahanské základní školy. Podělila se s nimi o svůj silný 
osobní životní příběh. Vyprávěla o těžkých časech vystě-
hování, válce i o odvaze, již museli lidé v těchto neleh-
kých dobách najít.

Energická
dáma oslavila

94. narozeniny

(vpravo)Proč do toho jít? Úspěch v Miss Šantovka 
může dívkám otevřít dveře k novým zkuše-
nostem, inspirativním setkáním a cenným 
kontaktům v  prostředí profesionálů. Sou-
těž zároveň propojuje svět módy, kultury 
a  prestižních značek – a  právě zkušenosti 
a  kontakty získané v  tomto prostředí mo-
hou být do budoucna velkým kapitálem.
Na vítězku i  finalistky čekají kromě ne-
hmotných benefitů také atraktivní ceny – 
například zapůjčení vozu, luxusní wellness 
pobyt, poukázky na nákupy v Galerii Šan-
tovka a řada dalších exkluzivních odměn od 
partnerů soutěže. Velkým přínosem je také 
možnost prestižní spolupráce s Galerií Šan-
tovka a  pořádající agenturou, která může 
soutěžícím otevřít dveře do světa modelin-
gu, eventů i médií.

Casting 
Soutěže Miss Šantovka se mohou zúčastnit 
dívky narozené v letech 1998–2009. Ke dni 
castingu 10. března 2026 je posuzován věk 
soutěžících, a to v rozmezí 17–27 let.
Casting Miss Šantovka 2026 proběhne 
10.    března 2026 v  Premiere Cinemas 
v OC Galerie Šantovka od 12 hodin. Při-
hlásit se lze dvěma způsoby. Pořádající 
agentura Avenis Event doporučuje on-line 
registraci prostřednictvím přihlašovací-
ho formuláře – dívky přihlášené on-line 
budou mít přednostní vstup na casting. 
Přihlášení bude možné také osobně pří-
mo v den castingu na místě v čase 12:00–
12:30 do naplnění kapacity.
Dívky projdou osobním pohovorem před 
odbornou porotou, která posoudí nejen 
jejich vzhled, ale také osobnost, vystupo-
vání a potenciál. Postupující semifinalistky 
se dozvědí své výsledky ještě v den castin-
gu, aby mohly hned začít s  přípravou na 
další fázi soutěže.

Dívčí sny se mohou
splnit už v březnu

Semifinále a finále
Semifinále a  finále Miss Šantovka 2026 se bude konat 
9. a 10. května 2026. Ještě předtím čeká semifinalistky exklu-
zivní třídenní soustředění v  hotelu Nutrend World, během 
něhož se budou věnovat profesionálním tréninkům od práce 
před kamerou přes modelingovou chůzi až po přípravu na fi-
nálové vystoupení. Na přípravách se podílejí profesionální vi-
zážisté, fotografové i mentoři, kteří pomohou zazářit nejen na 
pódiu, ale i v běžném životě.

OLOMOUC Termín castingu na adeptky titulu Miss Šantovka 2026 se rychle blíží. Výběr kandidátek 
do šestého ročníku oblíbené soutěže proběhne už 10. března. Miss Šantovka není jen přehlídkou krásy 
a talentu, ale především příležitostí posunout se dál. Soutěž finalistkám nabízí hodnotné ceny i možnost 
profesního růstu ve světě modelingu. To ostatně potvrzují i vítězky předchozích ročníků. A protože je 
PROSTĚJOVSKÝ Večerník mediálním partnerem soutěže, bude dodávat žhavé novinky. 

Kristýna BOHATOVÁ



Čtyři ročníky, sedmnáct cest a stovky lidí, kteří přiloži-
li ruku k dílu – to je bilance, na niž mohou být nevel-
ké Vřesovice právem hrdé. Za každou z  charitativních 
cest totiž stojí hodiny práce, balení, shánění materiálu 
i organizování sbírek. „Na začátku jsme vůbec netušili, 
že z jedné pomoci vznikne tak dlouhá tradice. Ale když 
člověk vidí, že to má smysl, nemůže přestat,“ vysvětlil 
svůj postoj Josef Fica, starosta Vřesovic a zároveň jeden 
z organizátorů.
Pomoc z Vřesovic už putovala například ve formě zdra-
votnického materiálu, trvanlivých potravin, hygienic-
kých potřeb, oblečení, dronů i  elektrocentrál. Některé 
z nich pomáhají dodnes v místech, kde je přerušována 
dodávka elektřiny.
Letošní ročník se nesl v duchu sounáležitosti a naděje. 
Návštěvníci mohli přispět do sbírky, ochutnat guláš, za-
pojit se do doprovodného programu nebo si jen popoví-
dat s těmi, kteří pomoc na Ukrajinu osobně vozí.
Pozvání přijali také vážení hosté Leoš Ryška, římskoka-
tolický kněz a ředitel TV Noe, a Sarah Haváčová, herečka 
a dobrovolnice, kteří společně s vřesovickými dobrovol-
níky podnikli cestu na Ukrajinu a přišli o ní popovídat. 
Oba dva se shodli na tom, že tato cesta jim změnila život. 

Matka syna, který padl ve válce 
Silné momenty přinesla i osobní svědectví. Vzpomínko-
vou akci navštívila žena z Olomoucka, matka, která na 
Ukrajině v  létě loňského roku přišla o  svého jediného 
syna, jehož od dětství sama vychovávala. Nebyl voják, 
jen vnitřně cítil, že chce pomoci. Dodnes se nenašly sy-
novy ostatky a nešťastná matka stále čeká, až bude moci 
svého syna pochovat, rozloučit se. Letos by mu bylo 
27 let. „Měl na Ukrajině přátele. Byl s nimi v kontaktu, 
i  když vypukla válka, a  rozhodl se pro to něco udělat. 
Takové rozhodnutí se rodí. Je to proces. Nikdy nebyl po-
vrchní, určitě vše hluboce promyslel. Z toho, co mi psal, 
jsem cítila jeho těžké rozhodování. Celý život jsem se 
modlila, aby byl můj milovaný syn dobrý člověk. Když 
se to stalo, říkala jsem si, že to nemusel vzít tak doslova. 
Ale podle mého přesvědčení, mé víry, je syn u Boha, kde 
je mu dobře. Jednou se potkáme. S tím, co udělal, v pod-
statě souzním. Je tam i druhá rovina, že je to moje jediné 
dítě. A to bolí. Ale život s ním byl moc krásný,“ pronášela 
tiše a pokorně před ztichlým sálem drobná, zlomená, ale 
přesto hrdá a smířená žena.

V průběhu dopoledne byla také promítána videa a foto-

grafie z cest na Ukrajinu, živě se z Ukrajiny připojily také 
Tetiana Haraschenko, která tři roky žila ve Vřesovicích 
a pomáhá s organizací charitativních cest Vřesovických 
na Ukrajinu, a Svitlana Kovalenko, ředitelka ukrajinské 
charitativní organizace „Křídla Poltavy“.
Do organizace se zapojují místní spolky, dobrovolní 
hasiči, rodiny s  dětmi i  jednotlivci. Pomáhají senioři 
i nejmladší generace. Organizátoři potvrzují, že pomoc 
nekončí. „Dokud bude potřeba, budeme jezdit dál,“ 
shodli se. 

A právě v tom spočívá skutečný význam celé akce. Ne-
jde jen o materiální pomoc, ale o jasný vzkaz: že lidskost, 
soucit a ochota podat pomocnou ruku mají stále své mís-
to. V době, kdy svět často rozdělují konflikty a nejistota, 
dokáže malá obec ukázat velkou sílu – sílu společenství. 
Vřesovice tak dávají naději nejen těm, kterým je pomoc 
určena, ale i nám samotným. Protože solidarita není jen 
odpovědí na krizi. Je hodnotou, kterou si neseme dál.
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VŘESOVICE Přátelé se neopouštějí. Ani po čtyřech letech. V neděli 22. února, tedy dva 

dny před tragickým výročím začátku agresivní ruské války na Ukrajině, Vřesovice opět 

potvrdily, že solidarita v této obci není jen slovo, ale skutečný čin. V prostorách zdejší 

bývalé barokní fary se konal již čtvrtý ročník charitativní akce na podporu Ukrajiny. 

Tentokrát se jednalo o poděkování místním dobrovolníkům, kterým se podařilo 

uskutečnit už 17 cest s humanitární pomocí přímo do oblastí, kde je jí nejvíce potřeba.

Dagmar HALAŠOVÁ 

ČELECHOVICE NA HANÉ S Ivo Dostálem se život 
nemazlil. Na svět přišel se závažnou nemocí, a to spi-
nální svalovou atrofií s velmi špatnou prognózou doži-
tí vyššího věku. O Iva a jeho stejně nemocného bratra 
Davida se po smrti tatínka starala maminka. Ta v roce 
2021 podlehla covidu a kluci zůstali sami. Vloni v břez-
nu zcela nečekaně prohrál boj o život i David. Ivo tak 
přišel o nejbližšího člověka, který mu byl velkou opo-
rou. Teď řeší mladý muž odkázaný na péči 24/7 další 
problém, jímž jsou finance. A proto založil sbírku.

Kristýna BOHATOVÁ
Dí ky pomoci př á tel, kamará dů  a  pracovní ků  sociá lní  
pé č e mohli kluci fungovat v domá cí m prostř edí  podobně  
jako zdraví  lidé . Stá tní  př í spě vky na pé č i a drobná  prá ce, 
kterou zvlá dali na poč í tač i, jim pomá haly udrž et bě ž ný  
chod domá cnosti a ž í t dů stojně . Právě doma, obklopen 
vzpomínkami na rodinu, by Ivo zůstal rád i nadále. Chtěl 

by pokračovat v práci, která ho baví a je pro něj finančně 
důležitá, a věnovat se i koníčkům, které mu dodá vají  ra-
dost ze ž ivota. „Dlouho jsem přemýšlel a oddaloval roz-
hodnutí, jak dál naložit se svým životem a jak ho zvládat 
s co nejmenší pomocí ostatních. Snažil jsem se, ale i když 
jsem do toho dával maximum, bez větší pomoci lidí ko-
lem to nejde,“ vysvětluje Ivo. Proto se rozhodl požádat 
o pomoc na darujme.cz.
Jde o finanční prostředky na zajiš tě ní  osobní  asistence, 
která  mu pomá há  s kaž dodenní  pé č í  (hygiena, př esuny 
na vozí k, př í prava jí dla a dalš í  ú kony). Veš keré  prostř edky 
pů jdou pouze na zaplacení  osobní ch asistentů , kteř í  jsou 
pro Iva nezbytní , aby mohl nadá le ž í t doma dů stojně  
a  bezpeč ně . „Má m od stá tu př iznaný  nejvyš š í  mož ný  
př í spě vek na pé č i, který  mi velmi pomá há , ale na plné  
pokrytí  osobní  asistence bohuž el nestač í ,“ říká Ivo.

Přispět mu můžete na
https://www.darujme.cz/projekt/1205654.

Vaš e podpora pro mě  znamená  ví c než  jen finanč ní  pomoc. Dodá vá  mi sí lu a motivaci nepolevovat v boji a ví ru, ž e na to nejsem sá m. 
Pokud se rozhodnete př ispě t, pomů ž ete mi dá l ž í t ž ivot s maximá lní  mož nou samostatností , dů stojností  a nadě jí . Ivo Dostál

Iva nezlomilaIva nezlomila
ani spinálníani spinální

svalová atrofiesvalová atrofie

Paní AnnaPaní Anna
v Kostelci na Hané 
OSLAVILA
STOVKU!STOVKU!
KOSTELEC NA HANÉ Dožít se sta let je vzácné a je k tomu třeba nejen pevné zdraví, ale i notný 
kus štěstí. Pokud se to zadaří, pak už si můžete dovolit oslavit své kulatiny i v „nešťastný“ pátek tři-
náctého! Právě na pátek 13. února přichystali v Domově pro seniory v Kostelci na Hané oslavu stých 
narozenin pro paní Annu Hejdovou. 
Nedlouho poté, co paní Anna přišla na svět, mohli nadšení diváci sledovat první společné vystoupení Spej-
bla a Hurvínka. Krátce před populární dvojicí tak mohla klientka Domova pro seniory v Kostelci na Hané 
oslavit i své sté narozeniny. Kromě personálu domova jí přišli popřát také zástupci města. Nechyběl samo-
zřejmě slavnostní narozeninový dort, na kterém si všichni moc pochutnali. Od ředitele domova Davida 
Ševčíka dostala paní Anna krásnou kytici jako symbol úcty a vyjádření obdivu. Všichni jí pak do dalších 
let popřáli hlavně pevné zdraví, spokojenost a spoustu důvodů k úsměvu. „Děkujeme za celou rodinu, že 
jste babičce uspořádali takovou slávu, bude mít krásnou vzpomínku,“ vzkázala zaměstnancům oblíbeného 
domova Veronika Š.  (mls)

NIVA Reprezentační ples Mikroregionu Protivanovsko se le-
tos konal v sobotu 21. února v Kulturním domě v Nivě. A uví-
tal parádní hosty, mimo jiné oslnivé tanečnice samby z Brna. 
Tomu byl podřízen i dress code v barvách brazilského festu.

Kristýna BOHATOVÁ
Slavnostního zahájení se ujala Polonéza Jedovnice, kterou vy-
střídala skupina Merkur hrající k tanci a poslechu. Hlavním ta-
hákem byla ovšem skupina nádherných brazilských tanečnic, ve 
které se proměnily členky skupiny Euphoria Dance Brno. Při-
vezly s sebou temperament, rytmus a barvy pravého brazilského 
karnevalu spolu s oslnivými kostýmy a dynamickou choreogra-
fií. A odvezly si skvělý dojem z nadšeného publika. „Už hodně 
dlouho se specializujeme na latino tance, jako je brazilská kar-
nevalová samba, salsa, chachacha,“ vysvětlila za tanečnice Mar-
tina Kočková. Jak dodala, umí ale i show dance, kabaretní tanec 
a mnoho dalších stylů jako například kankan nebo charleston.
Nechyběla ani bohatá tombola, dobré jídlo a pití, a především 
skvělá nálada. „Po roce jsme se zase setkali s lidmi, na které v běž-
ném dění není čas. A užili si to,“ smála se jedna z přítomných dam. Foto: Euphoria Dance

Foto: darujme.cz

Foto: Foto: Facebook 



Pátek 6. března
17.00 VK Prostějov B – VK Hronov 
(26. kolo 1. ligy žen ČR, Národní 
sportovní centrum Prostějov)
Sobota 7. března
10.00 a  14.00 VK Prostějov B – TJ 
Šumperk (23. a  24. kolo krajského 
přeboru kadetek U18, letní hala 
u velodromu Prostějov)
Neděle 8. března
8.00 Hanácká volejbalová liga 
smíšených družstev (turnaj 6. kola, hala 
RG a ZŠ Otto Wichterleho Prostějov)
10.00 a  14.00 VK Prostějov B – 
Volejbal Přerov B (19. a  20. kolo 
krajského přeboru juniorek U20, 
Národní sportovní centrum Prostějov)

VOLEJBAL

Sobota 7. března
10.00 Liga mladších žáků ČR (turnaj 
6. kola, hala RG a ZŠ Otto Wichterleho 
Prostějov)

KORFBAL

Úterý 3. března
19.30 FBC Playmakers Prostějov – FBS 
Olomouc „B“ (12. kolo 3. ligy dorostu, 
SH RG a ZŠ Prostějov)
Pátek 6. března
19.15 SK K2 Prostějov – FBC 
Vikýřovice (10. kolo 3. ligy dorostu, 
Sportcentrum – DDM Vápenice, 
Prostějov)

FLORBAL 

Úterý 3. března
17.00 BCM Orli Prostějov – Vlci 
Žďár (4. kolo žákovské ligy U15, 
Sportcentrum – DDM 1, Prostějov)
Sobota 7. března
9.00 SK K2 Prostějov – SKB Tišnov 
(24. turnaj mladších minižákyň U12, 
ZŠ v Palackého ulici, Prostějov)
11.00 SK K2 Prostějov – SKB Tišnov 
(24. turnaj mladších minižákyň U12, 
ZŠ v Palackého ulici, Prostějov)

BASKETBAL

Pondělí 2. března 
20.15 FC Litrpool – FK Skalka 2011 
(8. kolo okresní futsalové ligy, SH 
Kostelec na Hané)
Středa 4. března
20.45 Sokol Určice – AC Roma (8. 
kolo okresní futsalové ligy, SH Kostelec 
na Hané)

FUTSAL

Pátek 6. března
16.00 SK Prostějov 1913 – HC Zubr 
Přerov (15. kolo skupiny o umístění ligy 
starších žáků „A“, ZS Prostějov)
18.30 SK Prostějov 1913 – HC 
Vlci Český Těšín (7. kolo nadstavby 
regionální ligy dorostu, ZS Prostějov)
Sobota 7. března
11.30 SK Prostějov 1913 – HK MD 
Šumperk (11. kolo ligy 4. tříd, ZS 
Prostějov)
13.45 SK Prostějov 1913 – HC Blansko 
(5. kolo skupiny o umístění ligy starších 
žáků „B“, ZS Prostějov)
Neděle 8. března
11.15 SK Prostějov 1913 – HC Mystery 
Kuřim (6. kolo skupiny o umístění ligy 
starších žáků „B“, ZS Prostějov)
13.45 SK Prostějov 1913 – HC AZ 
Havířov (5. kolo skupiny o umístění ligy 
9. tříd, ZS Prostějov)
17.00 SK Prostějov 1913 – HK Opava 
(7. kolo skupiny o umístění juniorů, ZS 
Prostějov)

LEDNÍ HOKEJ

JANA
FREHARA

SONDA 
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PROSTĚJOV Přesně sto mládežnických šachistů a šachistek čtyř 

věkových kategorií soutěžilo v budově prostějovské ZŠ Kollárova 

při turnaji Grand Prix mládeže v rapid šachu 2026. Šlo o čtvrtou za-

stávku tohoto ročníku pětidílného seriálu pod křídly Šachového 

svazu Olomouckého kraje, pořadatelem byl oddíl SK Prostějov.
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Už je tomu týden, co olympijský oheň v Itálii pohasl, ale na vynikající 
sportovní výkony se bude ještě dlouho v živě vzpomínat. Více než čtr-
náct dnů zápolení o téměř stovku sad medailí hltal celý sportovní svět 
a výkony všech sportovců zaslouží absolutorium bez rozdílu umístění. 
Čtyřletý cyklus má totiž hodně do sebe a svátku sportu letos i přes řadu 
dřívějších hrozeb nechybělo nic. 
Za normálních okolností při závodech světového poháru se počty fa-
noušků často neblíží nijak závratnému číslu, ale během olympijského 
programu raketové vzrostou. I  těm nejlepším z  nejlepších, kteří jsou 
ověnčeni řadou úspěchů a sbírají je jako na běžícím pásu, se totiž tento 
závod zcela vymyká. Moc dobře si totiž všichni uvědomují, že pokud 
se chtějí stát nesmrtelnými ve svém sportu, tak musí zvítězit teď a tady. 
Vybrat ze široké škály ty, kteří měli cestu k medaili nejnáročnější, je pak 
za mě holý nesmysl, protože každý sport má jiné potřeby a sportovec 
musí ovládat něco trošku jiného. Už tak asi stačí říct, že každý, kdo se 
dokázal na olympiádu kvalifikovat, zaslouží obrovské uznání a kredit, 
protože nikdo neměl umetenou cestu. 
Těch příběhů, které pak hry napsaly, je nekonečná řada. Kdybych měl 
sám vybrat, které mi hned naskočí, pak to budou v první řadě úspěchy 
české výpravy. Neuvěřitelný Metoděj Jílek a  jeho převzetí štafety od 
královny Martiny Sáblíkové jsou prostě příběhem, jenž by člověk ani 
nevymyslel. Navíc bez jediné arény na možnost tréninku v domácích 
podmínkách. Zlato Zuzany Maděrové, která potvrdila, jak skvělou zá-
vodnicí je, i když často musela bojovat ve stínu Ester Ledecké. Právě té 
je mi pak z českého pohledu nejvíce líto. Nebýt jedné drobné chybičky 
a zranění před nástupem na lyže, pak věřím, že by si i letos odvezla mi-
nimálně jednu medaili. Ale i tyto příběhy píše sport. Překvapivý bronz 
biatlonistky Voborníkové je pak hnacím motorem pro celý sport do 
další práce. A Eva Adamczyková, ta je prostě královnou i se stříbrem. 
V rámci hokeje jsem také cítil zklamání, že se nám nepodařila senzace 
dotáhnout vše do konce, ale na druhou stranu se nepřikláním k názoru, 
že by vyhrál šťastnější. Objektivně jsme mohli obra z Kanady porazit 
jen za předpokladu, že splníme všechna možná kritéria. A je až s podi-
vem, jak se nám po předchozích zápasech do puntíku vedlo. Potřebova-
li jsme odehrát zápas na hranici svých možností, skvěle musel zachytat 
brankář a potřebovali jsme i kupu štěstí. Tomu všemu šli hokejisté na-
proti, ale nakonec to přeci jen nestačilo. Vyhrál lepší, nikoliv šťastnější. 
K těm celosvětovým pak snad zase někdy příště. Tyto vzpomínky totiž 
ještě vydrží nějaký čas velmi živé. 

STOVKA ŠACHOVÝCH NADÌJÍ ZÁPOLILASTOVKA ŠACHOVÝCH NADÌJÍ ZÁPOLILA

poøádané SK Prostìjovpoøádané SK Prostìjov
na ZŠ Kollárovana ZŠ Kollárova

V rámci slavnostního zahájení všechny přítomné ofi-
ciálně přivítal i pozdravil zastupitel statutárního města 
Prostějova a člen její sportovní komise Antonín Dušek. 
Poté se už stovka chlapců a dívek pustila do bojů na 64 
černo-bílých polích v kategoriích do deseti, dvanácti, 
čtrnácti a osmnácti let.
Hrálo se švýcarským systémem na sedm kol ve zrychle-
ném rapid tempu jednotlivých partií, takže turnaj pro-
bíhal utěšeným tempem a už před čtvrtou hodinou od-
polední bylo hotovo. Vše následně uzavřelo slavnostní 
vyhlášení výsledků, při němž si aktéři rozebrali obrov-
ské množství různých cen.
Ty nejhodnotnější logicky obdrželi medailisté a me-
dailistky v každé věkové kategorii, ale zkrátka nepřišel 
vůbec nikdo. Díky štědrosti pořádajícího klubu i jeho 
partnerů si totiž nějakou cenu odnesl úplně každý, což 
u šachových nadějí samozřejmě vyvolalo tu největší 
možnou spokojenost.
Z vítězství se radovali domácí Karel Tlamycha a štern-
berská Eliška Loutocká (U10), Livij Onofrej a Gabriela 

Ladislav VALNÝ

Ester Dvorská (ročník narození 
2010, váhová kategorie do 75 kilo-
gramů, studentka Střední zdravot-
nické školy sv. Anežky České v Od-
rách) v semifinále narazila na silnou 
Klaudii Popczyk z  Polska. „Ester 
předvedla dobrou formu, po všech-
na tři kola dominovala a jednoznač-
ně zvítězila u všech rozhodčích,“ po-
pisoval otec a  trenér v  jedné osobě 
Oldřich Dvorský.
Ve finále jeho dcera/svěřenkyně 
vyzvala Auroru Poykov Vesselovu 
ze Švýcarska. „Ester boxovala jako 
vyměněná, působila ospale, sváza-
ně a nemělo to šťávu. Přes veškerou 
snahu i  bojovnost se již nepodařilo 
slabší začátek utkání strhnout na naši 
stranu a Ester tak obsadila na tomto 
hezkém turnaji druhé místo,“ navá-
zal Dvorský.
Sára Dvorská (ročník narození 2012, 
váhová kategorie do 52 kilogramů, 
žákyně ZŠ Ptení) v semifinále změ-
řila síly s  domácí Fatimou Salame. 
„Zde Sárka dominovala, ale potýka-
la se s pravidlem boxovat v žákovské 
kategorii bez úderu. To znamená, že 
silnější rány jsou napomínány a pe-
nalizovány. I  při součtu vstřícných 
pohybů, tedy neúmyslného tvrdého 
úderu. Nicméně tohle střetnutí do-

táhla do vítězného konce i přes daná 
úskalí,“ přiblížil kouč.
Ve finále čekala mladší ze sester 
Dvorských Mya Tut z  Velké Bri-
tánie. „Přestože jsme se snažili jen 
lehce, tak houževnatá Britka si 
nabíhala na Sárčiny kontra údery, 
které končily pohledem do nebe. 
Sára tedy byla napomínána i  pena-
lizována, výsledek zněl ve prospěch 
soupeřky a z naší strany zůstalo velké 
nepochopení, co vlastně děláme za 
sport. Sára si tak ze Švédska odvez-

la – shodně jako Ester – stříbrnou 
medaili,“ hodnotil Oldřich Dvorský.
Na závěr přidal celkové ohlédnutí. 
„Na krásném turnaji v  Boras jsme 
byli poprvé a troufnu si říct, že jsme 
zanechali dobrou stopu. Holky vy-
volaly příznivý dojem i respekt sou-
peřek. Nyní máme před sebou další 
dívčí klání Lady Cup 2026 v lotyšské 
Rize, kam se děvčata moc těší. Snad 
bude i za účasti kazašských boxerek, 
které se loni staly sportovní ozdobou 
tohoto turnaje.“ (son)

BORAS, PROSTĚJOV Dvě členky rodinného oddílu ODT Boxing startovaly až na 
dalekém severu Evropy ve švédském Boras při velkém mezinárodním turnaji Golden 
Girl 2026. A sestry Ester Dvorská a Sára Dvorská se ve špičkové konkurenci více než 
pěti stovek boxerek z celého světa dokázaly medailově prosadit.

Dvì støíbra boxerských sester
Dvorských ze Švédska

GRAND PRIX MLÁDEŽE 2026 V ŠACHU PROSTĚJOV – VÝSLEDKY

Věková kategorie U10

Chlapci: 1. Tlamycha (SK Prostějov) 7, 2. Krato-

chvíl (SK Prostějov) 5, 3. Stehlík (ZŠ Hrabišín) 5.

Dívky: 1. E. Loutocká (ŠK Šternberk) 4, 2. Vysta-

vělová (SK Rošáda Prostějov) 3,5, 3. Hájková (TJ 

Sokol Přemyslovice) 0.

Věková kategorie U12

Chlapci: 1. Onofrej (A 64 Grygov) 6, 2. Šarman 

(ŠK Jeseník) 6, 3. Topinka (ŠSOK) 5,5.

Dívky: 1. Sochorová (A  64 Grygov) 4,5, 2. M. 

Loutocká (ŠK Šternberk) 4,5.

Věková kategorie U14

Chlapci: 1. Krupa (ŠK Olomouc) 7, 2. Šebesta (ŠK 

Jeseník) 6, 3. Kroutil (ŠK Jeseník) 5.

Dívky: 1. Sopuchová (ŠK Jeseník) 3, 2. Schuste-

rová (ŠSOK) 1,5.

Věková kategorie U18

Chlapci: 1. Prokopchuk (ŠK Jeseník) 6, 2. Přího-

da (ŠK MS Brno) 6, 3. Provázek (ZŠ Hrabišín) 5.

Dívky: 1. Březíková (SK Prostějov) 5, 2. Pešková 

(A 64 Grygov) 4, 3. Kvapilová (SK Prostějov) 3,5.VěkoVěková kvá kategateggorieorie U12U12g JeseJeseník)ník) 66, , 3 K3. Kroutroutil (il (ŠK JŠK Jeseneseník)ík) 55. (A 6(A 64 Gr4 Grygovygovyg ) 4) 4, 33. KvapKvappilovilová (Sá (SK PrK Prostěostějov)jov)j 3 53,5.

Sochorová z  Grygova (U12), Petr Krupa 
z Olomouce a Běla Sopuchová z Jeseníku (U14) 
i jesenický Oleksandr Prokopchuk a prostějov-
ská Beáta Březíková (U18).
„Rád bych poděkoval partnerům a  organizá-
torům. Uspořádání turnaje takového rozsahu 
by totiž nebylo možné bez podpory veřejných 
institucí a partnerů i obětavé práce organizáto-
rů. Poděkování tak náleží statutárnímu městu 
Prostějov a Olomouckému kraji za dlouhodo-
bou podporu mládežnického sportu, velké díky 
patří vedení ZŠ a MŠ Kollárova za poskytnutí 

kvalitního zázemí i  vstřícnou spolupráci při 
realizaci akce. Náš dík si zaslouží rovněž spon-
zoři a partneři, kteří přispěli věcnými cenami 
pro všechny účastníky, dále rozhodčí za profe-
sionální a klidný průběh soutěže i všichni, kteří 
se podíleli na přípravě a organizačním zajištění 
Grand Prix mládeže v Prostějově,“ zdůraznil ředi-
tel klání Miroslav Tichý.
Hlavními partnery turnaje byli: statutární město 
Prostějov, Olomoucký kraj, Konstrukta stavby 
s.r.o., Alika, HD Určice, Penam, Šumavský pra-
men, Kooperativa, Farma Kopeček.



Vítìzná generálka
rezervy Prostìjova

pøípravu pochvalu,“
tìší kouèe Davida Chudu

PROSTĚJOV Poslední příprav-
ný duel před ostrým startem jar-
ní části nejvyšší krajské soutěže 
za sebou mají fotbalisté rezer-
vy Prostějova. Na umělé trávě 
v  Olympijské ulici je v  generálce 
čekal soupeř z  Ráječka a  domácí 
bojovali tak trošku sami se sebou, 
protože kvůli drobným zraněním 
i  virovému onemocnění nemohl 
kouč počítat se všemi oporami. 
Přesto se povedlo zvítězit a  lodi-
vod se velmi těší na start druhé 
poloviny soutěže, protože celou 
zimní přípravu může hodnotit 
velmi pozitivně. 
„Prošli jsme si malinko krizovým 
týdnem, kdy se nám nakupila zranění 

a nemoci hráčů. Proto jsem byl zvě-
davý, jak se v  generálce popasujeme 
s absencí hned šest fotbalistů z kádru. 
A  musím říct, že jsme situaci zvládli 
na jedničku. Hned v  úvodu utkání 
se Vágner dostal skvěle do souboje 
a předložil míč Palčovi do ideální po-
zice – 1:0. To nám dodalo potřebný 
klid a velmi fotbalového soupeře jsme 
drželi na uzdě. Hrál se opět obou-
stranně velice kvalitní fotbal. Nás 
podržel Šnajdr při tutovce soupeře. 
Naopak svou šanci ze sedmi metrů 
jsme neproměnili. Do konce polo-
času jsme ještě měli přidat na 2:0 při 
úniku dvou hráčů na brankáře soupe-
ře, ale nestalo se,“ ohlížel se za prvním 
poločasem kouč David Chuda.
„Ze začátku druhé půle jsme tahali 
za kratší konec a Ráječko nás zatla-
čilo. Svou převahu však nedokázalo 
přetavit ve vyložené šance. A  tak 
v 70. minutě přišel trest, kdy výbor-
ně hrající Vágner oprášil fungující 

spolupráci s  Palčem a  naservíroval 
mu opět do výhodné pozice, kde se 
náš benjamínek nemýlil – 2:0. Z eu-
forie nás vytrhli hosté hned o chvíli 
později, kdy po našem faulu korigo-
vali z penalty na 2:1. Do konce utká-
ní jsme pak předvedli organizovaný 
výkon a  zvítězili tak i  v  generálce,“ 
přidal ke druhému dějství. 
Kromě utkání tak byl čas i  na krát-
ké zhodnocení celé zimní přípravy. 
„Kluci zaslouží za dnešek i za celou 
zimu velkou pochvalu. To, jak pracu-
jí, se jim vrací a je to vidět na výkon-
nosti jednotlivců, a  hlavně i  týmu. 
Směrem k jaru se nemusí bát žádné-
ho soupeře. Ráječko potvrdilo vy-
sokou kvalitu. Konfrontace s  velmi 
fotbalovým jihem pro nás dopadla 
lichotivě a  teď je třeba to přetavit 
do výsledků i  v  ostrých utkáních, 
která budou zcela jednoznačně ve-
dena úplně jinak. V  celkovém kon-
textu se nám zima dost povedla, ale 

všichni víme, že se rozhoduje až na 
jaře. Máme svůj cíl a za ním si tvrdě 
půjdeme,“ přidal kouč. Mise týmu 
započne už v  sobotu 6. března od 
15.00 hodin na domácí půdě. (jaf)

2:1
 (1:0)

Branky: 2x Palčo.
Sestava Prostějova: Šnajdr (46. 
Mikeš) – Bokůvka, Kirschbaum, 
Zbožínek, Vyroubal, Rus, Klimeš, 
Navrátil (70. Šídlo), Čermák (60. 
Ondris), Palčo (70. Cibulec), Vág-
ner. Trenér: David Chuda.

KONICE K závěru se chýlí zimní 
příprava konického Sokola. Tým 
už o víkendu nastoupí do ostrého 
zápasu, 7. března jej čeká souboj 
s  Rapotínem. Nastal tedy čas bi-
lancování. Jaká byla zimní pří-
prava Konice? „Podle mě splnila 
účel,“ konstatoval kouč poslední-
ho celku krajského přeboru Jaro-
slav Liška. 

Připomněl, že tým odehrál půltu-
cet zápasů. „Zkoušel jsem více hrá-
čů, výsledky jsem ani tolik neřešil. 
V některých zápasech jsem dal vět-
ší prostor dorostencům, chtěl jsem 
vidět, jak vypadají do budoucnos-
ti,“ poznamenal Liška. Poslední 
mač má za sebou tým proti Kun-
štátu. Ten hraje I. A třídu. „Prohrá-
li jsme generálku 1:2 s Kunštátem, 
kvalitním soupeřem. Samozřejmě 
jsme už hráli v  sestavě, ve které 
bychom měli hrát. Přijdou ale ješ-
tě změny,“ dodal Jaroslav Liška, 
který tým převzal před ročníkem 
2025/2026 po Petru Ullmannovi. 
Liška musel pracovat s  mladým, 
nově se skládajícím týmem. Pod-
zim navíc poznamenala zranění. 
Tím spíše může trenéra těšit, že 
pohyb směrem ven z  kádru bude 
nakonec minimální. „Zatím se ne-
konal žádný odchod. Nejsou ještě 
dořešené, a jestli budou, týkat se to 
bude jen dvou hráčů. Příchodů by 
naopak mělo být dost. Akorát jed-
na z posil si zlomila palec. Dost to 
dotyčného limituje, nestihne prv-
ní kolo,“ konstatoval Jaroslav Liška. 

(sob)

PROSTĚJOV Zatímco v  niž-
ších soutěží ještě pokračují 
přípravy na odvetné jarní boje, tak v nejvyšší krajské soutěži je už vše připraveno k rozuzlení. Porci pat-
nácti duelů odstartují i dva zástupci našeho okresu. Rezerva Prostějova bude mít za cíl minimálně udrže-
ní postavení na bedně a ideálně se dostat ještě výš, protože letošní meta postupu je předem deklarovaná. 
Zajímavá a kvalitní zimní příprava nasvědčuje tomu, že vedení udělalo pro úspěch maximum. Opačné 
starosti naopak bude řešit Konice, která se bude chtít dostat z posledního místa, a ještě zabojovat o mož-
né setrvání mezi smetánkou, i když to nebude vůbec nic snadného.

DUBAJ, PROSTĚJOV Na pětistovce v  Dubaji 
potvrdili své nasazení Jakub Menšík a Jiří Leheč-

ka. Turnajová šestka a  osmička shodně postoupily do 
čtvrtfinále, v němž ovšem tenisté prostějovského TK Agrofert už na 
své soupeře nestačili.
Menšík v úvodním kole přestřílel Poláka Huberta Hurkacze, když utkání 
ukončil esem v tie-breaku druhé sady. Následně si poradil s Australanem 
Alexeiem Popyrinem a o účast v dalším semifinále jej připravil až Tallon 
Griekspoor. O vítězi rozhodovala až třetí sada, v níž Nizozemec od stavu 
2:2 nezaváhal. „Přestalo se mi dařit, někdy se to stane. Té koncovky je ško-
da,“ posteskl si Menšík.
Lehečka na úvod udolal italského šťastného poraženého z kvalifikace Lucu 
Nardiho a v osmifinále na něj nenašel recept zkušený Španěl Pablo Car-
reňo Busta. Ve čtvrtfinále pak český tenista prohrál s nejvýše nasazeným 
Kanaďanem Félixem Augerem-Aliassimem za necelé dvě hodiny, když 
nevyužil ani jeden ze dvou brejkbolů. Kanaďan si pomohl k výhře 16 esy. 
„Na podání soupeře jsem nenašel žádnou dlouhodobou protizbraň, to byl 
největší problém,“ hodnotil čtvrtfinálový souboj Lehečka. (lv)

SPORT www.vecernikpv.cz22

PROSTĚJOV V první části sezóny basket-
balisté BCM Orli Olomoucko v  kategorii 
U17 obsadili ve skupině C celostátní ligy 
šesté místo s bilancí čtyř výher a deseti po-
rážek. V  nadstavbě proto budou bojovat 
o udržení v soutěži.
„Nebude to vůbec snadné, máme i zdravotní 

problémy. Ale budeme dělat maximum, aby-
chom celostátní ligu uhájili,“ uvedl na startu 
nadstavbové části náročné sezóny prostějov-
ský trenér Michal Pešta.
Ve skupině play-out čeká na všechny týmy 
deset zápasů. Kadeti Orlů zatím odehráli tři 
s bilancí jedné výhry a dvou porážek. Dokáza-

li zvítězit 84:69 ve Zlíně. V Kroměříži prohráli 
83:100 a v Ostravě s  rezervou Snakes 58:81. 
I ve čtvrtém zápase budou 18. března hosto-
vat na půdě soupeře v  Novém Jičíně, doma 
se poprvé v  průběhu nadstavby představí 
28. a 29. března a  jejich soupeři budou hráči 
Kroměříže a Zlína. (lv)

PROSTĚJOV, ACAPULCO Velké tur-
naje ATP probíhaly také v  Jižní Ameri-
ce a ve dvou se představili také zástupci 
prostějovského tenisu. Dalibor Svrčina 
v  Acapulcu vyhrál jeden zápas a  přiblížil 
se k návratu do elitní stovky.
V úvodním kole si bez větších potíží poradil 
se zkušeným Jamesem Duckworthem. Čty-
řiatřicetiletého Australana porazil o  jedenáct 
let mladší Čech za hodinu a půl poměrem 6:4 
a 6:1. Svrčina přišel v prvním setu o vedení 3:1, 
od stavu 3:4 však povolil protivníkovi ve zbytku zá-
pasu už jen jediný uhraný gem. V utkání o postup 
do čtvrtfinále prohrál s pátým nasazeným Flaviem Cobollim. V utkání 
s italským hráčem světové dvacítky v obou setech jednou prohrál servis, 
naopak sám nevyužil ani jeden ze sedmi brejkbolů a čtvrtfinalistovi loň-
ského Wimbledonu za necelé dvě hodiny podlehl.
„Bylo to hodně vyrovnané, rozhodlo několik míčů. S  velice kvalitním 
soupeřem jsem odehrál dobrou partii. Střetnutí mohlo klidně dopadnout 
opačně. Příště to třeba vyjde,“ ohlédl se za soubojem s Cobollim Svrčina.
Na životní výsledek z Ria nenavázal Vít Kopřiva v Santiagu de Chile. Český 
tenista neměl po extrémně náročném programu dostatek sil na utkání proti 
Argentinci Marianovi Navonemu. V úvodu zápasu těžil z vysokého počtu 
nevynucených chyb soupeře a dostal se rychle do vedení 5:1. Poté se však 
dění na kurtu zcela otočilo, Navone přestal chybovat, naopak Kopřivovi se 
nedařilo vůbec nic, v každém setu trefil jediný vítězný úder, k tomu přidal 
celkem 40 nevynucených chyb a v páté hře třetího setu utkání za nepřízni-
vého stavu odstoupil. (lv)

LUGANO, PROSTĚJOV Na hranici světové třístovky se po postupu do čtvrtfinále na halovém chal-
lengeru v Luganu posunul tenista Maxim Mrva. Osmnáctiletý prostějovský hráč ve Švýcarsku zaujal 
i neuvěřitelnou výměnou v utkání druhého kola, v němž byl soupeřem českého mladíka Američan 
Michael Mmoh. Během 86 sekund tenisté odehráli čtyřiašedesát úderů.
„Výměna byla strašně dlouhá. Nikdy jsem takovou nehrál ani neviděl, byl to normálně maraton. Bylo to ne-
skutečné – on nemohl zkazit, já jsem nemohl zkazit. Kondičně jsem na tom dobře, po té výměně jsem ale 
nemohl popadnout dech. Naštěstí jsem všechno zvládl, výměnu i zápas,“ prohlásil s úsměvem Mrva.
V úvodním utkání si poradil s Američanem Alexem Rybakovem, přestože v úvodu rozhodující sady prohrával 
0:3 a mířil k porážce. Další obrat předvedl v osmifinále, v němž prohrával 1:6 a 1:2 s brejkem. Ve čtvrtfinále 
nestačil na třetího nasazeného Zsombora Pirose z Maďarska, se kterým v obou setech ztratil jedno podání. 
V žebříčku ATP se posunul o patnáct příček na 305. místo světového pořadí. (lv)

Dubaj
Dvouhra – 1. kolo:
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Dvouhra – 1. kolo:

Acapulco
Dvouhra – 1. kolo:

2. kolo:

Dvouhra – 1. kolo:
2. kolo:

VÝSLEDKOVÝ SERVIS

CHANCE NÁRODNÍ LIGA – 2. liga
18. kolo, pátek 6. bøezna, 17.00 hodin:

Jiskra Rapotín – Sokol Konice (13.15), 
1. SK Prostìjov „B“ – Sokol Velké Losiny. 

2. MSDL st.
16. kolo, nedìle 8. bøezna, 10.00 hodin: 

1. SK Prostìjov – SK Hranice. 
2. MSDL ml.

1. SK Prostìjov – SK Hranice. 
3. MSDD-D st.

16. kolo, nedìle 8. bøezna, 10.00 hodin: 
FK Blansko – 1. SK Prostìjov.

3. MSDD-D ml.
16. kolo, nedìle 8. bøezna, 10.00 hodin: 

FK Blansko – 1. SK Prostìjov.

18. kolo, sobota 7. bøezna, 10.00 hodin: 
Svratka Brno – 1. SK Prostìjov.

18. kolo, sobota 7. bøezna, 12.00 hodin: 
Svratka Brno – 1. SK Prostìjov.

Krajský pøebor dorostu 
16. kolo, nedìle 8. bøezna, 10.00 hodin: 

FK Velká Bystøice – Sokol Èechovice. 
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OPAVA, PROSTĚJOV V úvodním utkání jarní části Chance Národní 
ligy hostovali fotbalisté 1. SK Prostějov v Opavě. Na půdě kandidáta 
baráže prohráli 1:2, když všechny branky padly v  prvním poločase. 
Hosté poslední půlhodinu dohrávali bez vyloučeného Šimona Poláš-
ka, který v rozmezí pětadvaceti minut dostal dvě žluté karty.

Ladislav VALNÝ
Prostějov nevstoupil do zápasu 
dobře. Už ve 2. minutě se z levé strany 
probil do pokutového území Papalele 
a jeho střelu zastavil rukou Koudelka. 
Rozhodčí naprosto bez váhání naří-
dili poutový kop, jehož exekuci si vzal 
na starost domácí kapitán Janoščín. 
Levačkou uklidil míč přízemní stře-
lou k pravé tyči a Slezané vedli.
Po pěti minutách Lehoczki odcen-
troval z pravé strany na střed vápna, 
kde se do míče z voleje opřel Novák. 
Jeho zakončení zlikvidoval fantas-
tickým zákrokem Mikulec, který si 
o několik okamžiků později poradil 
i  s  technickým zakončením Papale-
leho zpoza vápna. Stejný fotbalista 
ukončil úvodní dvacetiminutovku 
dalším nebezpečným pokusem, kte-
rý se ovšem v tomto případě nevešel 
mezi tyče a přeletěl branku.
V další části úvodního dějství se hra 
vyrovnala. Hanáci se snažili o průni-
kové přihrávky, těm v  řadě případů 
scházela větší přesnost. Po půlhodi-
ně hry Prostějov zahrával standardní 
situaci. Koudelka centrem na vzdá-
lenější tyč hledal Haise, tomu zkazil 
radost včasným zásahem Babka. 
U opavského brankáře pak skončila 

přihrávka na Hranoše, kterému chy-
běl krok, aby se zmocnil míče.
V  závěru poločasu se opět připo-
mněli Slezané. Zálešákův střílený 
centr pod horní tyčku vyboxoval 
Petr Mikulec. Během další akce se 
čtyři minuty před pauzou dostal do 
zakončení Papalele a  jeho pokus si 
do vlastní branky srazil Dohnálek.
Tým eskáčka byl v kritické pozici, roz-
hodně ale nesložil zbraně. Na začátku 
dvouminutového nastavení skvěle 
rozehrál standardku Koudelka, který 
našel Haise, po jeho ráně z voleje se 
hosté radovali z kontaktní branky.
Ostrá bitva pokračovala i po změně 
stran. Pro další průběh byla důležitá 
situace z 63. minuty. Rozběhnutého 
Papaleleho zastavil Šimon Polášek 
na levém křídle pouze za cenu ost-
rého faulu a po druhé žluté musel ze 
hřiště. Už o dvě minuty později Opa-
va přesilovku využila, branka Janoš-
čína však nebyla uznána kvůli před-
chozímu faulu na brankáře Mikulce.
Hráči Prostějova byli i  v  deseti ak-
tivní, gólovou šanci si přesto nedo-
kázali vytvořit. Domácí pojistku 
nepřidali, protože Štěpánkovu hla-
vičku zlikvidoval hostující gólman. 
Dvě minuty před koncem už Haná-
ci hráli na velké riziko, což přineslo 

tutovou šanci pro Papaleleho, který 
lobem trefil břevno. V  nastavení se 
prostějovský výběr ještě jednou do-
stal k možnosti srovnat krok. Těsně 

před hranicí pokutového území byl 
faulovaný Imrana, přímý kop v dob-
ré pozici však Matocha nasměroval 
pouze do zdi. 

pro Večerník 

původní
zpravodajství

Ladislav VALNÝLadislav VALNÝ
„Jen se potvrdilo, že až na odsko-
čenou brněnskou Zbrojovku může 
hrát v  soutěži každý s  každým. Už 
před začátkem druhé části sezóny 
bylo zřejmé, že boj o záchranu bude 
hodně tuhý. První jarní kolo jen 
spodní polovinu tabulky ještě více 
vyrovnalo,“ nebyl překvapený po ně-
kterých nečekaných výsledcích pro-
stějovský trenér Jan Podolák.
„Ve hře je devětatřicet bodů, to je hod-
ně. Během třinácti kol se může stát co-
koli. Proto se nesmíme dívat na ostatní, 
ale hledět si pouze svého. Do každého 

zápasu jít s maximálním úsilím a tou-
hou zvítězit. To je cesta, jak se můžeme 
dostat nahoru,“ dodal kouč eskáčka.
Před poslední třináctibodovou Kro-
měříží jsou na šestnácti bodech hned 
čtyři týmy. Vedle Prostějova také Vla-
šim, Chrudim a rezerva pražské Spar-
ty. O jediný bod navíc získala jihlavská 
Vysočina, která na začátku jara remizo-
vala s Artisem Brno. Jen o kousek lepší 
bilanci má dvojice Dynamo České 

Budějovice a Viagem Ústí nad Labem.
„Tabulku rozebírat určitě nebudeme. 
Celé jaro bude jen o nás. O tom, že 
si udržíme naše nastavení, o tom, jak 
budeme plnit základní principy hry. 
Během zimní přestávky jsme víc než 
měsíc a půl na něčem pracovali. Jsem 
přesvědčený, že máme na čem stavět 
a v zápasech se to projeví,“ věří svému 
týmu Podolák.
Prostějovský tým potřebuje zvládnout 

domácí jarní premiéru proti žižkovské 
Viktorce. Vzápětí totiž hostuje na půdě 
sedmé rezervy pražské Slavie a  v  po-
sledním březnovém utkání přivítá 
Zbrojovku Brno, jasného lídra soutěže.
„Tak dopředu neuvažuji. Je před námi 
Žižkov, v tomto střetnutí chceme uspět 
herně i výsledkově. Až pak se soustře-
díme na Slavii. Zbrojovka je daleko, 
i když to bude pro všechny atraktivní 
zápas,“ říká prostějovský kormidelník.
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FK: Mikulec – Lutonský (56. Jáger), Fišer, 
-

M. Polášek – Hais (75. Raab), Hranoš (46. 
Trenér: Jan Podolák.Trenér: Roman Nádvorník.

2 : 1 2 : 1 Hais. : 

: 6:1. Rohové kopy

PROSTĚJOV Hned po prvním jarním ko-

le se rozšířil seznam týmů, které v Chance 

Národní lize reálně hrají o udržení. Zařídilo 

to několik překvapivých výsledků. Největší 

senzací bylo vítězství Vlašimi, které před 17. 

kolem patřilo patnácté místo nad druhým 

Táborskem. Nečekala se ani výhra poslední 

Kroměříže v Ústí. Severočeši mají na devá-

tém místě po osmé porážce v sezóně na se-

stupovou pozici náskok pouhých čtyř bodů.

O ZÁCHRANU DRUHÉ LIGY BOJUJE

ROMAN NÁDVORNÍK – SFC Opava
„V první řadě jsem nesmírně rád, že jsme zvládli duel za plný počet bodů. Věděli jsme, 
že nás nečeká jednoduché utkání, což se potvrdilo. Myslím si, že prvních třicet minut 
jsme byli jasně lepší. Těžili jsme z rychlých přechodů po krajích, kde jsme měli dost šancí 
na to, abychom utkání rozhodli. Pak se hra více srovnala a dolehla na nás trochu tíha 
okamžiku. Určitě nám pak nepomohla ani absolutně zbytečná branka do kabin. Ve 
druhé půli nám ale vše hrálo do karet, kdy šel soupeř do deseti. Potřebovali jsme ale 
dát třetí branku, abychom se uklidnili. To se nepovedlo, byly to tak nervy až do konce. 
Vyhráli jsme ale zaslouženě a jsem za body rád.“

JAN PODOLÁK – 1. SK Prostìjov:
„Neměli jsme dobrý vstup do zápasu, třicet minut nebylo dobrých. Inkasovali jsme dva 
góly po situacích, u kterých nechceme, aby k nim docházelo. Tým se dokázal zvednout 
a výsledkem byla kontaktní branka na konci poločasu. Věděli jsme, že Opava neudrží 
nasazené tempo celý zápas. Do druhé části jsme šli s tím, že toho využijeme, do zápasu 
pošleme další kluky a dostaneme se k situacím, které přinesou alespoň bod. Hodně to 
zkomplikovala červená karta, v deseti bylo vše složitější. Přesto jsme v závěru mohli 
srovnat krok. Bohužel to nevyšlo, tentokrát jsme nebyli odměněni dobrým výsledkem.“

HODNOCENÍ TRENÉRÙ
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PROSTĚJOV Také ve druhém jarním utkání narazí fotbalisté 1. SK 
Prostějov na soupeře z  horní poloviny tabulky. V  rámci 18. kola 
Chance Národní ligy přivítají v pátek od 17 hodin Viktorii Žižkov, 
která se po úvodním vítězství 2:1 nad Chrudimí posunula v tabulce 
už na šesté místo.
„Žižkov je tradiční druholigový klub a v kádru má potřebný počet zkuše-
ných hráčů. Osa týmu je delší dobu pohromadě. Jaro začal úspěšně, první 
výhra mu dodá klid i sebevědomí,“ uvědomuje si prostějovský trenér Jan 
Podolák. „Bez ohledu na soupeře se musíme především soustředit na 
vlastní hru a výkon. Připravit se na utkání a v něm prodat práci z trénin-
ku,“ dodává kouč.
Hráči Prostějova se během podzimu v  domácích zápasech pouze ve 
dvou případech radovali z výhry a celkově na vlastním hřišti ztratili pat-
náct bodů. Zlepšení této bilance je velkým cílem hanáckého týmu.
„V naší situaci body potřebujeme. Víme, o co hrajeme. K domácí premiéře 
bude směřovat naše celotýdenní úsilí. Budeme nachystaní. Věřím, že na tráv-
níku to bude vidět a utkání zvládneme za tři body,“ přeje si Podolák. (lv)

PETR MIKULEC

11 SKSK PODLEPODLE 

Přestože prostějovská brankářská jednička inkasovala dvě 
branky, držel Petr Mikulec své spoluhráče v  Opavě až do 
konce ve hře o nerozhodný výsledek. S penaltou ve 3. minutě 
nemohl nic dělat, bezmocný byl po zásahu spoluhráče 
před druhým gólem. Všechny šance opavských fotbalistů 
při hře zlikvidoval, a že bylo jich hodně. Ukázal jistotu 
při vysokých míčích, které směřovaly do pokutového 
území i při rozehrávce prostějovských akcí.

Po rozpačitém výkonu v dohrávce 14. kola, v němž pouze remizoval doma s Opavou, získal brněnský 
Artis pouze bod v Jihlavě. Pro ambiciózní celek to znamená, že na prohánění první Zbrojovky může 
reálně zapomenout, navíc si výrazně zkomplikoval i situaci v boji o postup do baráže. Po prvním jarním 
kole spadl dokonce na čtvrtou pozici, na bronzové příčce Artis vystřídala Opava, z níž se naopak stává 
velice horký kandidát závěrečného souboje o postup mezi elitu po skončení Chance Národní ligy. 

G LO S A
Jana FREHARA

Hned začátek jara zvýšil atraktivitu druhé nejvyšší fotbalové soutěže. Vypadá to, že se na špici 
budou zřejmě přetahovat o dvě barážové příčky tři týmy, ve spodních patrech bude situace 
ještě zajímavější. Poslední Kroměříž vyhrála v Ústí a na záchranu rázem ztrácí pouhé tři body. 
Jen s lehkou nadsázkou je možné tvrdit, že o záchranu hrají všechny týmy až na horní kvarteto, 
které si to rozdává buď o vítězství, nebo postup do baráže. V praxi to znamená, že v úplně 
každém zápase půjde o hodně, což bude pro fanoušky extrémně zajímavé. Každé kolo přinese 
přesuny v tabulce, a hlavně velké emoce. A o ty jde ve fotbale především.

Imrana je zpátky
Prostějov (lv) – V průběhu pod-
zimním části druhé ligy zasáhl 
Aliyu Imrana pouze do tří zápasů 
a  dal dvě branky. Další nepřidal 
kvůli administrativním problé-
mům týkajících se hráčova pobytu 
v Česku. Vše je již v pořádku a ta-
lentovaný fotbalista mohl naskočit 
do závěrečného přípravného zápa-
su proti Hodonínu. „Už se zapojil 
do tréninku. Je to hráč se zajíma-
vou perspektivou. Věřím, že bude 
gólový a rychle zapadne do sestavy. 
Neměl by to být problém. Jednoho 
hráče, který nebyl v  přípravě, si 
tým do hry ‚zapasuje‘,“ uvedl kouč 
eskáčka Jan Podolák

Lehovec pokraèuje

Prostějov (lv) – Od zápasu proti 
Opavě na konci července loňského 
roku bojuje prostějovský obránce 
Radek Lehovec s  těžkým zraně-
ním. V  závěru léta mohl směle 
myslet na posun do nejvyšší sou-
těže, momentálně bojuje o to, aby 
se mohl vrátit na fotbalový trávník. 
„Léčba vypadá dobře, nožka se 
pomalu zlepšuje. Teď budeme dva 
měsíce čekat na další posun. Mu-
síme být trpěliví. Když vše půjde 
dobře, k fotbalu se vrátí a třeba se 
k nám v létě připojí a uvidíme, jak 
to s  jeho kariérou bude dál,“ při-
blížil aktuální zdravotní stav hráče 
trenér Jan Podolák.

RYCHLÉ INFO
75. Kott (vl.). 

Karban (vl.). 
-

lub. 

*

-

-
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TakT ké dr hém j rním tkání n r í f t
bude Žižkovbude Žižkov

PPPPRPRPRPRPRPRPRPRROSTĚJOV Hned po prvním jarním ko-

 polovina tabulky polovina tabulky

Předlouhá pauza je na svém konci a dvouměsíční 
dřina nyní ukáže, zda dopadla na správnou půdu. 
Je celkem zarážející, že po tak dlouhé pauze bude 
už za dva a  půl měsíce jasné, jak se bude letošní 
soutěžní ročník hodnotit. Prvořadý cíl je zcela jas-
ný a tím je záchrana, o tom nemusí nikdo ani dis-
kutovat. Zbožným přáním pak je, aby se povedlo 
nastartovat i něco většího, co dokáže chvíli vydržet. 
Rok se s rokem sešel a eskáčko je znovu pod tak-
tovkou nového lodivoda. Je to už takový ever-
green a od prvního angažmá dnes ligového kouče 
Pavla Šustra se tu vlastně nikdo neohřál déle než 
dvanáct kalendářních měsíců. Pokud bych to měl 

nyní vzít spíše z  fanouškovského než novinář-
ského hlediska, tak prvním přáním by rozhodně 
bylo, aby tato nastolená cesta vydržela delší čas. 
Jasně daný rukopis se totiž neprojeví ani za týden, 
ani měsíc, ale potřebuje dostatek prostoru.
Další body se tak trošku protínají. Velmi mile mě pře-
kvapily domácí přípravné zápasy především v  první 
polovině zimní přípravy, kde bylo jasně znát, že eskáč-
ko pod rukopisem kouče Podoláka nebude jen tím 
týmem, který nechá tvořit soupeře a  bude čekat na 
rychlé brejky. Snaha dostat do hráčů herní sebevědo-
mí i víru ve vlastní možnosti byla zřejmá hned. V tom-
to bodě pevně věřím, že to takto bude pokračovat i dál. 

Zde však přichází to důležité ale. Těch bodů po 
podzimu není tolik, aby byl teď prostor nějaké 
ztrácet. A každý, kdo sleduje fotbal, vám potvrdí, že 
výsledky dělá především dobrá defenziva. Zásadní 
tak bude skloubit oba tyto faktory do fungujícího 
mechanismu, aby se v první řadě ještě v polovině 
května nemusela řešit matematika za jakých okol-
ností bude hrozit sestup a co je třeba pro záchranu. 
Pokud by se podařilo naplnit všechny tři tyto 
body, pak to může být ta nejlepší zpráva za po-
slední roky z hlediska klubu. Dostatečný bodový 
zisk, atraktivní podívaná a dlouhodobá koncepce. 
Hned by tady bylo daleko veseleji ze všech stran.   

G LO S A
Jana FREHARA

Jarní šichta nebude vùbec snadná



„Do kádru chceme „Turecko bylo letos vítanou vzpruhou.
Na jaøe ale musíme bojovatNa jaøe ale musíme bojovat

PROSTĚJOVSKO Pro některé už zimní přestávka definitivně skončila. 
Jako první se do kolotoče zápasů vrací fotbalisté ve druhé nejvyšší 
soutěži. 1. SK Prostějov vstupuje do jara v pozměněném složení. 
Novým trenérem se stal Jan Podolák a k tomu dorazila hned osmička 
nových hráčů, která by měla pomoci v první řadě s klidnou záchranou 
soutěže. Krátce před zahájením jarní části, jež započala v sobotu, pak 
proběhla i tradiční tisková konference, kde se dlouhý zimní cyklus bi-
lancoval. Nyní se tak už ve dvanáctém pokračování můžete podívat, 
co vše se během zimy v eskáčku událo.   
Od začátku srpna jste až do poloviny listopadu mohli na této 
dvoustraně nalézt aktuální informace z víkendových zápasů jednot-
livých celků v našem regionu i s kompletním pohledem na aktuální 
tabulky. Nyní končí dlouhé období bez soutěžních zápasů, jež pro 
některé trvalo do začátku března, jiní začnou o něco později. Teď 
je ještě čas, abychom se ohlédli za proběhlými soutěžemi. A stejně 
jako v předchozích letech a měsících nebude chybět pohled na řadu 
souvisejících věcí. Těšit se tak můžete na podrobné statistiky celků, 
rozhovory s trenéry, vybranými hráči, ale i redakční komentář a řadu 
dalších aktuálních věcí, jež s sebou zimní přestávka nesla. A že témat 
k probírání stále je, ostatně stejně jako v minulých letech.  
Nyní se tak pohodlně usaďte a podívejte se společně s námi na to, 
co vše se během zimní přestávky v Prostějově změnilo a s jakými cíli, 
ambicemi, ale i vyhlídkami vstupují do rychlého vlaku, kde bude už 
v polovině května jasno o tom, zda bude letošní ročník hodnocen 
neutrálně, kladně, či zklamáním. 
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původní zpravodajství pro Večerník

Jan FREHAR Jan FREHAR 

Milan LUTONSKÝ Artis Brno (hostování)
Adam DOHNÁLEK SK Sigma Olomouc (hostování)
Denis KRAMÁŘ SK Sigma Olomouc (hostování)
Václav ZAHRADNÍČEK SK Sigma Olomouc (hostování)
Matyáš POTURNAY AC Sparta Praha (hostování)
Jindřich MUSIL FC Slovan Liberec (hostování)
Dominik FIŠER FC Viktorie Plzeň (přestup)
Emir KARALIČ NK Viťez (přestup)

JMÉNO KAM

PŘÍCHODY

Jan HARUŠŤÁK FC Baník Ostrava (přestup)
Petr MIRVALD Bohemians 1905 (přestup)
Martin VAŇÁK SK Hranice (hostování)
Marek JAROŇ TJ Unie Hlubina (hostování)
Filip MIKEŠ Sokol Houstoň (hostování)
Lukáš BUDÍNSKÝ FC Hlučín (hostování)

JMÉNO KAM

ODCHODY

PROSTĚJOV Během zimy bylo v  kancelářích Prostějova opět poměrně rušno 
a kádr pro jarní boje doznal většího počtu změn. Během přípravy kádr postupně 
opustila šestice hráčů a sedmým z nich je Cissé, který bude působit v rezervním 
celku. Naopak nový kouč přivítal hned osmičku nových tváří a doplnění se dočkal 
na všech postech. 
Do jarní části tak vstupuje eskáčko s kádrem třiadvaceti hráčů a dvou brankářů a na 
každém postu došlo k minimálně jedné změně. Na hostování z Liberce dorazil bran-
kář Jindřich Musil, který nahradí Martina Vaňáka, jenž zamířil na hostování do Hranic. 
Obranné řady by měli po odchodu Harušťáka s Mirvaldem doplnit mladíci a zkušený 
Milan Lutonský, který už v Prostějově působil. Konkrétně jde o hostování Adama Do-
hnálka z nedaleké Sigmy Olomouc, Matyáše Poturnaye ze Sparty Praha a na přestup 
dorazil z Plzně Dominik Fišer. 
Záložní řadu doplnil ze Sigmy Olomouc Václav Zahradníček a na kraji může nastupo-
vat i Denis Kramář. Naopak směrem z mužstva odešel Marek Jaroň a Lukáš Budínský. 
V útoku pak došlo k odchodu Filipa Mikeše na hostování do třetí nejvyšší soutěže a do 
kádru naopak dorazil Emir Karalič z Bosny, po trvajících potížích s vízem se vrátil i Aliyu 
Imrana. „U něj se řešilo delší vízum a situace se táhla dlouho. Nejspíše tomu nepomohly 
potíže v Budějovicích, ale jsme rádi, že se to ještě před startem jara vše podařilo. Nyní 
má platné vízum na celý kalendářní rok,“ potvrdil sportovní ředitel klubu Jiří Balcárek.

17. kolo, sobota 28. února, 14.00 hodin: SFC Opava – 1. SK Prostějov

18. kolo, pátek 6. března, 17.00 hodin: 1. SK Prostějov – FK Viktoria Žižkov 

19. kolo, neděle 15. března, 11.00 hodin: SK Slavia Praha „B“ – 1. SK Prostějov 

20. kolo, pátek 20. března, 17.00 hodin: 1. SK Prostějov – FC Zbrojovka Brno 

21. kolo, pátek 3. dubna, 18.00 hodin: FC Vysočina Jihlava – 1. SK Prostějov

22. kolo, pátek 10. dubna, 18.00 hodin: 1. SK Prostějov – FC Baník Ostrava „B“

23. kolo, středa 15. dubna, 17.00 hodin: SK HS Kroměříž – 1. SK Prostějov

24. kolo, sobota 18. dubna, 18.00 hodin: 1. SK Prostějov – FK Viagem Ústí nad Labem 

25. kolo, pátek 24. dubna, 18.00 hodin: FC Sellier a Bellot Vlašim – 1. SK Prostějov

26. kolo, pátek 1. května, 18.00 hodin: 1. SK Prostějov – Artis Brno 

27. kolo, středa 6. května, 17.00 hodin: AC Sparta Praha „B“ – 1. SK Prostějov

28. kolo, sobota 9. května, 18.00 hodin: 1. SK Prostějov – SK Dynamo České Budějovice 

29. kolo, sobota 16. května, 17.00 hodin:  Fotbal Příbram – 1. SK Prostějov

30. kolo, sobota 23. května, 17.00 hodin: 1. SK Prostějov – FC Silon Táborsko 

PROSTĚJOV Ve čtvrtek krátce po 
poledni proběhla tradiční tisková 
konference před startem jarní části 
Chance Národní ligy, na které nechy-
běl sportovní ředitel klubu Jiří Bal-
cárek, hlavní kouč Jan Podolák a  dva 
členové kádru Jan Koudelka a  Milan 
Lutonský. Během tiskovky se aktéři 
vrátili k  uplynulé dvouměsíční zim-
ní přípravě a  prvnímu zahraničnímu 
soustředění v  Turecku. Následně se 
řeč stočila samozřejmě k  jarním od-
vetným bojům, kde potřebuje eskáčko 
získat co nejvíce bodů.
Na úvod tiskové konference si nešlo ne-
všimnout, že hned vedle se v okolí šaten 
vystavují nové skyboxy, které by měly být 
do úvodního domácího duelu s  Vikto-
rií Žižkov hotové. „Jsme rádi, že se zase 
o kus posunuje práce na stadionu. Kromě 
toho, co všichni vidíte, se dodělává i par-
koviště za stadionem, aby měli fanoušci 
větší pohodlí a  více míst. Už za necelý 
měsíc tu navíc proběhne elitní fáze Mis-
troství Evropy hráčů do 19 let. V Prostě-
jově proběhnou tři zápasy a jsme rádi, že 
jsme dostali tuto možnost. Vše chceme 
precizně připravit,“ prozradil úvodem 
sportovní ředitel klubu Jiří Balcárek.
Poté se už řeč stočila k uplynulému zim-
nímu období. „Vezmu to trošku obecněji 
od začátku. Jsem rád, že se nám povedlo 
složit tento realizační tým ve stávající po-
době. Kromě příchodu nového hlavního 
trenéra dorazil i kondiční trenér a věřím, 
že se kluci budou zase dále posouvat, jak 
chceme my, ale i oni sami. Ohledně kád-
ru nás samozřejmě na jednu stranu mrzí 
některé odchody, ale na druhou je třeba 
si přiznat, že stále jsme týmem, který se 
hráče snaží vychovat a  posunout zase 
výše. Z  tohoto pohledu se nám během 
zimy povedlo dostat do ligy Jana Haruš-
ťáka, který z Baníku zamířil následně do 
Mladé Boleslavi, a  Petra Mirvalda, po 
němž sáhla Bohemka. Je to známka toho, 
že s  hráči umíme dlouhodobě pracovat. 
Peníze z těchto přestupů následně inves-
tujeme nejen do kádru, ale i zázemí. Vě-
řím, že letošní dlouhou přípravu pro ně 
samotné určitě zlepšilo herní soustředění 
v Turecku. Celá příprava proběhla podle 

plánu, takže v tomto ohledu můžeme být 
spokojení.“
Klíčové období však začíná až nyní, což si 
i  vedení klubu samozřejmě uvědomuje. 
„Očekávám boj o každý centimetr hřiště 
v  průběhu celého jara. Tabulka ukazuje 
jasně, že někteří budou hrát o  nejvyšší 
příčky a možnost baráže. Další pak o zá-
chranu, a do této skupiny se nyní řadíme 
i my. Nečeká nás nic snadného. Přes zimu 
jsme se snažili co nejvíce posílit, teď už to 
bude na hráčích.“
Nejzkušenější posila pak i během tiskové 
konference prozradila, co rozhodlo pro 
návrat do známého prostředí. „V  Arti-
su jsem věděl, jak bych na tom aktuálně 
byl, já mám stále ambice hrát, co to jde 
nejvýše. Když se ozval Prostějov, tak moc 
nebylo nad čím váhat. Prostředí si stále 
dobře pamatuju, většinu kluků také znám 

ať už ze svého předchozího působení zde, 
anebo i v Brně. Jsem rád, že tu můžu být, 
a  vím, že taky nedostanu nic zadarmo. 
Budu muset ukázat, proč bych měl nastu-
povat,“ má jasno Milan Lutonský.
„Příprava byla skvěle nachystaná. Měli 
jsme tam soustředění a řadu konfrontací 
s  prvoligovým fotbalem. Výsledkově to 
samozřejmě nebylo takové, jak bychom 
si představovali, ale bylo to dáno i samot-
nou náročností. Kádr se nám podařilo 
vhodně doplnit a do sezóny půjdeme při-
pravení tak, jak jsem si osobně představo-
val,“ ohlédl se za absolvovanou přípravou 
nový lodivod prostějovské lavičky Jan 
Podolák. 
Po příchodu nového realizačního týmu 
se řada věcí ve výstavbě hry změnila, což 
bylo znát od prvního přípravného du-
elu. Sám kouč ale upozorňuje, že vše je 

stále na začátku cesty. „Říká se, že chce-
me hrát kombinační fotbal, což neroz-
poruji, ale zároveň říkám, že nechceme 
hrát naivní fotbal, ale ‚vědomý fotbal‘. 
Budeme se snažit využít slabých stránek 
našich soupeřů a znepříjemnit to každé-
mu. Teď už to bude vždy o tom, kdo se 
jak dokáže připravit a  my uděláme vše 
pro to, abychom to na konci zápasu byli 
my.“ 
Konkrétní cíle do jarní části pak z úst ani 
jednoho z představitelů nezazněly. „Já se 
třeba nechci ani bavit o slovu záchrana. 
Nás teď čeká Opava a na tu se aktuálně 
soustředím jako jedinou. Nic jiného 
mě teď nezajímá a  za týden mě bude 
zajímat další soupeř. Chci, aby to takto 
měli i hráči a abych i na nich viděl každý 
zápas zlepšení jejich dovedností a auto-
matismů. Zkrátka musí být vidět stopro-

centní výkony a vzestupná tendence, to 
bych označil jako cíl,“ přidal dále hlavní 
kouč.
„Já nějaké konkrétní cíle ani nemám 
rád. Chci jít do každého zápasu s tím, že 
prostě chceme soupeře porazit a připsat 
si další body do tabulky. Když teď člo-
věk vidí, co se děje v tom fotbale a jaké 
částky teď létají za hráče, tak o  to větší 
motivaci musíme my jako menší město 
mít. Ukázat těmto celkům, že o to více 
jim to dokážeme znepříjemnit a ukázat, 
že peníze nehrají takovou roli,“ burcuje 
před startem Balcárek. 
K  otázce cílů už byl pak trošku hovor-
nější Milan Lutonský. „Bavili jsme se 
v  šatně a  chtěli bychom se dostat do 
klidného středu tabulky. Ten není bo-
dově tak daleko a samozřejmě kdyby se 
povedlo dostat ideálně do první polo-

viny kolem toho osmého místa, tak by 
to bylo krásné. Půjdeme však zápas od 
zápasu, hlavně se chceme vyhnout ne-
příjemným starostem.“
Na závěr se stočila řeč právě i k finanč-
ním možnostem některých celků, kde 
se nůžky za poslední rok přeci jen více 
rozevřely. „Samozřejmě je to pro nás 
náročnější, ale musím říct, že je pro fot-
bal obecně jen dobře, když se daří najít 
movité sponzory, kteří do toho investi-
ce věnují. I baráž bude mít určitě daleko 
větší náboj, než tomu bylo doteď, kvalita 
půjde také nahoru. My se dlouhodobě 
snažíme přivádět spíše neznámé hrá-
če, které následně dokážeme posouvat 
výše. V  této cestě chceme i  dál pokra-
čovat, takže pro nás se toho zase tolik 
nemění. Věřím, že i nyní se nám to opět 
podaří,“ zakončil Jiří Balcárek.  

Náročnější období má nyní sportovní ředitel Jiří Balcárek za sebou. Během zimní přestáv-
ky řešil nejprve otázku nového trenéra a následně všechny pohyby v kádru, které se děly ať 
už směrem dovnitř, ale i ven. Na jednu stranu jej mrzí, že mužstvo opět ztratilo dva stabilní 
členy základní sestavy, ale na druhou je rád, že opět dokázali v Prostějově dostat dvě mladé 
tváře do ligy. S příchody je pak spokojen a věří, že další dravci ukáží, že by si časem místo 
mezi elitou mohli také vysloužit. 

Před startem jarní části nemohl chybět mezi respondenty ani hlavní kouč eskáčka Jan Podolák, který se ohlédnul za zimní 
přípravou a přiznal, že už s napětím vyhlíží start svého angažmá i v rámci ostrých zápasů. Před startem jarní části prozradil, 

že s přípravou panuje spokojenost. Mrzí jej zranění zkušeného Šindeláře, ale pevně věří, že mužstvo v nabité konkurenci 
obstojí a že se všichni společně porvou v každém zápase o bodový zisk.

 Volba padla na kouče Podoláka, co pro něj rozhodlo?
„Volba na kouče padla z vícero faktorů. Je hodně komunikativní. Měli jsme 
na něj nejen lidsky, ale i v rámci tréninkových metod a plánů samá pozi-
tivní hodnocení. Tyto předpoklady pak pro nás hrály hlavní roli. Skvěle si 
vedl i v Kroměříži, kde vyhrál třetí ligu, a to také není nic snadného.“

 Jak hodnotíte samotné změny v kádru? Panuje spokojenost 
se zimním obdobím?

„Je skvělé, že bereme mladé kluky a následně je dokážeme posunout zase 
ještě výše. Na druhou stranu mě ‚mrzí‘, že pak třeba rychle odejdou, pro-
tože moc dobře víme, že bychom potřebovali kádr udržet delší čas pohro-
madě. Pokud však přijde nabídka z nejvyšší soutěže, tak je jasné, že se to 
těžko odmítá. My tak musíme zase najít další mladé hráče a snažit se je 
posunout stejně jako ty odcházející.“ 

 Spolupráci se Sigmou se podařilo nastartovat. Všichni jsou tady 
na hostování. Není trošku kontraproduktivní rozehrávat cizí hráče?

„Už když jsem přicházel do Prostějova, tak jsem si dával za cíl domluvit 
spolupráci právě tady, protože je to po dálnici patnáct minut cesty a pro 

hráče s menším vytížením to může být ideální cesta. Pro obě strany to 
může být z dlouhodobého hlediska ideální cesta a věřím, že ji budeme 
ještě prohlubovat. Do budoucna se pak určitě nebráníme i přestupům 
mezi kluby.“ 

 Jedná se o mladší ročníky. Platí tak stále filozofie hledat 
především možné talenty?

„Přesně tak. Chceme spíše tady ty dravce, kteří se chtějí posouvat a mají tu 
vidinu, že by chtěli hrát stabilně nejvyšší soutěž. Brát hráče, co si to přijdou 
jen odehrát, nemá smysl a v tomto duchu jsme i měli pohovory s některý-
mi hráči, kde se nám ten přístup dříve nelíbil.“

 O cílech jste hovořit nechtěl, ale předpokládám, že ideálním 
scénářem by bylo rychle odskočit spodním patrům tabulky?

„Do této situace jsme se dostali sami, kdy jsme doma ztratili zbytečně 
body hned v pěti zápasech, a právě tyto body nám teď chybí. Musíme tak 
udělat všechno pro to, abychom je teď dokázali získat. A samozřejmě čím 
více bodů dokážeme získat, tím to bude lepší. Rád bych nás viděl na konci 
soutěže výš.“ 

Foto: Jan Frehar

 Další dlouhá zimní příprava za vámi. 
        Jak jste s ní spokojen?

„Zimní přípravy jsou čím dál tím těžší. Je to urči-
tě i tím, že člověk přeci jen nemládne, je to prostě 
hrozně dlouhé. Už jsme se o tom i spolu bavili, že 

je paradoxní, když dva měsíce trénuješ a  dva mě-
síce hraješ a  je po sezóně. Letos k  tomu byla zimní 

příprava skutečně i v zimě. Ale myslím si, že nám hodně 
pomohlo, že jsme vyrazili na soustředění a byli jsme týden 
v teple, což byla vítaná změna. Chápu, že vedení to něco 
stojí, ale věřím, že se to nám určitě všem vyplatilo.“

 Pro vás novinka, když se vyrazilo poprvé. 
Počítám, že nejen pro herní, ale i psychickou 
stránku zase něco nového, co člověka jinak posune.

„Přesně tak. Je super, když člověk vycestuje. Cesta trvala 
dvě hodiny a přijeli jsme do úplně jiných podmínek, kde 
bylo kolem dvaceti stupňů a svítilo sluníčko, což se s po-
časím u nás nedalo srovnat. Mohli jsme potrénovat na pří-
rodní trávě a daleko lépe se tam nacvičují i věci, u kterých 
musíte jako hráči spíše postávat, takže celkově výborné. Já 
jsem se osobně cítil v Turecku výborně, protože pro mě 

jsou tyto podmínky daleko lepší. Dalším velkým plusem 
je samozřejmě stmelení kolektivu, protože jsme spolu byli 
celý týden v kuse, a i tohle hraje důležitou roli.“ 

 Zimu jste tu zažil už pod řadou trenérů. Jsou tam 
nějaké větší rozdíly v rámci samotné přípravy?

„Každý trenér má své věci, na něž klade větší důraz než na 
jiné. Není to ale zároveň tak, že by to bylo o něčem úplně 
jiném. Někdo chce více běhat v terénu, někdo zase spíše 
na hřišti. Neumím ale říct, co je ideální. My jako hráči se 
tomu musíme vždy přizpůsobit a hlavní je, abychom to 
pak ze sebe dokázali v pravý čas dostat. Hlavní pak za mě 
je dodržovat plány, které od trenérů dostáváme pravidel-
ně ještě před společnými tréninky. Každý z nás by měl být 
zodpovědný a už připravený. Pokud tomu tak není, pak je 
to hned vidět.“ 

 Hned na startu jara vás čekají náročné bitvy. 
Jak se na to díváte vy osobně?

„Někdy je možná lepší hrát hned na startu proti celkům 
pomýšlejícím na vrchní patra než bojovat proti těm, co 
hrají o záchranu. Popravdě je ale třeba říct, že v této soutě-
ži nemáte jednoduchého soupeře a můžete bodovat s cel-

ky na špici, ale zároveň ztratit proti těm tabulkově slabším. 
Liga je už delší dobu velmi vyrovnaná a my se musíme 
soustředit hlavně na sebe, abychom dokázali posbírat 
něco venku a doma už body nerozdávali. Teď mě zajímá 
jen Opava a od víkendu zase jen doma Žižkov.“ 

 Poslední tři roky se bojovalo o záchranu 
až do závěrečných bojů. Máte nějaký klíčový 
faktor, který se musí podařit, aby se situace 
zase neopakovala?

„Záleží, jak to nastartujeme, protože i tohle může dost po-
moct, abychom šli třeba psychicky nahoru a s nějakou sé-
rií v zádech se vám hraje samozřejmě lépe. I na podzim se 
to projevilo, kdy jsme měli období, v němž se dařilo a šlo 
to. Poté ale přišla hluchá pasáž a z toho se pak zase naopak 
těžko dostává. I tyto věci hrají roli. Pořád je to ale fotbal 
a proti vám vždy stojí jedenáct stejně nastavených borců, 
kteří taky chtějí za každou cenu bodovat. Zásadní bude 
doma neztrácet body, abyste pořád něco do tabulky přidá-
vali. Když k tomu přidáme i něco z venku, pak věřím, že to 
dobře dopadne. Mohli jsme si pomoci už na podzim, kdy 
jsme doma zbytečně ztráceli, teď k tomu musíme přidat.“ 

PROSTĚJOV Jak mu s oblibou říkám, je už hrajícím inventářem klubu. Jan Koudelka bude i v jarní části letošního ročníku druhé ligy patřit mezi 
pilíře sestavy a s kapitánskou páskou bude chtít dovést mužstvo k co největšímu bodovému zisku. Jak sám přiznává, tak i pro něj jsou zimní přípravy 
stále delší a náročnější částí sezóny, ale přiznal i fakt, že zahraniční soustředění v teple bylo obrovským přínosem. Také se už těší na další ligové boje 
a velí, aby se mužstvo soustředilo hlavně na sebe. Sám pak zažil už nejeden souboj o záchranu a pevně doufá, že v letošním roce si tyto boje nebude 
muset zopakovat až do druhé poloviny května.
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 Pane trenére, jak hodnotíte kompletní 
zimní přípravu?

„V první řadě jsem rád, že proběhlo vše, co bylo v plánu. 
Samozřejmě jsem zatím stále na začátku určité cesty. 

Různé sekvence hry jsme probrali jak do ofenzivy, 
tak do defenzivy, ale jak říkám, jsme na začátku. 

Teď potřebujeme, aby si to trošičku sedlo a pak 
k tomu budeme přidávat i další nástavbu.“

 Vy jste zmínil na tiskové konferenci 
      termín „vědomý fotbal“. Co si pod tím 
     má třeba fanoušek představit?
„Všichni hráči, kteří budou nastupovat, tak 
budou vědět, jak se budeme chtít prezen-
tovat. To znamená, že když se na určitém 
postu a v určité pozici dostanu pod tlak, tak 

vím, jaké mám varianty hry, vím, co se děje 
na druhé straně hřiště. I proto se snažím do 

hráčů dostat, aby věděli prakticky o každém po-
stu všechno a dokázali tak už automaticky zapnout 

do připraveného scénáře.“ 
 Takto nějak by měla vypadat budoucnost 

     fotbalu, jak jste také zmínil?
„Já vidím budoucnost fotbalu v obrovské variabilitě, 
že se nebudete soustředit jen na jednom rozestavení, 
na jeden systém hry, ale doopravdy budete během 
utkání variabilní a dokážete okamžitě reagovat na 
soupeře a jeho různé styly.“ 

 Jak jste spokojený s kádrem, je to podle 
vašich představ? Nebo tomu ještě třeba něco 
chybí, ale teď už se s tím nedá nic moc dělat.

„Tak my jsme podle mě využili všechny varianty, které 
jsme měli, abychom kádr vhodně doplnili. Máme tady 
mladé, perspektivní kluky a věřím tomu, že jsme schop-
ni je posunout a oni zároveň jsou schopni svými výkony 
pomoci nám.“

 Nyní vám vypadl stoper Šindelář. 
Je to velká komplikace?

„Šindy je velice platný hráč, jeho zkušenost by nám určitě 
na hřišti pomohla. Věřím tomu, že se dá co nejdřív do-
hromady a v té naší klasické trojce, čtyřce, kterou vzadu 
máme, tak se k nám vrátí a bude klukům pomáhat, aby 
posouval nejen sebe, ale i je.“  

 Co říkáte na soupeře, kteří vás na začátek 
jara čekají?

„Soutěž je nesmírně vyrovnaná. Tam doopravdy každý 
může porazit každého a Opava mohla v prvním poločase 
na Artisu vést klidně 5:1. Utkání skončilo 3:3, takže Artis 
zase skvěle zvládl druhou půlku, ale jen to potvrdilo, jak 
je soutěž vyrovnaná. A i my chceme ukázat, že se s nimi 
můžeme měřit.“ 

 První domácí zápas vás čeká v pátek 
se Žižkovem. Co vy osobně říkáte na pátky 
a věříte, že dokážete přilákat fanoušky 
na kvalitní podívanou?

„Ty pátky jsou za mě super. I pro fanouška si myslím, že 
pátek odpoledne je ideální termín. Podíváte se na fotbal 
a sobotu, neděli máte pro sebe volnou. Samozřejmě bude 
záležet na tom, jak se nám bude herně a výsledkově dařit, 
jak se to bude fanouškům líbit. My uděláme maximum 
pro to, aby se cítili spokojení.“ 

Před startem jarní části n
přípravou a přiznal, že 

že s přípravou panuje
obstojí a že se všichn
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Semifinále – 1. zápasy: 

Semifinále – 2. zápasy:

Semifinále – 3. zápasy: 

ESKÁÈKO ZVLÁDLO BØECLAV S DOMINANCÍ,
PROSTĚJOV Nejdříve to pořádně drhlo a bolelo, závěr semifinále play-off Krajské 

ligy mužů Jižní Moravy a Zlína ovšem hokejisté SK Prostějov 1913 zvládli s bra-

vurou. Ve třech zápasech eskáčko vyřadilo Břeclav, takže pomsta z loňského roč-

níku byla dokonána i s úroky. Domácí vítězství 16:1 bylo drtivé, nyní už ale tým 

pod vedením trenéra Michala Janečka přemýšlí o finále. V něm se Prostějov utká 

s Uherským Ostrohem, který shodně hladce 3:0 na zápasy vyřadil SKMB Boskovice. 

Finálová série začíná ve středu 11. března a  SK 
Prostějov 1913 začíná v domácím prostředí. Finá-
le se rovněž hraje na tři vítězná utkání. „Co se týká 
semifinále, čekali jsme tuhý odpor Břeclavi, která 
nám v prvním utkání nedala nic zadarmo, o vítěz-
ství jsme se báli do poslední vteřiny. Ve zbývajících 
dvou utkáních se už kluci zlepšili a hráli mnohem 
zodpovědněji. Mužstvo je po semifinále v pořádku 
a s výjimkou dlouhodobě zraněného Petra Kolou-
cha jsme kompletní. Musíme se nyní poctivě při-
pravit na finále s Ostrohem, to nebude rozhodně 
nic jednoduchého. První domácí zápas ještě nemů-
že hrát Honza Štefka, který je v disciplinárním tres-

tu za hrubý faul v minulém utkání. Do Uherského 
Ostrohu už ale s námi pojede,“ řekl už po nedělním 
vítězném utkání s Břeclaví Michal Janeček, trenér 
mužstva SK Prostějov 1913. 
Jelikož hokejisté Prostějova i Uherského Ostrohu 
porazili své semifinálové soupeře hladce 3:0 na 
zápasy, oba týmy nyní čeká více než týdenní pře-
stávka. „Finále začínáme s Ostrohem v domácím 
prostředí ve středu 11. března v 18.00 hodin a byli 
bychom moc rádi, kdyby nás za vítězstvím hnaly 
plné tribuny,“ dodal Michal Janeček, kterého se 
Večerník ještě zeptal na záležitost možné kvalifi-
kace o II. ligu. „Tak to je věc, na kterou vám zatím 

nejsem schopen odpovědět. Není o  tom na svazu 
ještě rozhodnuto. Podle všeho bychom měli hrát 
kvalifikaci s někým ze severu Moravy, ovšem zatím 

není jasné, zda někdo z této soutěže bude kvalifikaci 
chtít hrát. Mělo by se rozhodnout příští týden,“ uza-
vřel trenér eskáčka Michal Janeček. 

Michal KADLEC

Michal JANEÈEK – SK Prostìjov 1913:
„Na rozdíl od předchozích dvou utkání semifinálové série jsem byl nyní spokojený snad se vším. Kluci k zápasu tentokrát 
přistoupili se vší odpovědností a soupeře jasně převálcovali. Už před zápasem jsem od nich slyšel, že už se jim nechce znovu cesto-
vat do Břeclavi, takže to vzali hned od úvodního vhazování od podlahy. Zdálo se mi, že soupeř už odpadl po první třetině a zápas 
se už poté dohrával jaksi z povinnosti. Jsem rád, že jsme semifinále vyřazovacího boje zakončili tak dominantním způsobem.“ 

HODNOCENÍ TRENÉRA

Branky a nahrávky: -

-

Trenér

1 6 : 11 6 : 1
5:0, 6:1, 5:0

-

Trenér:

finále s Ostrohem začíná příští středu finále s Ostrohem začíná příští středu 

PROSTĚJOV Semifinále play-off 
krajské soutěže zvládli hokejisté 
SK Prostějov 1913 prvotřídně 
a Břeclav vypráskali z letošní sezó-
ny ostudným debaklem. Pomsta 
za loňské vyřazení ve čtvrtfinále 
vyřazovacích bojů tak byla stvr-
zena. A hurá na finále s Uherským 
Ostrohem! 

Michal KADLEC
Kdo v  neděli večer očekával, že 
Břeclav bude ještě po dvou poráž-
kách klást nějaký odpor, ten se sple-
tl. Zápas se hned od začátku vyvíjel 
příznivě pro domácí eskáčko a  už 
po první třetině bylo zřejmé, že 
jde o  poslední semifinálový zápas. 
Už ve čtvrté minutě vyhrál David 
Štefka buly v útočném pásmu a po 
střele Matěje Zabloudila dorážel 
do odkryté branky jeho bratr Zde-
něk – 1:0. Druhý úspěch Prostějova 

zajistil v  deváté minutě nestárnou-
cí Lukáš Duba a  ve 12. minutě po 
ukázkové kombinaci Matěje Za-
bloudila a  Davida Štefky zvýšil na 
3:0 opět Zdeněk Zabloudil. Hosté 
se sice snažili pronikat před branku 
prostějovského gólmana Micky, ten 
jim ale svým fantastickým výko-
nem radost nedopřál. Naopak do-
mácí tým hrál jak z partesu, a ještě 
do první sirény skóroval dvakrát, 
když hostujícího brankáře Chvátala 
překonali postupně Duba a  Matěj 
Zabloudil a uzavřeli skóre první tře-
tiny na 5:0. 
V  prostřední části utkání už bylo 
vidět, že Břeclavští toho mají plné 
zuby. Nestíhali bruslit s  hokejisty 
eskáčka, což bylo kromě jiného 
znát i  na vývoji skóre. Už ve 22. 
minutě zužitkoval přihrávku On-
dřeje Pokorného Popelka a na 7:0 
vzápětí zvýšil Korhoň po přihráv-

ce Čuříka. Ve 29. minutě přidal 
osmý gól eskáčka znovu Popelka, 
Zdeněk Zabloudil pak zvýšil ve 30. 
minutě po asistencích Ulbrichta 
a  Davida Štefky již na 9:0. Za pár 
minut se Břeclavští ještě zmoh-
li k  poslednímu odporu, když 
Papp si vyměnil puk s  Garčicem 
a  Zháňalem a  snížil na 8:1. Od 
této chvíle však na ledě působilo 
už jediné mužstvo, a to SK Prostě-
jov 1913. Ještě do druhé přestávky 
zvýšili na 10:0 Matěj Zabloudil 
a na 11:0 ještě Popelka.  
Jasná dominance týmu SK Prostějov 
1913 se projevila i v závěrečné části 
hry. Domácí hráči nepolevovali ve 
svém úsilí a  na konto nešťastného 
soupeře připočetli ještě pět úspěš-
ných zásahů. Na konečných 16:1 
postupně zvyšovali dvakrát David 
Štefka a  také Popelka, Zdeněk Za-
bloudil a Dominik Pokorný. 

PROSTĚJOV Byl jednoznačným tahounem týmu 
a společně s dalšími oporami dokázal vyřadit Břec-
lav v  nejkratším možném termínu, tedy ve třech 
utkáních. Lukáši Dubovi se navíc v  neděli večer 
velice dařilo i ve statistikách, dal dvě branky a na 
další čtyři přihrál. V  exkluzivním rozhovoru pro 
PROSTĚJOVSKÝ Večerník po zápase přiznal, že 
protihráčů z jižní Moravy mu bylo až líto. 

Michal KADLEC
 Lukáši, vám se proti Břeclavi nadmíru dařilo 

a  dnes jste dokonce zaznamenal šest kanadských 
bodů. Jak vy sám jste viděl svůj výkon a celé utkání? 
„Dneska mi to tam fakt padalo, navíc s  klukama 
v  útoku jsem si parádně rozuměl a  přidal jsem 
i  čtyři asistence. Dělám si z  ostatních srandu, že 
základní část může hrát každý, kdo nazuje brusle, 
ovšem až v  play-off se ukáže, co jsi za hokejistu. 
A mě osobně právě vyřazovací boje velmi baví a vy-
žívám se v nich. Jak už o něco opravdu jde, ožívám. 
A nejen já. Cítím to na celém týmu. A že jsem udě-
lal dneska šest bodů, to je jen malé plus. Důležitější 
je pro mě vítězství celého mužstva.“ 

Co vám dnes chybělo k hattricku? 
„David Štefka!  Ale ne, měl jsem tam pár dalších 
střeleckých příležitostí. Zejména tehdy, když jsem 
mohl dorazit puk do poloprázdné brány, ale na po-
slední chvíli to tam někdo zablokoval nebo gólman 
puk chytil. Je pravda, že ve dvou případech jsem 
mohl být před bránou mnohem důraznější, ale za 
toho stavu, který postupně narůstal, už té motivace 
bylo méně. Musím přiznat, že hlavně ve třetí třetině 

mi bylo kluků z  Břeclavi až líto. S  takovým deba-
klem asi nepočítali. Po těch prvních dvou zápasech 
to pro ně muselo být dneska hodně kruté.“ 

Čím si vysvětlujete, že výsledek byl nyní tak 
výrazný?
„Viděl jsem na spoluhráčích už před zápasem, že 
nechtějí ponechat nic náhodě, naopak chtějí roz-
hodnout o postupu co nejdříve. To jsme splnili do 
posledního puntíku. I když je pravdou, že nám tam 
spadlo doslova snad všechno. Soupeř navíc po prv-
ní třetině už rezignoval a v další fázi zápasu to už 
fakt bylo pouze o tom, kolik jim nastřílíme gólů.“ 

Přitom ten první zápas v domácím prostředí 
proti Břeclavi nebyl pro eskáčko zrovna přesvěd-
čivý... 
„To je pravda, to byl přesný opak toho, co jsme vi-
děli dnes. My jsme si vypracovali spoustu šancí, ale 
nepadalo nám to tam. Naopak hosté s námi vydrže-
li hrát fyzicky celé utkání, dobře bránili, a naopak 
podnikali rychlé brejky. To byl opravdu těžký zá-
pas, ale poučili jsme se z něho.“ 

Ve finále vás čeká Uherský Ostroh. To už 
může být jiná písnička, že? 
„To také bude! Při vší úctě k Břeclavi, Uherský Os-
troh má kvalitnější kádr a bude to s ním hodně těž-
ké. My ale máme obrovskou sílu. S Ostrohem jsme 
v základní části hráli velmi vyrovnaná utkání, na ta 
ale musíme zapomenout. Finále play-off bude úpl-
ně o něčem jiném a my se na něj musíme pořádně 
připravit. Věříme všichni, že to zvládneme, ovšem 
svými výkony tomu našemu velkému cíli musíme 
jít naproti. Musíme to zvládnout jako tým.“ 

„Klukù z Bøeclavi
mi bylo

pøiznal

Lukáš Duba 
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Regionální liga juniorù – 4. kolo

2:1 (0:0, 1:0, 1:1)
Branky a nahrávky: 35. Foltýn (Pelikán, Ivan), 

Sestava Studénky: 

Regionální liga dorostu – 5. kolo

4:2 (3:0, 1:1, 0:1)
Branky a nahrávky:

Sestava Brna: 

Regionální liga dorostu – 6. kolo

3:2 (0:1, 2:0, 1:1)
Branky a nahrávky:

Liga 9. tøíd – 2. kolo

4:1 (2:0, 0:0, 2:1)
Branky a nahrávky: 

Liga 9. tøíd – 3. kolo

2:5 (0:2, 1:2, 1:1)
Branky a nahrávky:

10:1 (3:0, 4:1, 3:0)
Branky a nahrávky:

Sestava Blanska:

8:3 (3:0, 2:2, 3:1)
Branky a nahrávky:

Sestava Brna: 

12:2 (2:1, 5:0, 5:1)
Branky a nahrávky:
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Zápas začal optickým tlakem Stu-
dénky. Ten ve 3. minutě vyvrcholil 
střelou Matěje do zadního manti-
nelu. Ve 4. minutě se naopak pro-
sadili domácí, Jakub Zapletal prošel 
po pravém křídle a  puk zaparkoval 
za levou tyč – 1:0. Krátce nato šel 
Prostějov do čtyř. Hosté si ale vy-
pracovali jen střelu Bajtka z  kruhu. 
Zejména Zapletal s  Pitnerem nao-
pak drželi kotouč daleko od vlastní 
brány a  šetřili čas. Studénka se ale 
přesto prosadila, i když už ve hře 5 
na 5. Nejprve neuspěl s  dorážkou 
Kratochvíl, v  8. minutě už ale pro-
šel do pásma Dominik Matěj, nic 
nevymýšlel, vystřelil a trefil k pravé-
mu hornímu rohu – 1:1. Hned nato 
navíc šli hosté do vedení. Střelou 
z  úhlu, nejspíš ještě tečovanou, se 
prosadil Petr Binar. Studénka tak 
rázem vedla. Hosté navíc mohli 
upevnit vedení, když dostali mož-
nost dvojnásobné přesilovky. Pak už 
byli aktivnější domácí. Sólo nevyšlo 
Grénarovi, na puk číhal brankář. 
Další ránu vyslal Mazouch, zejmé-
na jeho brejk v 15. minutě volal po 
brance. Po nahrávce Jakuba Zapleta-
la střílel k tyči Chovanec. Kleisl zase 
minul z úhlu tyč. Prostějov si tlakem 
nakonec vykoledoval přesilovku 5 
na 3. Největší šanci v ní měl Pitner, 
který trefil spojnici branky. Když už 
se zdálo, že se skóre v 1. třetině mě-
nit nebude, přišel námaz hostujících 
hokejistů. Těm se nepovedla roze-
hrávka a  dobře toho využil Róbert 
Chovanec, který z předbrankového 
prostoru poslal puk do růžku – 2:2.
Druhá třetina začala vlažně, chvíli 
se čekalo na šance. Až po pěti mi-

nutách šancí rychle přibývalo, často 
z  úniků. Po jednom nastřelil Jakub 
Zapletal spojnici, brzy po něm zkou-
šel štěstí u  tyčky Frýbort. Pak se 
předvedl Kryštof Jan Bajtek. Prošel 
celým hřištěm, nakonec i  zakončil. 
Trefil růžek a upravil na 2:3. Tím ale 
začala pasáž zápasu, ve které padlo 
nejvíce branek. Hned nato totiž Ja-
kub Zapletal po ledě trefil k protější 
tyči – 3:3. A zatímco Lyčka střílel jen 
do betonu brankáře, Prostějov hned 
poté zase udeřil. Václav Grénar se 
proháčkoval hřištěm, vytáhl si bran-
káře a bekhendem poslal domácí do 
vedení. Hned ve 34. minutě jej navíc 
pojistil Jakub Zapletal, který vyjel 
z rohu a trefil se na tyč – 5:3. Do kon-
ce třetiny si týmy vyměňovaly ofen-
zivní pozdravy. Binar s Klapetkem na 
jedné, ani Chovanec se Zapletalem 
na druhé straně však neuspěli proti 
brankářům. V samém závěru Bajtek 
těsně minul růžek brány.
Poslední perioda přinesla hodně 
šancí, zato však pouze tři branky. 
Grénarova střela k tyči totiž skonči-
la v lapačce. Pak se ale zase předvedl 

Dominik Matěj. Ten prošel obranou, 
aby nakonec bekhendem překonal 
brankáře domácích – 5:4. Prostějov 
pak měl dvě slibné šance Chovance. 
První vyrazil po brejku brankář, ze 
druhé trefil tyč. Ve 49. minutě ale za-
úřadoval Václav Grénar, který se tre-
fil pohlednou ránou o břevno – 6:4. 
Hosté pak opět přidali. Blokovanou 
střelu a hned nato dorážku zazname-
nal Kratochvíl, Matěj střílel od mod-
ré vedle a stupňující tlak vyšperkoval 
střelou z hrany kruhu. Ani Prostějov 
ale nezůstával pozadu. Grénar se po 
brejku dostal ke střele, která skončila 
na betonu brankáře. Další nebezpeč-
nou střelu si v 54. minutě připsal Ja-
kub Zapletal, König pak v další šanci 
minul. Do šancí se v závěru zejména 
cpal hostující Kratochvíl. A  byl to 
nakonec on, kdo patnáct vteřin před 
koncem nahrál v přesilové hře Davi-
du Lyčkovi, který střílel k tyči a sní-
žil. Hosté zkusili poté i krátkou hru 
bez brankáře, obrana Prostějova už 
ale další šance soupeře nepřipustila. 
Eskáčko tak vyhrálo nad houževna-
tým soupeřem 6:5. (sob)

Eskáèko skolilo Bøeclav

PROSTĚJOV Utkání žáků 5. tříd měli v programu hokejisté SK Prostějov 1913. Na svém ledě tentokrát 
ke sportovnímu souboji vyzvali hráče HC Studénka. Utkání se změnilo v přetahovanou, kdy Studénka 
opakovaně vedla, eskáčko však vždy vyrovnalo a v polovině zápasu definitivně překlopilo vedení na svou 
stranu. Hostující celek se snažil dotáhnout a snížil na rozdíl jedné branky. Vyrovnat už se ale týmu z Mo-
ravskoslezského kraje nepodařilo. PROSTĚJOV Po dohodě obou 

klubů hokejisté SK Prostějov 
1913 a HC Lvi Břeclav zahájili le-
tošní play-off Krajské ligy mužů 
Jižní Moravy a  Zlína o  den dřív, 
než bylo v plánu. V úterý večer se 
tito tradiční rivalové potkali na 
prostějovském zimním stadionu 
v  zahajovacím utkání vyřazova-
cích bojů. Hrál se hodně kvalitní 
hokej z obou stran a průběh utká-
ní potvrdil, že půjde pro prostě-
jovské hokejisty o  hodně těžkou 
šichtu. Eskáčko dvakrát prohráva-
lo o dvě branky, ve třetí třetině ale 
přišel zvrat. O  vydřené vítězství 
se však domácí hokejisté museli 
strachovat až do poslední vteřiny. 

Michal KADLEC
Otevřít skóre letošního play-off 
mohl už v první minutě prostějovský 
kanonýr Korhoň. Hostující gólman 
Chvátal vyrazil střelu Voráče, ovšem 
Korhoň v  tu chvíli nedokázal trefit 
odkrytou bránu. O dvě minuty poz-
ději Jan Štefka vypracoval šanci pro 
Mikulíka, ale prostějovský obránce 
gólmana hostů nepropálil. O pár mi-
nut později spálili další tutové šance 
domácí Čuřík i  Jan Štefka. A  přišly 
dva tresty v  rozmezí necelé minu-
ty. Nejprve v  deváté minutě naše 
obrana doslova zamrzla a otevřenou 
příležitost využil Garčic. O 39 vteřin 
později bylo ještě hůř, Kruták vypálil 
od modré, brankář Micka neudržel 
kotouč a  Juránek zblízka zvýšil ve-
dení Břeclavských na 0:2. Prostějo-
vané měli i  nadále výrazný tlak, ale 
naprosto neplodný. Navíc ještě do 
první přestávky trestuhodně spálili 
své střelecké příležitosti Zdeněk Za-

bloudil s Čuříkem a Korhoň dokon-
ce neproměnil sólový nájezd. 
A  stejně tak začala i  druhá třetina. 
Tentokrát ale obrovskou převahu 
domácích hokejistů zužitkoval už ve 
21. minutě Matěj Zabloudil, který 
po kombinaci Korhoně s  Davidem 
Štefkou konečně propálil vynikají-
cího brankáře hostů Chvátala – 1:2. 
Vyrovnání ale muselo na sebe ještě 
počkat, protože ve 26. minutě vzal 
zodpovědnost na sebe hostující Zají-
ček, který po sólové akci zvýšil vede-
ní Břeclavi na 1:3. Domácí ale zbra-
ně nesložili a Mikulík ve 31. minutě 
po přihrávce Popelky propálil vše, co 
mu stálo v cestě – 2:3. 

Ve třetí třetině se už hrálo systémem 
buď – anebo. Prostějovanům naštěs-
tí enormní tlak na soupeře přinesl 
celkový obrat ve výsledku. Nejprve 
ve 44. minutě David Štefka vyrovnal 
a do vedení 4:3 poslal domácí eskáč-
ko ve 46. minutě Korhoň. Když 
potom Matěj Zabloudil za dvacet 
vteřin zvýšil na 5:3, diváci to zřejmě 
brali jako konečný obrat. Ovšem po-
zor, v  poslední minutě utkání ještě 
na 5:4 snížil Garčic a  ze závěru se 
stalo obrovské drama. Břeclavským 
ovšem už nepomohla ani půlminu-
tová hra bez brankáře a Prostějované 
si tak připsali velmi cenný první bod 
v semifinále play-off. 

BŘECLAV V  prvním utkání se-
mifinále play-off na Hané pros-
tějovští hokejisté zrovna dvakrát 
nepřesvědčili o  své dosavadní 
dominanci v  celé soutěži a  zvítě-
zili pouze o jednu branku. Páteční 
utkání v  Břeclavi už ale vyznělo 
jinak, Prostějované potvrdili pře-
vahu ve fyzické kondici i střelecké 
produkci. Ovšem jak po utkání 
podotkl trenér Janeček, ani toto 
utkání nebylo jednoduché a stále 
je co zlepšovat. 

Michal KADLEC
Odveta v  Břeclavi začala hodně 
zostra, o  čemž svědčily fauly a  ná-
sledná vyloučení na obou stranách. 
Jako první se prosadili Prostějova-
né, kteří se po spolupráci Matěje 
Zabloudila s  Mikulíkem ujali ve 
12. minutě vedení 0:1 zásluhou 
Zdeňka Zabloudila. Jenže přišel 
opět herní útlum a domácí trestali. 
Minutu a  půl před odchodem do 
šaten vyrovnal po rychlé kombinaci 
Zajíček. 
A  byli to právě Břeclavští, kteří na 
začátku 21. minuty druhé třetiny 
převrátili na chvíli zápas na svoji 
stranu. Směřička si všiml před gól-
manem Mickou volného Pappa, 
který upravil stav na 2:1. O  dvě 
minuty později sice eskáčko srov-
nalo krok Lukášem Dubou, který 
vyrovnal na 2:2 a Prostějované měli 
vzápětí vícero střeleckých příleži-
tostí. Ovšem potvrdilo se známé 

hokejové moudro nedáš, dostaneš! 
Domácí Čápek po samostatné akci 
přivedl Břeclav znovu do vedení 
– 3:2. Naštěstí to bylo naposled, 
od této chvíle bylo na ledě pouze 
jediné mužstvo. Ještě do druhé si-
rény vyrovnal na 3:3 Voráč a  defi-
nitivně obrátil skóre ve prospěch 
SK Prostějov 1913 David Štefka 
za asistence Mikulíka a Matěje Za-
bloudila. Závěrečná část hry byla 
už jen otázkou výše skóre. Branky 

stříleli pouze hosté z Prostějova. Ve 
47. minutě pálil úspěšně za záda do-
mácího brankáře Chvátala Popelka, 
o pět minut později se prosadil Da-
vid Štefka a v 55. minutě zvýšil na 
3:7 Dominik Pokorný. A  to ještě 
nebylo všechno, necelé dvě minuty 
před závěrečnou sirénu dal osmý 
gól Prostějova znovu kanonýr Da-
vid Štefka. Ten zároveň definitivně 
stvrdil vedení SK Prostějov 1913 
v semifinálové sérii play-off na 2:0. 

Branky a nahrávky:

: 
: 315.

-

Trenér

5 : 4 5 : 4 
0:2, 2:1, 3:1

Trenér: 

Branky a nahrávky:

-

: 5:5. : 1:1.

-
-

Trenér

6 : 5 6 : 5 
2:2, 3:1, 1:2

 Trenér:

Sestava Studénky: 

Branky a nahrávky:

-

: 6:6. : 1:1. : 156.

-
Trenér

3 : 8 3 : 8 
1:1, 2:3, 0:4

Trenér

Michal 
„Čekal jsem hodně těžký zápas a potvrdilo se to, když jsem viděl jejich sestavu. Nakonec 
jsem spokojen, ale pouze s vítězstvím. Jinak jsme dneska udělali na ledě spoustu chyb. Navíc 
začátek utkání hráči nezvládli ani po taktické stránce, přestože jsme se pečlivě připravovali. 
Dostali jsme naprosto zbytečné góly. Nakonec to stálo hrozně moc sil, aby se výsledek zvládl 
otočit. Naše obrana byla hodně propustná, hosté velice často hrozili rychlými brejky nebo 
se ocitali nehlídaní před brankářem Mickou. Co mě rovněž hodně rozzlobilo, je fakt, že 
útočníci se snaží zakončovat takzvaně až ‚do kuchyně‘ místo toho, aby brankáře zasypali 
množstvím střel z jakékoliv pozice. V dalším průběhu play-off toto musíme zlepšit.“

Michal 
„První polovinu zápasu s  námi domácí dokázali držet krok. Hrál se rychlý hokej 
s  mnohými šancemi na obou stranách. Měl jsem pocit, že od půlky utkání už 
Břeclavským docházel dech, čehož jsme využili, a  hlavně během třetí třetiny jsme 
rozhodli o našem vítězství. Ani toto utkání ovšem nebylo z naší strany bez chyb, mrzí 
mě nejen promarněné šance, ale také trošku ledabylá hra zpátky do obrany. Dostat sedm 
gólů ve dvou zápasech, to je opravdu hodně. Právě v obraně nás čeká ještě spousta práce, 
musíme se na defenzivní práci více zaměřit. Jinak kluky chválím, ve druhém utkání se už 
zlepšili v produktivitě. Snad to vydrží.“ 

na úvod play-offna úvod play-off

i venkui venku

Foto: Michal Sobecký



PROTI LIBERCI SUPER TÝMOVÝ VÝKON
Páteční semifinále nezačaly Ha-
načky vůbec dobře a v úvodní sadě 
tahaly za mnohem kratší konec her-
ního provazu (19:25). Od druhé 
části se však zlepšily, neustále vedly, 
byť většinou jen těsně. A  prvním 
klíčovým prvkem veledůležitého 
střetnutí bylo, že o fous urvaly závěr 
(25:23). Což je zdravě nakoplo do 
zbytku mače. Ve třetím dějství už 
parádní kolektivní prací suverénně 
kralovaly (25:15) a ve čtvrtém při-
šla rozhodující fáze, kdy pokračující 
dominanci Severočešky přerušily 
náhlým povstáním z 13:7 na 15:15, 
načež vítězky okamžitě odpověděly 
svým dalším náporem na 19:15 a za 
chvíli již radostně křepčily (25:20).
„Utkání nemělo favorita, my jsme se 
na něj velice dobře připravili a hol-
ky celou dobu důsledně plnily tak-
tické pokyny. I  v  prvním setu, kde 
byl z naší strany jiný problém, a to 
hlavně ve špatném útoku, celkově 
nám to moc nešlo. Ale od druhého 
setu jsme se postupně zlepšovali, 
čemuž úžasně pomohla Dezirett 
Madan. Naskočila z lavičky na hřiš-
tě a skoro hned začala sázet perfekt-
ní útoky, tím zvedla celé družstvo,“ 
komentoval úspěšný semifinálový 
obrat kouč vékáčka Petr Zapletal.
„K Dezi se výrazným zlepšením při-
daly všechny naše hráčky. Mnohem 
kvalitněji jsme podávali, útočili i brá-
nili jak na síti, tak v poli, stupňovali 

celkovou úroveň naší hry. A nakonec 
z  toho byl výborný týmový výkon 
korunovaný zaslouženým postu-
pem do pohárového finále. Viděl 
jsem tam přitom dva rozhodující 
momenty: nejprve těsně zvládnutou 
koncovku druhé sady, pak rychlou 
reakci na liberecké smazání šestibo-
dové ztráty ve čtvrtém setu. Jakmile 
soupeř vyrovnal z  13:7 na 15:15, 
hrozil třeba i zápasový obrat. Místo 
toho jsme hned zase utekli na 19:15, 
čímž jsme Duklu znovu dostali pod 
sebe – a  už nepustili,“ usmíval se 
šťastný Zapletal.
V daný okamžik již věděl, že aktuál-
ní ročník Chance Českého poháru 
dopadne pro jeho mančaft úspě-
chem. „Svůj cíl pro tuto soutěž jsme 
postupem do finále splnili, v  po-
sledním duelu můžeme jen pře-
kvapit. Šelmy Brno jsou favoritem 
a  vzhledem ke svým zkušenostem 
i  schopnostem tvoří natolik silné 
družstvo, které bychom asi nedoká-
zali opakovaně porážet. V  jednom 
rozhodujícím utkání o  všechno 
nad ním ale vyhrát určitě můžeme. 
Třeba to zrovna teď vyjde,“ zasnil se 
prostějovský trenér.

S ŠELMAMI KOUSEK OD SENZACE
Také díky špičkovému výkonu žen 
VK přinesl finálový souboj národní 
pohárové soutěže 2025/26 nádher-
nou, skoro dvě a půl hodiny trvající 
bitvu. Proti brněnským Šelmám 
byla naprosto vyrovnaná, nesmír-
ně dramatická, doslova strhující. 
A scházelo skutečně málo, aby mla-
dá hanácká ekipa zaskočila vysoce 
favorizovaný soubor z  jihomorav-
ské metropole. Papírově slabší parta 
měla vynikající produkcí navrch 
ve vstupní periodě (25:19), zpátky 
nahoru se po očekávaném zlepše-
ní soupeřek během druhého dílu 
(16:25) vrátila famózně zvládnu-
tým finišem třetího dějství (26:24). 
Navíc ve čtvrtém šla do vedení 
18:17 a velikánské překvapení bylo 
fakt blízko.
„Ještě za stavu 20:20 se naše vítěz-
ství a tím i pohárový triumf vzná-
šely ve vzduchu, to už úplně cítíte, 
že stačí málo a  je to tam. Zlomila 
nás ale dvě inkasovaná esa za se-
bou, potom již Šelmy měly zbytek 
zápasu pod kontrolou. Což nás po-
chopitelně moc mrzí, ovšem stříz-
livýma očima trochu s  odstupem 
času Brno bylo celkově o  něco 
lepší než my. Nám scházel kousek, 
i  když jsme maximálně bojovali, 
hrabali doslova na krev a  místy 
hráli opravdu fantasticky. Přesto 
to těsně nestačilo, neboť proti tak 
kvalitnímu soupeři stačí udělat dvě 
tři chyby a on jich využije,“ ohlížel 

se Zapletal za soudným špílem, 
jehož poslední dva sety patřily 
ostříleným oponentkám (21:25, 
11:15).
A ty si po skončení finále pořádně 
oddechly. „I  přes porážku 2:3 mu-
sím celý náš tým velice pochválit za 
oba dny závěrečného turnaje Final 
Four. Holky předváděly skvělý vo-
lejbal, udělaly pro úspěch absolutně 
všechno a  málem jsme díky tomu 
získali pohárovou trofej. I  stříbrná 
pozice v ČP je však pro náš mladý 
kolektiv super, zvlášť když jsme do-
hrávali bez prvního libera. Určitě 
se nemáme za co stydět, naopak je 
potřeba děvčata ocenit za vynika-
jící práci. Taky naší zásluhou mělo 
vyvrcholení Chance Českého po-
háru vysokou diváckou atraktivitu 
a  fanoušci mohli sledovat krásný 
kvalitní volejbal,“ pravil kormidel-
ník hrdě.
O  poznání nepříjemnější kapito-
lou je nicméně rozšířená marodka. 
„Terka Slavíková se i  po zranění 
obětavě vrátila do finálového utká-
ní, ale bohužel si pak ten problém 
ještě zhoršila. Mladičká Terka Ja-
nečková zvládla nečekanou situaci 
přes občasné chyby výborně, vzhle-
dem k  obrovskému psychickému 
tlaku na ni se se vším poprala fakt 
statečně. Slavča půjde hned v pon-
dělí na lékařské vyšetření a uvidíme, 
co s kolenem má. Rád bych se mýlil, 
ovšem nevypadá to dobře,“ povzde-
chl si Petr Zapletal.

ČESKÉ BUDĚJOVICE, PROS-
TĚJOV Téměř dvě a  půl hodiny 
trvalo krásné finále Chance Čes-
kého poháru žen 2025/26. Pros-
tějovské volejbalistky v něm dva-
krát vedly o  set nad brněnskými 
Šelmami coby papírovými favo-
ritkami, ještě ve čtvrtém dějství 
držely slibné skóre 18:17 a 20:20. 
Až potom Jihomoravanky strhly 
zápasové drama na svou stranu 
a  premiérově v  klubové historii 
dobyly národní pohárovou trofej, 
zatímco vékáčko může být hrdé 
i na stříbrný post z této soutěže.
Hned po deseti výměnách naprosto 
vyrovnaného úvodu muselo ze hřiště 
kvůli zranění nohy prostějovské libe-
ro Tereza Slavíková, místo níž nasko-
čila dvojka na tomhle postu Tereza 
Janečková. Záskok netrval dlouho 
(do stavu 12:12), mladičká naděje jej 
zvládla a také proto bylo vstupní děj-
ství dál rovnocenné. Hanačky hrály 
výborně, týmovou práci útočně ko-
runovala nejčastěji Dezirett Madan, 
ovšem přidávaly se i její parťačky. Na-
víc při podání Victorie Deisl přišel tří-
bodový únik z 15:15 na 15:18, holky 
perfektně bránily v poli a zakončením 
se skvěle rozjela Sarah Cruz. Jakmile 
pak střídající Lucie Zapletalová oka-
mžitě přidala eso, nakopla celé vékáč-
ko k fantastickému finiši – 19:25.
Na začátku druhé části se hra vrátila 
do vyrovnaného módu, byť kousek 
vepředu byly Šelmy (3:1, 6:4). Jenže 
vzápětí daly Zapletalovy svěřenky-
ně při účinném servisu Madan čtyři 
body za sebou na 6:8 a momentum se 
výrazně přesunulo ve prospěch jejich 
mančaftu (7:10). Favoritky však v pro 

ně nejtěžších momentech nezpanika-
řily, naopak zatlačily nejen podáním 
a  průběh bleskově otočily na 16:12. 
Tento razantní zvrat ještě Moravanky 
rozdýchaly, nicméně nabrané manko 
již nedotáhly, místo toho nastal počí-
naje skóre 18:15 další velký propad 
(23:15). A  probuzený jihomoravský 
celek dominoval – 25:16.
Po desetiminutové pauze se parta 
VK vrátila na taraflex opět konkuren-
ceschopná, ačkoliv Slavíkovou brzy 
(a už definitivně) vyřadilo ze hry po-
raněné koleno. Přesto Hana Mako-
ňová a spol. pořádně tvrdily muziku 
novým parádním náporem ze 4:4 na 
4:9. Leč soupeřky hned kontrovaly 
vlastní tříbodovou sérií (7:9), potom 
i s pomocí mnoha zkažených podání 
vedoucího kolektivu pořád zůstávaly 
na dostřel. Nebýt toho, mohl jinak 
suprově šlapající Prostějov třeba 
odskočit ještě víc. Takhle sice vedl 
poměrně dost (13:17), ale po šňůře 
jiných nevynucených chyb pustil 
protivnice trochu zbytečně nahoru 
(18:17). Rozhodovala dramatická 
koncovka, v níž dámy v modrém zů-
staly trpělivé, od stavu 21:20 zapnuly 
turbo (21:23) a urvaly to proměně-
ním druhého setbolu – 24:26.

Tím se na jediný set přiblížily k zisku 
trofeje, proto mělo značnou důle-
žitost, že zachytily nástup do čtvrté 
periody. S  papírově silnějšími opo-
nentkami držely krok, vývoj dlouho 
zůstával nejtěsnější. Než Brňanky 
obrátily z 8:9 na 11:9, tady se ostřeji 
pustily do nabírání herní převahy 
(13:10). Ovšem prostějovské bo-
jovnice vzdorovaly, z  problémů se 
zvedly několika vydařenými útoky. 
A když k nim přidaly rovněž ukázko-
vé defenzivní zákroky v poli, rázem 
otočily skóre při kvalitním servisu 
Viktorie Dvořákové na svou stranu 
(17:15 – 17:18). Škoda že o výhodu 

okamžitě přišly (20:18). A družstvo 
z jihomoravské metropole zásluhou 
tří es Venduly Strakové za sebou šan-
ci už nepustilo – 25:21.
Šlo se tedy do soudného tie-breaku, 
který i  s  pomocí jednoho sporného 
míče otevřely lépe Šelmy (0:1 – 3:1, 
6:2). Ženy vékáčka trápila přihrávka, 
avšak jakmile tuhle potíž eliminovaly, 
tak křesaly jiskru naděje (6:4, 8:4 – 8:6, 
9:7). Definitivně rozhodl úplný závěr, 
kde favoritky potvrdily jak své zkuše-
nosti, tak vysoký volejbalový level zá-
sadním trhákem na 13:7. Děvčata VK 
sice ještě odvrátila tři mečboly, leč ten 
čtvrtý již ne – 15:11 a 3:2. (son)
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ČESKÉ BUDĚJOVICE, PROSTĚJOV Výborným způsobem na-

časovaly volejbalistky VK Prostějov formu na první vrchol 

této sezóny – závěrečný turnaj Final 4 Chance Českého po-

háru žen ČR 2025/26. V Českých Budějovicích odehrály bě-

hem dvou dnů dva naprosto skvělé zápasy, mocně sahaly 

po senzačním zisku trofeje. A byť nakonec těsně nedosáhly, 

zanechaly na jihu Čech opravdu vynikající dojem stříbrné 

pohárové hodnoty.

SARAH CRUZ

11 VK VK PODLEPODLE 

Vysoká smečařka prostějovského volejbalového týmu 
během závěrečného turnaje Final 4 Chance Českého 
poháru žen 2025/26 naplno ukázala svůj obrovs-
ký útočný potenciál. V semifinále s Libercem dala 
21 bodů při výborné úspěšnosti zakončení 50 
procent, přidala 2 vítězné bloky a měla celko-
vou užitečnost +13. Ve finále proti Šelmám 
Brno pak přidala dokonce 27 bodů, úspěšnost 
útoku ještě vylepšila na 53 procent, měla 
3 bloky a užitečnost +18! Sáro, klobouk dolů!

HODNOTÍME
HRÁÈKY komu se nejvíce daøilo?komu se nejvíce daøilo?

V této rubrice hodnotíme po každém 
soutěžním utkání ženy VK Prostějov.

10 = top         1=tragédie

LIBEREC – PROSTÌJOV

ŠELMY BRNO – PROSTÌJOV
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Během dvou dnů závěrečného tur-
naje Final 4 Chance Českého poháru 
žen 2025/26 v  Českých Budějovicích 
odehrály prostějovské volejbalistky 
dva tuze výživné zápasy, jež přines-
ly extrémně vysoké množství krásné 
hry, maximální bojovnosti, nesmírně 
silných zážitků, cenných poznatků, 
ohromné radosti, ale nakonec i smutku.
Obrovská přehršel různých emocí za 
pouhé dva duely přitom o poznání pře-
výšila pět, možná i  deset normálních 
řadových střetnutí. A navzdory těsné fi-
nálové porážce ve strhující bitvě, kde se 
vékáčko už téměř dotýkalo senzačního 
triumfu nad favorizovanými Šelmami 
Brno, rozhodně převážila hromada po-
zitiv.
Hanačky totiž do pohárového vyvrcho-
lení vstupovaly před závěrečnou fází 
dosud úspěšné sezóny, kterou však za 
poslední týden poněkud znejistilo ně-
kolik herních i  výsledkových výpadků 
či nepřesvědčivých utkání. Pro Final 
Four Chance ČP tak neexistovala žádná 
záruka, že svěřenkyně Petra Zapletala 
a Lubomíra Petráše předvedou v pravý 
čas dřívější vysokou kvalitu.
Ony ji ale předvedly, navíc v nesmírně 
těžkých i  důležitých bitvách o  všech-
no – a na naprosté top úrovni. Parádní 
útočný potenciál ukázaly Dezirett Ma-

dan a zejména Sarah Cruz, výkonnostní 
super spolehlivost potvrdily Hana Ma-
koňová s  Terezou Slavíkovou (druhá 
jmenovaná se bohužel zranila), svůj vel-
ký přínos jasně deklarovaly též Victoria 
Deisl i  Viktorie Dvořáková, v  pravou 
chvíli dokázala zabrat Julie Bažó.
A velice mančaftu pomáhala na podání 
střídající Lucie Zapletalová, zatímco 
mladičká Tereza Janečková srdnatě 
zaskočila za Slavču v  prekérní nouzi 
a z vypjaté situace se ani v nejmenším 
nesložila. Co je ovšem hlavní, Prostějo-
vanky se v zásadním okamžiku tohoto 
soutěžního ročníku mohly společně 
opřít o kolektivní soudržnost a vytvoři-
ly skutečně jednolitý tým naplno boju-
jící za společný cíl.
Ano, chyby či nedostatky se vždy na-
jdou, neustále je co zlepšovat. Na dru-
hou stranu dobrá parta jdoucí stejným 
směrem a  mající zatraceně velký po-
tenciál je tím úplně nejcennějším, co 
v týmovém sportu může být. Že věko-
vě dost mladé holky VK v pohárovém 
semifinále přehrály silný Liberec a  ve 
finále dostaly až na hranu porážky do 
té doby dlouho suverénní Šelmy, to je 
skvělý vklad do rychle se blížícího play-
-off DATART extraligy žen ČR. Kde 
po hodnotně vyfáraném stříbru půjde 
o další medailový zisk.

Marek 
Sonnevend

POHLED OKEM VOLEJBALOVÉHO SAKA

OPRÁVNÌNÁ HRDOST,

91
Tolik bodů zaznamenaly za celé Final Four národ-
ní pohárové soutěže v  Českých Budějovicích dvě 
nejúdernější diagonální hráčky VK Prostějov. Výše 
zmíněná Sarah Cruz jich za dva duely nasázela 
osmačtyřicet, kubánská univerzálka Dezirett Madan 
bodovala třiačtyřicetkrát. A  dohromady tak ofenzivní 
tahounky hanáckého týmu přispěly masivními jednade-
vadesáti punkty!

FFFFFINNNÁÁÁLLLLE::FFFFFFIINNNNÁÁÁÁLLLLLEE::::
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3 : 23 : 2

– hlavní trenér Šelem Brno
„Prostějov hrál dnes velice dobře a odbránil nám Jessicu Silva, kterou jsme schválně na-
sadili proti Dezirett Madan. Vytěžil z toho víc asi soupeř, proto jsme to po třetím setu 
protočili tak, aby měla Jessica volnější ruce. A myslím si, že tohle byl hlavní klíč k našemu 
vítězství. Myslím si také, že se finále muselo divákům líbit. A pro nás je jedině dobře 
vyhrát 3:2 než hladce 3:0. Konečně jsme se dostali pod tlak, asi poprvé v sezóně. Což je, 
jak říkám, jedině dobře.“

PETR ZAPLETAL 
„Samozřejmě nás to velice mrzí, protože jsme nebyli daleko od vítězství. Zahráli jsme 
skvělý volejbal, stejně jako Šelmy. Pro diváky to podle mě byl velmi pěkný sport. Bohu-
žel je to prohra 2:3 po dobrém výkonu. Zranilo se nám libero, což neříkám, že by nějak 
ovlivnilo zápas, ale je to škoda do dalšího průběhu sezóny. Musíme na herně povedená 
utkání pohárového Final Four navázat v extralize a hrát tak jako tady.“

HODNOCENÍ TRENÉRÙ

Bodový vývoj – první set: 0:2, 1:3, 3:3, 
5:6, 7:6, 7:8, 9:8, 9:10, 10:11, 11:12, 
13:12, 14:13, 14:15, 15:18, 19:21, 19:25. 
Druhý set: 0:1, 3:1, 3:3, 4:4, 6:4, 6:8, 
7:10, 8:11, 10:11, 16:12, 18:15, 23:15, 
25:16. Třetí set: 0:2, 2:2, 2:4, 4:4, 4:9, 7:9, 
8:10, 8:12, 10:12, 12:14, 12:16, 13:17, 
18:17, 21:20, 21:23, 23:23, 23:24, 24:26. 
Čtvrtý set: 3:2, 5:4, 5:6, 7:6, 7:8, 8:9, 
11:9, 13:10, 13:12, 17:15, 17:18, 20:18, 
20:20, 23:20, 25:21. Pátý set: 0:1, 3:1, 
6:2, 6:4, 8:4, 8:6, 9:7, 13:7, 14:8, 15:11.

(-22, -15, -22).

Č É Ě Ě

Senzační zisk trofeje za triumf v Chance ČP byl blízko,
ale i pohárové stříbro je pro volejbalistky krásný úspěch

Marek SONNEVEND



Prostějov (son) – Ke svému kon-
ci se nezadržitelně blíží krajské 
přebory žen, juniorek i  kadetek 
2025/26, v nichž působí mládež-
nické volejbalistky VK Prostějov. 
Pojďme se po nějakém čase znovu 
alespoň stručně podívat, jak se jim 
v těchto soutěžích za uplynulé tři 
týdny dařilo.
Krajský přebor žen: Prostějov-
ské kadetky nejprve doma proti 
Lošticím nezískaly ani bod v  dů-
sledku porážek 1:3 (-18, -7, 23, 
-18) a 1:3 (-20, -22, 12, -18), ale 
pak dvakrát urvaly po bodíku 
v  Litovli, kde je tamní favoritky 
přemohly jen těsně 3:2 (26, -23, 
22, -24, 11) a  3:2 (-20, 11, -22, 
21, 7). Hanačky končí 14. břez-
na na palubovce vedoucí VAM 
Olomouc a jakýkoliv zisk je může 
vynést z posledního šestého místa 
tabulky. Průběžné pořadí: 1. VAM 
Olomouc 45, 2. Loštice 29, 3. 
Šumperk 27, 4. Litovel 27, 5. UP 
Olomouc B 11, 6. VK Prostějov 
C 11.
Krajský přebor juniorek U20:
Béčko kadetek vékáčka připsalo 
dvě kontumační výhry 3:0 nad 
Zábřehem, který odstoupil ze 
soutěže, načež jelo do Bohuňovic. 
Tam utrpělo teprve druhou a tře-
tí prohru sezóny, neboť soupeřky 
zvítězily 3:1 (18, -19, 20, 19) a 3:0 
(16, 22, 17). Zbývá odehrát již 
pouze domácí bitvy s  Přerovem 
B, kterými holky 8. března ještě 
mohou zabojovat o  prvenství či 
aspoň udržení druhé pozice. Prů-
běžné pořadí: 1. Přerov B 30, 2. 
VK Prostějov B 29, 3. Bohuňovice 
28, 4. Mohelnice 14, 5. Zábřeh -5.
Krajský přebor kadetek U18:
Áčko starších žákyň VK zde 
přehrálo VAM Olomouc B 3:0 
(14, 16, 9) a 3:0 (15, 6, 19), pak 
ovládlo obě klubová derby nad 
kamarádkami z  B-týmu coby 
domácími 0:3 (-14, -18, -17) 
a  1:3 (-11, 22, -14, -18). Čímž 
dál suverénně vede s  plným po-
čtem bodů a  pouhými dvěma 
ztracenými sety. Zmíněné béčko 
starších žákyň VK kromě pro-
hraných derby nic jiného neab-
solvovalo, je čtvrté a  v  nejbližší 
době jej čeká spousta dohrávek 
odložených střetnutí. Průběžné 
pořadí: 1. VK Prostějov B 60, 2. 
Kojetín 54, 3. Šumperk 28, 4. VK 
Prostějov C 27, 5. Mohelnice 22, 
6. VAM Olomouc B 14, 7. UP 
Olomouc B 14, 8. Uničov 9.

RYCHLÉ INFO
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PROSTĚJOV Téměř půlroční zápasový PROSTĚJOV Téměř půlroční zápasový 
maraton základní části DATART extrali-maraton základní části DATART extrali-
gy žen ČR 2025/26 má před sebou závě-gy žen ČR 2025/26 má před sebou závě-
rečné 22. kolo. Všech šest jeho střetnutí rečné 22. kolo. Všech šest jeho střetnutí 
se odehraje v sobotu 7. března od 18.00 se odehraje v sobotu 7. března od 18.00 
hodin, prostějovské volejbalistky v ten-hodin, prostějovské volejbalistky v ten-
to den a čas nastoupí na hřišti Olympu to den a čas nastoupí na hřišti Olympu 
Praha.Praha.
Oba nadcházející soupeři figurují na opač-Oba nadcházející soupeři figurují na opač-
ných pólech průběžné tabulky. Hanačky ných pólech průběžné tabulky. Hanačky 
jsou třetí s  poměrně tučným ziskem 46 jsou třetí s  poměrně tučným ziskem 46 
bodů, zatímco družstvo PVK se krčí na po-bodů, zatímco družstvo PVK se krčí na po-
slední dvanácté příčce s pouhými 18 body. slední dvanácté příčce s pouhými 18 body. 
Jediný vzájemný duel této sezóny byl sice re-Jediný vzájemný duel této sezóny byl sice re-

lativně vyrovnaný, ovšem favoritky jej na své lativně vyrovnaný, ovšem favoritky jej na své 
palubovce NSC Prostějov získaly 
nakonec jasně 3:0 (20, 22, 20).
Pražský výběr už navíc má 
nepříjemnou jistotu, že se 
ze dna aktuálního ročníze dna aktuálního roční-
ku nejvyšší české soutěže ku nejvyšší české soutěže 
nedostane. A tím pádem nedostane. A tím pádem 
jej později čeká baráž jej později čeká baráž 
o  záchranu proti prvolio  záchranu proti prvoli-
govým vítězkám. To ženy 
VK se ještě mohou teoretic-
ky posunout na druhé místo, po-
kud na Olympu vyhrají 3:0 a zároveň 

Liberec podlehne v Přerově 0:3 nebo 1:3.Liberec podlehne v Přerově 0:3 nebo 1:3.
Každopádně Pražanky mají jeden 

-z  nejmladších týmů součas-
-ného extraligového peloto-

nu, kde jedinými dvěma 
-vyloženě zkušenými ple-

jerkami jsou smečařka jerkami jsou smečařka 
Eva Hodanová a  libero Eva Hodanová a  libero 
Veronika Dostálová. Veronika Dostálová. 

Alespoň trochu starší 
je ještě nahrávačka Klára 

Dvořáčková, zbytek sestavy 
již tvoří vyloženě mladé hráčky 

-(nejčastěji blokařky Veronika Doudo-

vá a Lucie Drahorádová plus diagonální na-vá a Lucie Drahorádová plus diagonální na-
děje Nicol Novotná s Kristýnou Průšovou či děje Nicol Novotná s Kristýnou Průšovou či 
Marianou Divišovou).Marianou Divišovou).
„Olymp už proti nám zdánlivě nemá o  co „Olymp už proti nám zdánlivě nemá o  co 
hrát, ale to nás nesmí ani v nejmenším uko-hrát, ale to nás nesmí ani v nejmenším uko-
lébat. Jeho převážně velmi mladý tým může lébat. Jeho převážně velmi mladý tým může 
s jistotou baráže hrát uvolněně a bez nervů s jistotou baráže hrát uvolněně a bez nervů 
– no, a  my s  tímhle nebezpečím musíme – no, a  my s  tímhle nebezpečím musíme 
počítat. V  posledním utkání před play-off počítat. V  posledním utkání před play-off 
rozhodně chceme zvítězit bez ohledu na rozhodně chceme zvítězit bez ohledu na 
to, jestli nás případná výhra ještě vynese na to, jestli nás případná výhra ještě vynese na 
druhé místo tabulky, nebo zůstaneme třetí,“ druhé místo tabulky, nebo zůstaneme třetí,“ 
pronesl k sobotnímu mači hlavní trenér vé-pronesl k sobotnímu mači hlavní trenér vé-
káčka Petr Zapletal.  káčka Petr Zapletal. (son)(son)

v získaly v získaly 
20).20).
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ČESKÉ BUDĚJOVICE, PRO-
STĚJOV Zatím nejdůležitější 
zápas této sezóny zvládly prostě-
jovské volejbalistky skvěle. Do se-
mifinále Chance Českého poháru 
žen 2025/26 v Českých Budějovi-
cích proti Liberci sice nevstoupily 
dobře a ztratily první sadu, leč od 
té druhé postupně zlepšovaly svůj 
výkon až k  zaslouženému vítěz-
ství! Postoupily tím do finále.
Jako na houpačce byl začátek střet-
nutí. Hanačky bleskově vedly (0:2), 
ale vzápětí zcela vypadly z  rytmu 
a v důsledku různých chyb, nepřes-
ností i  neúspěšného útoku pustily 
soupeřky do trháku 8:4. Následně 
však ofenzivně zachybovala pro 
změnu Dukla, prostějovské herní 
zlepšení přineslo opakované dota-
žení na nejtěsnější rozdíl (8:7, 11:8 
- 11:10). Přesto měl liberecký tým 
o něco navrch a uprostřed zahajova-
cí části znovu víc odskočil na 16:12. 
Navíc jeho převaha potom dál rostla 
(21:14), až nebylo co řešit – 25:19.

Vékáčko nehrálo dobře, v  porov-
nání s  protivníkem mu scházelo 
důraznější zakončení, kvalitnější 
obrana i  větší preciznost v  jednot-
livých činnostech. Když se zkraje 
druhé periody výkon přece jen zve-
dl, tak moravský mančaft pro změ-
nu přibrzdily tři zkažené servisy za 
sebou. Ovšem jinak se stabilizoval, 
výrazně mu pomohl nástup uzdra-
vené Dezirett Madan na univerzál. 
Průběh byl dlouho naprosto vy-
rovnaný, pouze jednou se většinu 
času vedoucí VK utrhlo aspoň na 
dva bodíky (10:10 – 10:12). Načež 
Hrochovy svěřenkyně hned srov-
naly (12:12). Na definitivní zlom 
to vypadalo o  něco později díky 
sérii tří získaných výměn za sebou 
ze 14:14 na 14:17, leč Severočeš-
ky manko opět rychle zlikvidovaly 
(18:18). Teprve v  dramatickém 
závěru Zapletalovy ovečky útočně 
tažené Madan jejich odpor těsně 
zmákly – 23:25.
Navíc v  úvodu třetího dějství skvě-

le zapodávala Viktorie Dvořáková, 
všechny parťačky přidaly vynikající 
defenzivu v poli i na síti plus úspěš-
né kontry – a parádní bodová šňůra 
byla na světě (1:0 – 1:7). Také ná-
sledně pokračoval kolektiv kapitán-
ky Hany Makoňové v  super volej-
balové produkci, až do stavu 5:14 
sokyně skórovaly jen při zkažených 
servisech žen v modrých dresech. Ty 
si pak vybraly kratší výpadek (8:14), 
nicméně příznivý osud setu to vůbec 
neohrozilo. Prostějov jej odehrál vý-
borně jak po obranné stránce (po-

lařsky zejména Tereza Slavíková), 
tak značným tlakem podáním i  za-
končením, kde čím dál víc úřadovala 
Sarah Cruz – 15:25.
Rovněž na startu čtvrtého dílu naší 
partě moc pomohla bodová série při 
servisu Dvořákové, tentokrát z  1:0 
na 1:4. Smečařské bomby přidalo 
kubánské účko (2:7), situace půso-
bila převelice slibně. Tím víc, že úřa-
dující mistryně republiky brzy zvýši-
ly až na 4:10. Od cifer 7:13 se však 
dostavilo několik hanáckých chyb 
či nedorazů, podještědský celek ožil 

a  během chvíle se výrazně zkvalit-
něnou produkcí nebezpečně přiblí-
žil (11:13), zanedlouho dokonce 
vyrovnal (15:15). Začínalo se tak 
nanovo, naštěstí bojovnice ze srdce 
Moravy svůj propad včas zastavily. 
Aby razantním způsobem (15:19) 
definitivně poslaly Duklu do kolen – 
20:25 a 1:3! (son)

MARTIN HROCH 
„Získali jsme první set. Je pravda, že Sarah Cruz odehrála výborný zápas, ale 
rozhodlo určitě zařazení Dezirett Madan do sestavy od druhé sady. Nebyli jsme 
schopní ji zablokovat a v rozhodující části utkání byla nezastavitelná. Gratuluju 
Prostějovu k postupu do finále proti Šelmám. Bude to otevřené, protože se hra-
je jediný zápas. Je nám samozřejmě líto, že finále nehrajeme my, ale takový je 
sportovní život. My se soustředíme na českou extraligu, obhájení druhého místa 
v základní části a pak samozřejmě na play-off.“

„Na soupeřky jsme se výborně připravili, i v prvním setu jsme dobře bránili, ale byli 
nedůrazní v útoku. Přitom jsme dobře přihrávali, ale náš útok byl prostě slabý. Od dru-
hého setu se to úplně změnilo. Udělali jsme sice jedinou změnu v sestavě, ale ukázala 
se být klíčovou, protože na kurt přišla Dezi Madan, která to tam vymlátila. Dala týmu 
potřebnou šťávu, což podle mě rozhodlo. Šelmy jsou v této sezóně silné, mají zkušené 
hráčky a výbornou nahrávačku, takže zítra to bude ve finále těžké. Ale my už jsme si cíl 
splnili a zítra budeme pokračovat v tom, jak jsme si to maximálně užili dnes.“

 Dušek a Grabovský. 
122 minut. : 252.1 : 31 : 3

Bodový vývoj – první set: 0:2, 2:2, 5:3, 8:4, 
8:7, 9:8, 11:8, 11:10, 12:11, 14:11, 16:12, 
17:14, 21:14, 22:15, 22:17, 24:17, 25:19. 
Druhý set: 1:0, 1:2, 2:3, 4:3, 7:6, 7:8, 10:10, 
10:12, 12:12, 14:14, 14:17, 15:18, 18:18, 
18:20, 20:21, 20:23, 22:23, 23:25. Třetí set:
1:0, 1:7, 3:8, 3:10, 4:13, 5:14, 8:14, 8:17, 10:17, 
12:19, 12:24, 15:25. Čtvrtý set: 1:0, 1:4, 2:7, 
4:8, 4:10, 6:10, 7:11, 7:13, 11:13, 13:14, 15:15, 
15:19, 16:21, 17:23, 18:24, 20:25.

PROSTĚJOV Obrovská radost 
zavládla v  táboře prostějovských 
volejbalistek v pátečním odpoled-
ni po triumfu 3:1 nad Libercem 
v  semifinálovém duelu národní 
pohárové soutěže. Nejlepší hráč-
kou výtečně povedeného mače 
byla vyhlášena smečařka VK Sa-
rah Cruz, jež následně odpovědě-
la na několik otázek.

Marek SONNEVEND
 Do střetnutí jste vstoupily 

špatně. V čem byl problém?
„V prvním setu se nám nedařilo na 
přihrávce, z  horšího příjmu se nám 
i špatně útočilo a celkově nebyl náš 
výkon dobrý. Často jsme chybovaly, 
vůbec nehrály v pohodě.“

 Co zaznělo od hlavního kou-
če Petra Zapletala během deseti-

minutové přestávky po druhém 
setu?
„Trenér nám říkal, že máme hrát 
svůj volejbal, a  hlavně si věřit ve 
všem, co na hřišti děláme. Prostě 
nám dodal sebevědomí, které jsme 
potřebovaly.“

 I vy jste se do zápasu rozjíž-
děla pomaleji. Jak dlouho vám tr-
valo nabrat herní jistotu?
„Začátky utkání mívám někdy horší 
a většinou potřebuju aspoň polovi-
nu setu, abych se do toho dostala. 
Někdy to bývá rychlejší, ale dneska 
mi získat pohodu nějakou dobu 
trvalo. Jakmile jsem tam bouchla 
několik vydařených útoků, tak při-
šlo potřebné sebevědomí a už jsem 
si s  balónem mohla dělat, co jsem 
chtěla.“

 Byl to z  vaší strany nejlepší 

kolektivní výkon po delší době?
„Určitě ano. Věděly jsme, že do to-
hoto zápasu musíme dát absolutně 
všechno a  ohromně nám to sedlo. 
Dlouho jsem nás neviděla hrát s ta-
kovou radostí i energií, jsem za to ve-
lice ráda a pyšná na náš tým, jak jsme 
to dnes zvládly.“

 Co finále proti Šelmám 
Brno?
„Bude to hodně těžké, Šelmy jsou 
velice silný soupeř. Pokud ale zopa-
kujeme dnešní výkon od druhého 
třetího setu, tak určitě máme na to 
s nimi svést krásnou a vyrovnanou 
bitvu. Jejich semifinále proti Olym-
pu jsme sledovaly v televizi na ho-
telu před odjezdem do haly, takže 
jsme viděly, jak hrály. Což nám 
pomůže se co nejlépe připravit na 
finálový zápas.“

PORDENONE, ZOPPOLA, PROSTĚJOV Blokařka Michaela Re-
mešová, smečařka Vanesa Klimešová a libero Kristýna Pavlíková z vo-
lejbalového klubu VK Prostějov byly součástí reprezentačního týmu 
kadetek České republiky na mezinárodním turnaji věkové kategorie 
U18 Nations Winter Cup 2026 v Itálii. A s národním výběrem získaly 
na Apeninském poloostrově medaili.
V základní skupině A mladé Češky porazily Anglii jasně 3:0 (16, 12, 12), 
přemohly favorizované Japonsko těsně 3:2 (23, -21, -24, 17, 18) a podlehly 
kvalitnímu Slovinsku také nejtěsnějším poměrem 2:3 (-22, 21, 6, -21, -14). 
Což jim zajistilo druhé místo v grupě a tím postup do semifinále, v němž 
narazily na vítězky skupiny B.
Proti silnému Německu z toho byla prohra až po velkém boji 1:3 (-23, 22, 
-13, -25), načež turnaj kolektiv ČR uzavřel duelem o třetí místo s Černou 
Horou. Ten svěřenkyně hlavního trenéra Radka Krpače zvládly opět vítězně 
3:1 (20, 21, -16, 25) a z letošního Nations Winter Cupu si tak odvezly bronz.
„Do turnaje jsme vstoupily výborně první výhrou nad Anglií, kde jsme 
makaly hned od začátku a vůbec nepustily soupeřky ke hře, což nás nakoplo 
do dalších zápasů. Díky naší bojovnosti jsme se probojovaly až do semifi-
nále, tam jsme ale smolně prohrály s Německem. Nakonec se nám však po-
dařilo urvat vítězství nad Černou Horou a končíme tak na celkovém třetím 
místě. Turnaj bych zhodnotila pozitivně hlavně díky výhře s  Japonskem, 
která nám přidala hodně zkušeností pro nadcházející kvalifikaci,“ okomen-
tovala jedna z prostějovských reprezentantek a zároveň kapitánka českého 
nároďáku kadetek Michaela Remešová.
Závěrečná část kvalifikačních bojů o postup na letošní mistrovství Evropy 
U18 holky čeká od 26. do 28. března v domácím prostředí, kde narazí na 
Ukrajinu, Faerské ostrovy a Chorvatsko. (son)

FINÁLE:



PROSTĚJOV Hrubě nepovede-
ný začátek jarní části 2. ligy mužů 
JM 2025/26 nevěstil házenkářům 
Sokola II Prostějov nic dobrého, 
ale oni se pokračování černého 
scénáře silně vzepřeli. Ve 14. kole 
soutěže proti Telnici, která zatím 
měla mnohem lepší sezónu, na-
prosto dominovali a  soupeře vy-
provodili pořádným výpraskem 
32:18 (15:7)! Rázem se tak v  ta-
bulce dotáhli na rozdíl jediného 
bodíku za osmý Kostelec.
Úvod sobotního duelu byl vyrovna-
ný, za nerozhodného stavu 1:1 oba 
týmy zahodily sedmičku. O  vedení 
3:1 pak domácí skoro přišli (4:3), 
nicméně ke střelci Šimonu Hudeč-
kovi se posléze přidal Tomáš Jurík 
a Hanáci měli čím dál víc navrch.
První velký zlom přišel od skóre 7:5, 
kdy prostějovští borci výbornou de-
fenzivou nedovolili hostům více než 
deset minut jedinkrát trefit do černého. 
A protože sami během té doby zavěsili 
šestkrát za sebou, šli rázem do masiv-
ního úniku 13:5. To už z  bleskových 
trháků řádil rychlonožka Jiří Ham-

pl, kterého Telničtí vůbec nechytali.
Po změně stran pokračoval Sokol II 
v hodně kvalitním výkonu, tentokrát 
připsal na své konto pětigólovou sé-
rii z  15:8 na 20:8. Tím pádem bylo 
ve 37. předčasně rozhodnuto a  zby-
tek střetnutí se změnil ve formalitu. 
Každopádně Ordeltovi svěřenci nijak 
výrazně nepolevili, naopak si naplno 
užívali vydařený mač po dlouhé době.
Navíc měli ve svém arzenálu schova-
nou ještě jednu pětibrankovou šňů-
ru (21:11 – 26:11), po níž byli ofen-
zivně zoufalí Jihomoravané zralí na 

ručník. Teprve následně se dění na 
palubovce trochu vyrovnalo a  zby-
tek zápasu již proběhl vcelku rov-
nocenně. Jen tomu mohli poražení 
vděčit za odvrácení ještě krutějšího 
debaklu, v úplném závěru zkorigova-
li dvěma posledními zásahy z 32:16 
na výsledných 32:18. Což ale spoko-
jené hanácké partě pranic neubralo 
z radosti nad suverénním triumfem 
po velice hodnotném výkonu, jenž 
za až nezvykle pevnou obranou per-
fektně jistili oba skvělí gólmani To-
máš Kaštyl a Jakub Hromek. (son)

Současný Újezd, to je bez jakého-
koliv přehánění zběsilá ofenzivní 
mašina. V obou prvních kolech jarní 
části nasázel svým soupeřům přes 
padesát gólů (!) a  hlavním úkolem 
pro hákáčko tak bylo, jak čelit jeho 
extrémně rychlé útočné hře. Hned 
od začátku se projevilo, že Hanáci se 
na obávaného soka připravili dobře, 
neboť mu dokázali úspěšně čelit.
Fanoušci v  solidně zaplněném hle-
dišti se bavili krásnou moderní háze-
nou s bleskovými přechody směrem 
dopředu, přičemž v úvodních sedmi 
minutách Ševčíkovi svěřenci šestkrát 
vedli o jednu branku. A hosté pokaž-
dé srovnali, načež pokračující bles-
kovou palbou šli nahoru (6:5 – 7:9). 
Za stavu 8:12 se zdálo, že nadchází 
neodvratná zkáza kosteleckých na-
dějí, leč opak se stal pravdou.
Hned dvojnásobně byl totiž vylou-
čen jinak neudržitelný kanonýr Jan 
Pešák (za faul i  následné protesty), 
načež tým okolo hodně produktiv-
ního Luďka Piwka dokonale využil 
čtyřminutovou přesilovku. Dokázal 
během ní úplně zvrátit nepříznivý 
stav na 13:12 a potom slibně zůstával 
v těsném náskoku až do 23. (16:15). 
Ke zmíněnému Piwkovi se střelecky 

přidali Ondřej Oščádal, Tomáš Va-
něk, Rostislav Podhrázský i  Martin 
Hanták, příznivci hýřili oprávněným 
nadšením.
Teprve v závěru úvodního poločasu 
Jihomoravané opět udeřili svým ob-
ratem na 17:20, hned po přestávce 
zvýšili už na rozdíl čtyř tref (18:22). 
Leč ani tohle kostelecké borce nezlo-
milo. Rychle se dotáhli na nejtěsnější 
kontakt 21:22, následně dál pokra-
čovali v  nadmíru kvalitní útočné 
produkci. Z  obranného hlediska to 
po pravdě tak dobré zdaleka nebylo, 
ovšem s tím se při konfrontaci s na-
tolik ofenzivně nabušeným sokem 
spíše počítalo.

Ještě do cifer 26:29 čtvrt hodiny 
před koncem a  snad i  28:32 zkraje 
52. minuty se tím pádem ve vzdu-
chu pořád vznášela teoretická šance 
na senzační bodový zisk. Která však 
v  závěru střetnutí vyprchala. Újezd 
odskočil do výraznějšího náskoku 
28:34 a  ani jednou pak již HK ne-
dovolil přiblížit se na méně než pět 
zásahů. Kromě toho favorit dal po-
slední tři góly mače (31:36 – 31:39), 
což byla pro domácí po celkově vy-
dařeném představení trochu škoda. 
Přesto ale fandové odměnili oba 
kolektivy zaslouženým potleskem 
na otevřené scéně za házenkářsky 
působivý zážitek.

pro Večerník 

původní
zpravodajství

ník 

ství

MarekMarek SONNEVEND SONNEVEND
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KOSTELEC NA HANÉ Během téhle sezóny se jasně vyprofi-
loval největší favorit 2. ligy mužů ČR 2025/26, kterým je Újezd 
u Brna. Právě tohoto převelice silného protivníka v sobotu dopo-
ledne přivítali házenkáři TJ Sokol Kostelec na Hané ve 14. kole 
jihomoravské skupiny třetí nejvyšší tuzemské soutěže. S touhou 
pokusit se o  překvapení a  vylepšit dosud horší výsledkovou 
úspěšnost aktuálního ročníku. Což dlouho vypadalo nadějně, 
byť domácí nakonec podlehli zdánlivě jednoznačným poměrem 
31:39 (18:21).

Mück a Palej. 
 2:3. 

: 4/3:5/5.  80.3 1 : 3 9 3 1 : 3 9 

Micka, Mayer, Navrátil – Prášil, Lakomý 1, Piwko 9, 

3:2, 6:5, 6:7, 7:9, 8:12, 13:12, 16:15, 16:18, 17:20, 18:22, 21:22, 
21:24, 24:26, 24:28, 26:29, 26:32, 28:32, 28:34, 31:36, 31:39.

KOSTELEC NA HANÉ Sedm porážek, 
tři remízy a jen čtyři vítězství, to je zatím 
nepříliš lichotivá bilance kosteleckých 
házenkářů v probíhajícím druholigovém 
ročníku. Do jara však Hanáci vstoupili 
dlouho nadmíru slibnou partií u  favori-
ta z Velkého Meziříčí (30:34), báječným 
triumfem na palubovce silné Kuřimi 
(38:31) a  sympatickým vzdorováním 
papírově nejkvalitnějšímu Újezdu u Brna 
s  trochu horším závěrem (31:39). Hlav-
ní trenér mužů hákáčka David Ševčík se 
v sobotním poledni rozpovídal poněkud 
komplexněji.

Marek SONNEVEND
 Dá se i  přes porážku o  osm říct, že 

jste s vysoce favorizovaným protivníkem 
svedli velice důstojný boj?
„Ale jo. Já jsem klukům po utkání říkal, že se 
určitě nemají za co stydět, i když devětatřicet 
obdržených gólů je doma moc. Na druhou 

stranu Újezd má obrovskou útočnou sílu, 
všechny tři jeho úderné spojky umí výborně 
střílet z dálky, tak i díky skvělé technice rych-
le procházet až na brankoviště. Fakt hrozně 
těžko se brání, gólmanům jsme dnes prostě 
moc nepomohli.“

 Vývoj střetnutí byl však dlouho po-
měrně nadějný, ne?
„To je pravda. Začali jsme dobře a v prvním 
poločase tam pak byla jedna výborná pasáž, 
kdy jsme v dlouhé přesilovce otočili z 8:12 
na 13:12. Pokud bychom na téhle vlně do-
kázali jet dál, mohli bychom pomýšlet třeba 
i  na zisk dvou bodů. Ale zápas pak znovu 
probíhal spíš ve prospěch špičkového sou-
peře, my jsme bojovali a  vzdorovali, díky 
dobrému útoku dali hodně branek. Klukům 
tak nemůžu nic vytknout, opravdu moc 
chtěli, snad jen to bránění bylo někdy slabší. 
A tradičně jsme zahodili několik vyložených 
šancí. Přesto celý náš tým chválím, většinu 
času dokázal s  největším favoritem na po-

stup do první ligy v  jeho nejsilnější sestavě 
docela vyrovnaně držet krok. Pro fanoušky 
to byl krásný zápas na dívání, proti kvalitním 
soupeřům umíme hrát a  taková utkání nás 
posouvají. Akorát jsme zklamaní z  výsled-
ku. Nicméně ofenzivní síla Újezdu u Brna je 
prostě obrovská, vždyť na jaře dal Sokolni-
cím i Hustopečím přes padesát branek. My 
jsme aspoň nedostali ani čtyřicet, přestože 
třicet devět je pořád moc.“

 Každopádně vypadáte zkraje jarní 
části po herní stránce dost slibně. Souhla-
síte?
„Můžu říct, že kdybychom pro první jarní 
zápas ve Velmezu měli o dva hráče víc, tak 
bychom tam zvítězili, o tom jsem pevně pře-
svědčený. Bylo nás však málo, navíc Honza 
Oščádal dostal brzy červenou kartu a skoro 
celé utkání jsme tak hráli jen se dvěma kluky 
na střídání. Přesto jsme do padesáté minuty 
vedli a až v závěru nám došly síly, což byla 
škoda. Následně v  Kuřimi jsme podali vy-

nikající výkon, za který můžu před klukama 
jedině smeknout, silného soupeře na jeho 
hřišti úplně přejeli obrovským chtěním, srd-
cem i herní kvalitou. Dneska jsme na tenhle 
vydařený duel víceméně navázali a  proti 
Újezdu dlouho sahali po dalším bodovém 
zisku. Všechno přitom je o  zimní přípravě, 
k níž kluci od začátku ledna přistoupili velmi 
zodpovědně. Vsadili jsme na herní tréninky 
místo běhacích, absolvovali pět hodně kva-
litních přáteláků a  navíc turnaj, na kterém 
jsme skončili druzí. Už během povedené 
přípravy se tak jevilo, že náš herní systém 
funguje a  tým se čím dál víc sehrává. Což 
potvrdil i výkonnostně dobrý vstup do jarní 
části druhé ligy.“

 Teď už potřebujete jen častější pří-
znivé výsledky, že?
„Přesně tak. Zatím trochu bojujeme s opě-
tovně těžkým losem v úvodu odvetné části 
soutěže, ale pokud vydržíme v  současném 
kvalitním a pozitivním nastavení, tak pevně 

věřím, že může přijít šňůra vítězství, kterou 
opravdu potřebujeme. Teď sice jedeme do 
Ivančic, kde se vítězí strašně těžko, přesto 
i tam podle mě můžeme uspět. A třeba na-
startovat zmíně-
nou sérii výher. 
Jen potřebu-
jeme zůstat 
trpěliví a vy-
držet.“

Kouè HK David Ševèík:Kouè HK David Ševèík:

startovat zmíně-
nou sérii výher.
Jen potřebu-
jeme zůstat 
trpěliví a vy-yy
držet.“

(vpravo ve výskoku) se 
-

Foto: Marek Sonnevend

-
Foto: internet

Mück a Palej. 

: 4/3:2/1. : 90.3 2 : 1 8 3 2 : 1 8 
0:1, 3:1, 4:3, 6:3, 7:5, 13:5, 15:8, 20:8, 20:10, 21:11, 26:11, 
27:13, 29:13, 29:15, 31:15, 32:16, 32:18.

ubě nenepovede-
ásti 2 ligy mužů

pl, ktktererého Telničtí vůbec nechytali.
Po změně stran pokračoval Sokol II

ručník. Teprve násle
palubovce trochu vy

úplně ji zdevastovalúplně ji zdevastoval
PROSTĚJOV Starší žáci florba-
listů FBC Playmakers Prostějov 
prožívají podařenou sezónu. 
Během ní zatím prohráli pouze 
dvakrát. A  aktuálně mají v  zá-
dech čtyři vítězství. Poslední dvě 
přidali v neděli v Hranicích. Tam 
odjel tým kouče Zbyňka Mráčka 
nekompletní, přesto měl za cíl 
vyhrát obě utkání, pokud možno. 
S Hranicemi i s SK K2 Prostějov.
Proti „B“ týmu Hranic nastoupili 
Playmakers jako jasní favorité: jed-
nalo se o  souboj třetího s  desátým 
celkem. Vítězství Prostějova se však 
nerodilo lehce. Ve 2. minutě mohl jít 
do vedení, Šimon Oharek ale nepro-
měnil trestné střílení. Právě on ale v 7. 
minutě nahrál Tobiáši Novotnému, 
který otevřel skóre zápasu. Playma-
keři záhy mohli vedení potvrdit, ne-
využili však přesilovku. Druhá třetina 
přinesla tři góly. K Tobiáši Novotné-
mu se střelecky přidali Matyáš Buchta 
a Šimon Oharek, Hranice před kon-
cem třetiny snížily Zlámalem na 3:1. 
Třetí třetinu už Playmakeři kontrolo-

vali. Hráli sice oslabení, to ale ubránili. 
Navíc Tobiáš Novotný zkompletoval 
hattrick a  s  týmem se mohl radovat 
z už deváté výhry v sezóně.
Druhý zápas měl být těžší, a pro mno-
ho účastníků zajímavější. Na hřišti se 
totiž potkali hráči FBC Playmakers 
Prostějov a  SK K2 Prostějov Yetti. 
V předešlém utkání Playmakeři o gól 
prohráli. A zprvu se zdálo, že SK K2 
posílené o ofenzivní duo Kačo–Fraus 
si připíše výhru i ve druhém zápase: 
první jmenovaný dal gól na 1:0 už 
po půlminutě hry. Osm minut nato 
ale reagoval brankou Matyáš Buchta. 

Tak to pokračovalo větší část zápasu: 
SK K2 se dostalo do vedení, Playma-
keři vyrovnali. Mezi 22. a  30. minu-
tou však Playmakers skórovali třikrát 
v řadě a zásluhou Jakuba Veverky, Jo-
sefa Markvarta a Tobiáše Novotného 
utkání otočili. Eskáčku však stačily 
dvě minuty na srovnání, na průběž-
ných 5:5 upravoval čtvrtou brankou 
v zápase Kačo. Poslední slovo ale měli 
Playmakeři. Z  dorážky se totiž 11 
vteřin před koncem prosadil Šimon 
Oharek a rozjásal svůj tým. Družstvo 
je tak nadále s náskokem osmi bodů 
na třetím místě tabulky. (sob)

5 : 1 5 : 1 1 : 0 2 : 1 2 :0

6 : 5 6 : 5 1 :2 3 : 1 2 :2
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o postup do vyšší soutěže a vždy skončili druzí. Spoluhráči 
byli Petr Langr, Miroslav Černošek, P. Rokyta, L. Vyhňák, 
I. Kojan, P. Muzikant, L. Kristek, Z. David, Grulich a další. 
Trenéři se snažili, což o to, ale někteří kluci měli důležitější 
poslání a zase tolik je to nevzrušovalo. Když jsem přišel do 
dorostu (byly to čtyři ročníky), tak Oldřich Machač jako 
nejlepší dorostenec přešel rovnou do mužů k  A. Bábkovi 
do obrany, který ho hodně naučil, a Olda to pak dotáhl až 
k titulu mistra světa. Trenéři v Prostějově se střídali od žáků: 
MUDr. Zábranský, Koníček, Bereza, Kubes – a stejně jsme 
až do sezóny 1967 výš nepostoupili.
Když jsem dokončil devítiletku (ZŠ) a na vysvědčení ne-
měl ani jednu trojku, tak jsem odmítl jít na gymnázium. 
Místo toho jsem se šel vyučit automechanikem u  ČSAD, 
prostě jsem chtěl mít víc času na sport. V létě jsem se vě-
noval kolu a v zimě hokeji. Někdy v tomto období jsem za-
čal dojíždět jednou týdně do Brna na cyklistické tréninky, 
které vedl tátův kamarád Z. Sendler, bývalý sprinter a tehdy 
tajemník TJ Favorit Brno. Ten mě jako trenér zasvěcoval do 
dráhových způsobů přípravy v dobré partě, což se mi vel-
mi líbilo, i když jsem měl jen půjčené kolo. Na závody jsme 
občas jeli i autem s Jiřím Nakládalem (přezdívka Jacek, byl 
dobrý závodník a u děvčat oblíbený) a já jsem mu to závi-
děl. Když jsme jeli přes Vyškov v jeho otevřené Felicii, tak 
asi na tři paničky zatroubil, ozvalo se „Ahoooj Jackuuu“ 
a já valil oči. Na dráze v Brně jsem často končil do třetího 

místa, a protože tam nebyly kopce, tak mě to hodně bavilo.
Favoriťáci mě pak nechali jet jako šestnáctiletého už mistrov-
ství republiky dorostenců ve sprintu. Já ve čtvrtfinále porazil 
největšího favorita Škardu z Plzně a skončil na bronzovém 
stupínku. Vlastně mě tehdy Brňáci brali, jako bych byl jejich 
a taky mě vzali na první zahraniční zájezd do Lipska. Tam 
jsem také ukázal, že to na dráze umím, domácí jsem trochu 
potrápil a získal několik prvenství. Protože se mi tam dařilo, 
tak jsem byl potom takový machr, že si to ani nedovedete 
představit. Zajímavostí je, že dnes se jezdí MČR již od je-
denácti let, což dle mého názoru je příliš brzy a ubírá to na 
obecné zdatnosti žáků. Ale už tenkrát jsem začínal chápat, 
že co nedokážu na tréninku, tak potom zvládám v závodech. 
Coby starší dorostenec (dnešní junior) jsem asi jako první 
cyklista získal pro Prostějov dva tituly z mistrovství ČSSR ve 
sprintu a na 1 kilometr s pevným startem, na základě čehož 
jsem byl v roce 1968 zařazen do reprezentačního družstva 
juniorů, následně i mužů.
Od té doby se stal mým trenérem brněnský Luboš Puklic-
ký, který byl u zlaté medaile Jiřího Dalera na olympijských 
hrách 1964 v Tokiu. No, a tak jsem stál před rozhodnutím, 
zda zůstat u hokeje, nebo se dát na cyklistiku. Když jsem si 
vybral kolo, tak se mi v zimě po hokeji stýskalo, ale zvykal 
jsem si a v zimě začal konečně lyžovat při reprezentačních 
soustředěních na našich horách.

Pokračování příště!

SERIÁL O HISTORII CYKLISTIKY A SPORTU: PATNÁCTÝ DÍL

MOJI TRENÉŘIMOJI TRENÉŘI
PROSTĚJOV Po zajímavém sledování zápisků Jana Mrázka v PROSTĚJOVSKÉM Večer-
níku jsem dostal nápad: seznámit naši veřejnost se zajímavostmi nejen z historie cyklistiky, 
ale také se začátky sportu ve městě i obecně s cyklistikou od minulosti až po současnost. 
A pokud vás budou zajímat mé zkušenosti závodníka, dlouholetého trenéra a funkcionáře, 
tak i to mám v plánu. Ani nevím, kolik mistrů světa po kraji chodí, ale jako jeden z nich se 
s vámi podělím o své poznatky se sportem nabyté.

Po ukončení své sportovní kariéry jsem dostudo-
val v Bratislavě FTVS s úmyslem stát se trenérem, 
což jsem nejdříve zkusil v  TJ Favorit Brno jako 
metodik – ochotník se začínajícími cyklisty. Te-
prve následně jsem přistoupil k  trénování mla-
dých sprinterů v  Brně a  pak u  reprezentačního 
družstva juniorů ČSSR.
Můj první trenér byl asi jako u  všech začáteč-
níků můj otec. On pro mě byl autoritou doma, 
a protože se u nás střídali jeho cyklističtí přátelé, 
tak jsem měl dojem, že je ten pravý odborník. 
Tehdy ještě v  cyklistice byli jen trenéři u  repre-
zentace a v Duklách. Otec měl zažitý zcela jasně 
daný denní režim. Ten zřejmě nabyl při lázeňské 
péči, neboť než se narodil můj bratr, tak byl otec 
dva roky na léčení tuberkulózy plic v Jablunkově. 
Vlastně pokud šlo o sport, tak pro mě dělal vše, co 
považoval za potřebné. Když jsem chtěl kolo, tak 
sehnal v mých pěti letech dětské kolo Pionýr veli-
kosti 24“, což na ulici tehdy nikdo neměl. Všichni 
jezdili buď pod štanglou, nebo na dámském kole 
a pouze já to mastil na Pionýru. Musel jsem ho 
často půjčovat i  starším a  jednou mi jej dovezli 
s  pokřivenými řídítky, což jsem obrečel. Starší 
kluci si s tím ale poradili, do ohybu nastrčili zvo-
nek a bylo to O. K.
V té době ani jiní trenéři v Prostějově u cyklistiky 
nebyli, neboť jako žák jsem chodil na tréninky se 
staršími závodníky (srazy bývaly před divadlem). 
A když mi ujeli, tak jsem jel sám domů. Do cyk-
listického oddílu jsem získal legitimaci už k  1. 
říjnu 1958 za Jiskru Prostějov. Doma byli docela 
rádi, že na ulici hrajeme fotbal a podobně. Tehdy 
jezdily po naší ulici Tovačovského častěji povozy 
s koňmi nežli auta, a tak bylo vždycky dost času 

uklidit na chvíli branky z drnů nebo kamenů a po 
přejetí vozu je zase dát zpět – dnes naprosto ne-
možné. No a v zimě jsme chodili na Hloučelu hrá-
vat hokej a často jsme lovili puk u kraje pod ledem 
(i když se tam dávaly desky a klacky), což nebylo 
moc příjemné. Prostě naše tělocvična byla ulice 
a  taky Hloučela asi do třinácti let. Pak už přišly 
na řadu tréninky s opravdovými trenéry (fotbal, 
hokej), což se mi líbilo víc než kolo. Otec však tr-
val na tom, že když se někam přihlásím, tak tam 
musím nejméně půl roku vydržet chodit, jinak 
nebude žádná jeho podpora.
U hokejových tréninků, které jednou týdně býva-
ly v šest hodin ráno, jsem musel s výzbrojí na ra-
menou dojít na zimní stadion a tam se převlékat. 
Po tréninku pak rychle valit do školy – a to nebyl 
žádný med. Nejhorší ale bylo, když v noci sněžilo 
a  my pak ráno místo tréninku hrabali hromady 
sněhu, aby se dalo trénovat, neboť stadion byl ješ-
tě bez střechy. S fotbalem a hokejem se jezdilo na 
zápasy autobusem, ale na závody po okolí na na-
šem skútru. Vzpomínám si, jak jsem jednou hod-
ně chtěl na silniční závody někde u Brna a v neděli 
ráno začalo pršet. Hrozně jsem u táty škemral, že 
mi to slíbil a že tedy musíme jet. Nakonec jsme 
nastrojili náš skútr a jeli. Jenže kromě mne žádný 
jiný žák na start nedorazil a já musel jet s doros-
tenci, kteří mi hned v prvním kopci ujeli. V cíli 
jsem byl hodně mokrý a smutný, i když už nepr-
šelo, ale nakonec jsem dostal cenu útěchy a jelo se 
zase domů.
Na hokeji to bylo trochu jiné, tam se trenéři starali 
o průběh tréninků a byli jsme už připravováni na 
soutěž v kolektivu. To mě hodně bavilo od žáků až 
do doby, než jsme v dorostu hráli tři roky za sebou 

-

PROSTĚJOV Už tři kola z  celkového počtu šesti 
má za sebou celostátní Žákovská liga starších žáků 
ČR 2025/26, do níž se stejně jako v minulých letech 
probojovali mládežničtí házenkáři TJ Sokol Cent-
rum Haná. Na rozdíl od předchozích ročníků se jim 
však v tom aktuálním zdaleka tolik nedaří.
Zatímco loni i předloni talentovaní Hanáci dlouho bo-
jovali o umístění v nejlepší desítce a nakonec zůstali jen 
těsně za top ten, letos je to výsledkově mnohem horší. 
Ze dvanácti dosavadních zápasů chlapci Centra Haná 
hned jedenáct prohráli a zatím jedinkrát zvítězili.
Při turnaji úvodního dějství v  Jičíně podlehli Úvalům 

14:27, Telnici 24:30, Kopřivnici 20:26 i domácímu Ji-
čínu 23:26. Ani domácí turnaj druhého kola v městské 
sportovní hale Kostelce na Hané jim nepřinesl ani je-
den dílčí úspěch (Ledeč nad Sázavou 24:32, Sokolnice 
26:35, Karviná 16:24, Ostrava 18:23). Ten přišel až na 
turnaji třetího pokračování soutěže v Sezimově Ústí, kde 
starší žáci CH porazili Havlíčkův Brod 22:18, ale jinak 
zaznamenali další prohry s Holešovem 14:29, s Ivančice-
mi 25:28 a s domácím Sezimovým Ústím 20:25.
Pouze dva získané body na kontě jim tak přisuzují 
předposlední čtyřiadvacáté místo průběžného pořadí. 
„Nejdřív jsme se potýkali s  početnou marodkou, pak 

v důsledku přibývajících porážek i s klesajícím sebevě-
domím. Už samotný postup do celostátní Žákovské ligy 
je sice úspěchem, nicméně naše výkony i výsledky chce-
me v její druhé polovině samozřejmě zlepšit,“ uvedl šéf 
TJ Sokol Centrum Haná Petr Kudláček. (son)

Průběžné pořadí po 3. kole: 1. Holešov 24, 2. Strakonice 24, 3. Kopřivnice 22, 4. Le-
deč nad Sázavou 19, 5. Ivančice 19, 6. Náchod 16, 7. Sokolnice 15, 8. Úvaly 15, 9. Sokol 
Vršovice 14, 10. Polanka 14, 11. Lovosice 13, 12. Sezimovo Ústí 13, 13. Olomouc 13, 14. 
Karviná 11, 15. Lokomotiva Vršovice 11, 16. Velké Meziříčí 10, 17. Plzeň 10, 18. Telnice 

8, 19. Ostrava 7, 20. Dukla Praha 6, 21. Velká Bystřice 6, 22. Jičín 4, 23. Kobylisy 4, 24. 
Centrum Haná 2, 25. Havlíčkův Brod 0. 
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